
1.1  Aanleiding

Om inzicht te krijgen in de sterke en minder sterke punten van de gemeentelijke prestaties heeft de gemeente Dalfsen in
samenwerking met I&O Research een Waarstaatjegemeente-onderzoek uitgevoerd.

De benchmark Waarstaatjegemeente

Voor de benchmark Waarstaatjegemeente.nl vraagt VNG Realisatie de openbare gegevens op bij datapartners, zoals het CBS of de KLPD.
Maar niet alle gegevens zijn via externe bronnen beschikbaar. Door het uitvoeren van drie onderzoeken; het zelfonderzoek, 
een ondernemerspeiling en een burgerpeiling wordt de benchmark volledig gevuld.
In deze rapportage worden de uitkomsten van de burgerpeiling behandeld.

In de burgerpeiling wordt aan de hand van vier maatschappelijke thema’s periodiek gekeken in hoeverre de inwoners tevreden zijn over
verschillende aspecten van de gemeente.
De maatschappelijke thema’s zijn:
·     woon- en leefomgeving
·     relatie tussen de inwoner en de gemeente
·     gemeentelijke dienstverlening
·     zorg en welzijn

1.2  Uitvoering van het onderzoek

In september 2019 hebben 2.000 inwoners van Dalfsen (van 18-85 jaar) een brief ontvangen met het verzoek deel te nemen aan het onderzoek.
Bij de brief zat een schriftelijke vragenlijst en men had ook de gelegenheid om de vragenlijst online in te vullen.
Na twee weken ontvingen de inwoners een herinneringsbrief.
In totaal hebben 776 inwoners de vragenlijst ingevuld, een respons van 39 procent.
Van de deelnemers heeft 66 procent de vragenlijst schriftelijk ingevuld en de rest (34 procent) online.

Een van de voorwaarden van ‘Waarstaatjegemeente.nl’ is een respons van minstens 475.
VNG Realisatie stelt een minimale respons in, om de groep respondenten voldoende groot te hebben om betrouwbare uitspraken te kunnen doen.
De behaalde respons voor Dalfsen zit dus ruim boven dit minimum.

1.3  Vragenlijst

De benchmark ‘Waarstaatjegemeente.nl’ werkt met een standaardvragenlijst. Deze vragenlijst is door VNG Realisatie vastgesteld en gevalideerd.
De vragenlijst bestaat uit ongeveer 70 stellingen en vragen. Deelnemende gemeenten worden in de gelegenheid gesteld vragen toe te voegen.
De gemeente Dalfsen heeft eigen vragen toegevoegd over de recreatiemogelijkheden in de gemeente.

1.4  Analyse

Op de data is een weging toegepast naar geslacht en leeftijd.
Dit betekent dat de verhoudingen naar geslacht en leeftijd worden teruggebracht naar de werkelijk bestaande verhouding in de bevolking van Dalfsen (18+).
Onder- en boven vertegenwoordigde groepen worden dus opgehoogd en verlaagd. Op deze manier zijn de resultaten representatief voor de gehele gemeente.
De antwoordcategorieën ‘weet niet/n.v.t’ zijn (tenzij anders aangegeven) buiten de analyse gehouden.
Daardoor verschilt het aantal respondenten (n) per vraag.
Indien de percentages niet optellen tot 100 procent is dit het gevolg van afrondingsverschillen.



1.5 Leeswijzer

Dit tabellenboek bevat de resultaten van de burgerpeiling Dalfsen uit 2019.
Per thema is er een apart tabblad. De open vragen worden op aparte tabbladen weergegeven.

In kolom C t/m D worden de resultaten op totaalniveau - voor de gehele gemeente - weergegeven, inclusief degenen van wie de leeftijd onbekend is (n=20).
In kolom E t/m J worden de resultaten uitgesplitst naar drie leeftijdscategorieën (18-39, 40-64 en 65+).

De tabellen "Comparisons of Column Proportions" bevatten de uitkomsten van de significantietoetsing.
Met hoofdletters (A, B, C, … etc.) is aangegeven welke categorieën significant van elkaar verschillen.
De categorie met de lage(re) waarde staat in de kolom van de categorie met de hoge(re) waarde.
Voorbeeld: in cel F125 is aangegeven dat 65-plussers zich significant vaker bij iedereen in de buurt betrokken voelen dan andere leeftijdsgroepen.

Als er geen letters zijn weergegeven, zijn er geen significante verschillen.



Ongewogen aantal Ongewogen % Gewogen aantal Gewogen %

man 327 44% 377 50%

vrouw 421 56% 371 50%

Totaal 748 100% 748 100%

Ongewogen aantal Ongewogen % Gewogen aantal Gewogen %

18 tot en met 29 jaar 61 8% 95 13%

30 tot en met 39 jaar 70 9% 122 16%

40 tot en met 54 jaar 182 24% 195 26%

55 tot en met 64 jaar 164 22% 141 19%

65 jaar tot en met 74 jaar 165 22% 111 15%

75 jaar en ouder 114 15% 92 12%

Totaal 756 100% 756 100%

Ongewogen aantal Ongewogen % Gewogen aantal Gewogen %

lagere school / basisonderwijs 

/ geen onderwijs

64 9% 58 8%

vmbo / mavo 149 20% 134 18%

vwo / havo 49 7% 50 7%

middelbaar beroepsonderwijs 

(mbo)

250 33% 263 35%

hoger beroepsonderwijs (hbo) 189 25% 199 27%

wetenschappelijk onderwijs 

(universiteit)

48 6% 47 6%

Totaal 749 100% 751 100%

Ongewogen aantal Ongewogen % Gewogen aantal Gewogen %

Degenen die geen antwoord of meerdere antwoorden hebben gegeven, zijn buiten beschouwing gelaten.

[ch03] Wat is uw hoogst 

afgeronde opleiding?

Degenen die geen antwoord of meerdere antwoorden hebben gegeven, zijn buiten beschouwing gelaten.

[ch01] Wat is uw geslacht?

Degenen die geen antwoord of meerdere antwoorden hebben gegeven, zijn buiten beschouwing gelaten.

[ch02] Wat is uw leeftijd?



in loondienst 324 45% 375 52%

zelfstandige zonder personeel 

(zzp)

33 5% 37 5%

ondernemer met personeel 28 4% 35 5%

werkloos/werkzoekend 6 1% 6 1%

(ten dele) arbeidsongeschikt 25 3% 26 4%

gepensioneerd 227 32% 167 23%

huisvrouw/-man 40 6% 32 4%

scholier/student 20 3% 31 4%

anders 15 2% 14 2%

Totaal 718 100% 724 100%

Ongewogen aantal Ongewogen % Gewogen aantal Gewogen %

alleenstaand 96 13% 97 13%

twee volwassenen zonder 

kind(eren)

336 45% 281 37%

twee volwassenen met 

kind(eren)

280 37% 326 43%

een volwassene met 

kind(eren) / eenoudergezin

17 2% 20 3%

anders 25 3% 31 4%

Totaal 754 100% 754 100%

Ongewogen aantal Ongewogen % Gewogen aantal Gewogen %

Minder dan € 900 18 2% 25 3%

€ 900 tot € 1300 31 4% 28 4%

€ 1300 tot € 1800 74 10% 68 9%

€ 1800 tot € 2700 154 21% 142 19%

€ 2700 tot € 3200 105 14% 109 15%

meer dan € 3200 191 25% 202 27%

[ch06] Wat is het totale netto 

maandinkomen van u en uw 

eventuele partner?

[ch04] Welke situatie is het 

meest op u van toepassing?

Degenen die geen antwoord of meerdere antwoorden hebben gegeven, zijn buiten beschouwing gelaten.

[ch05] Hoe ziet de 

samenstelling van uw 

huishouden er uit?

Degenen die geen antwoord of meerdere antwoorden hebben gegeven, zijn buiten beschouwing gelaten.



wil ik niet zeggen / weet niet 178 24% 177 24%

Totaal 751 100% 752 100%

Ongewogen aantal Ongewogen % Gewogen aantal Gewogen %

korter dan 2 jaar 64 8% 75 10%

2 tot 5 jaar 77 10% 88 11%

5 tot 10 jaar 68 9% 78 10%

10 tot 15 jaar 97 13% 96 12%

15 jaar of langer 463 60% 431 56%

Totaal 769 100% 769 100%

Ongewogen aantal Ongewogen % Gewogen aantal Gewogen %

Dalfsen 407 54% 403 53%

Nieuwleusen 227 30% 221 29%

Lemelerveld 123 16% 132 17%

Totaal 757 100% 757 100%

Degenen die geen antwoord of meerdere antwoorden hebben gegeven, zijn buiten beschouwing gelaten.

Wijk

Degenen die geen antwoord of meerdere antwoorden hebben gegeven, zijn buiten beschouwing gelaten.

Degenen die geen antwoord of meerdere antwoorden hebben gegeven, zijn buiten beschouwing gelaten.

[ch07] Hoe lang woont u reeds 

in deze buurt?



Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

1 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

2 1 0% 0 0% 1 0% 0 0%

3 7 1% 3 2% 0 0% 2 1%

4 3 0% 0 0% 1 0% 2 1%

5 9 1% 0 0% 4 1% 2 1%

6 12 2% 1 1% 7 2% 3 2%

7 73 10% 32 15% 24 7% 17 9%

8 302 40% 74 35% 135 41% 86 45%

9 226 30% 75 35% 99 30% 47 25%

10 123 16% 29 13% 59 18% 32 17%

onvoldoende 19 3% 3 2% 6 2% 7 3%

6 of hoger 736 97% 212 98% 324 98% 186 97%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

1 .
a

.
a

.
a

.
a

2 . .
a

.
a

3 . .
a

4 . .
a

5 . .
a

6 .

7 . B

8 .

9 .

10 .

onvoldoende .

6 of hoger .

[wl01] Hoe prettig vindt u het 

om in uw buurt te wonen?

[wl01] Hoe prettig vindt u het 

om in uw buurt te wonen?

Comparisons of Column Proportions
b,c

reclftd

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

[wl01] Hoe prettig vindt u het 

om in uw buurt te wonen?

[wl01] Hoe prettig vindt u het 

om in uw buurt te wonen?



Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

Gem. Gem. Gem. Gem.

[wl01] Hoe prettig vindt u het 

om in uw buurt te wonen?

8,4 8,4 8,5 8,3

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

[wl01] Hoe prettig vindt u het 

om in uw buurt te wonen?

.

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

vooruitgegaan 127 18% 41 24% 57 18% 27 14%

c. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

reclftd

Comparisons of Column Means
a,b

reclftd

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

[wl09] Is de leefbaarheid van 

uw buurt de afgelopen jaren 

Results are based on two-sided tests assuming equal variances. For each significant pair, the key of the 

smaller category appears in the category with the larger mean.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the 

Bonferroni correction.

b. Cell counts in some subtables are not integers. They were rounded to the nearest integers before 

performing pairwise comparisons.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



geen ontwikkeling 489 71% 112 64% 223 71% 146 77%

achteruitgegaan 77 11% 21 12% 34 11% 17 9%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

vooruitgegaan .

geen ontwikkeling . A

achteruitgegaan .

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

(zeer) eens 701 91% 193 89% 310 93% 181 91%

neutraal 53 7% 19 9% 19 6% 14 7%

(zeer) oneens 16 2% 5 2% 6 2% 4 2%

(zeer) eens 573 75% 134 62% 262 79% 161 83%

neutraal 130 17% 59 27% 47 14% 21 11%

(zeer) oneens 59 8% 24 11% 23 7% 12 6%

(zeer) eens 648 85% 190 88% 285 85% 157 80%

neutraal 96 13% 22 10% 40 12% 31 16%

(zeer) oneens 22 3% 5 2% 9 3% 8 4%

(zeer) eens 549 73% 156 73% 245 74% 136 70%

neutraal 168 22% 42 20% 73 22% 47 24%

(zeer) oneens 40 5% 15 7% 13 4% 10 5%

(zeer) eens 599 80% 163 78% 262 79% 160 83%

uw buurt de afgelopen jaren 

vooruit gegaan, achteruit 

gegaan of gelijk gebleven?

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

[wl09] Is de leefbaarheid van 

uw buurt de afgelopen jaren 

vooruit gegaan, achteruit 

gegaan of gelijk gebleven?

[wl02.0] Ik voel me thuis in 

deze buurt

[wl02.1] Ik zou niet zo snel 

weggaan uit deze buurt

[wl03.0] Buurtbewoners gaan 

op een prettige manier met 

elkaar om

[wl03.1] Buurtbewoners staan 

altijd voor elkaar klaar

[wl03.2] Buurtbewoners zijn te 

vertrouwen

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



neutraal 131 17% 39 19% 59 18% 29 15%

(zeer) oneens 21 3% 7 3% 10 3% 4 2%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

(zeer) eens . A A

neutraal . B C

(zeer) oneens .

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

ja, bij bijna iedereen 103 14% 20 9% 37 11% 43 22%

ja, bij de meeste wel 333 44% 80 38% 157 48% 90 45%

vertrouwen

[wl03.0] Buurtbewoners gaan 

op een prettige manier met 

elkaar om

[wl03.1] Buurtbewoners staan 

altijd voor elkaar klaar

[wl03.2] Buurtbewoners zijn te 

vertrouwen

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

[wl02.0] Ik voel me thuis in 

deze buurt

[wl02.1] Ik zou niet zo snel 

weggaan uit deze buurt

[wl18] Voelt u zich betrokken 

bij de mensen die in uw buurt 

wonen?

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



bij sommigen wel, bij 

sommigen niet

282 37% 94 44% 120 36% 60 30%

nee, bij de meeste mensen 

niet

31 4% 12 6% 13 4% 5 3%

nee, bij vrijwel niemand 10 1% 7 3% 3 1% 1 0%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

ja, bij bijna iedereen . A B

ja, bij de meeste wel .

bij sommigen wel, bij 

sommigen niet

. C

nee, bij de meeste mensen 

niet

.

nee, bij vrijwel niemand .

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

ja, altijd 363 47% 113 53% 151 45% 94 47%

ja, meestal 373 49% 92 43% 172 52% 98 49%

soms wel, soms niet 28 4% 8 4% 10 3% 10 5%

nee, meestal niet 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

nee, (vrijwel) nooit 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

wonen?

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

[wl18] Voelt u zich betrokken 

bij de mensen die in uw buurt 

wonen?

[wl04] Voelt u zich veilig in uw 

buurt?

Comparisons of Column Proportions
b,c

reclftd

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



(A) (A) (B) (C)

ja, altijd .

ja, meestal .

soms wel, soms niet .

nee, meestal niet .
a

.
a

.
a

.
a

nee, (vrijwel) nooit .
a

.
a

.
a

.
a

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

vaak 93 12% 20 9% 51 15% 19 9%

soms 243 32% 72 34% 110 33% 59 30%

zelden 205 27% 64 31% 81 24% 51 26%

(vrijwel) nooit 215 28% 54 26% 89 27% 70 35%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

vaak .

soms .

zelden .

(vrijwel) nooit .

[wl04] Voelt u zich veilig in uw 

buurt?

[wl06] Hoe vaak heeft u te 

maken met onveilige 

verkeerssituaties in uw buurt?

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

[wl06] Hoe vaak heeft u te 

maken met onveilige 

verkeerssituaties in uw buurt?

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

c. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.



Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

(heel) veel 16 2% 3 2% 8 2% 3 2%

niet veel/niet weinig 111 15% 36 17% 52 16% 21 10%

weinig tot geen 634 83% 174 81% 272 82% 173 88%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

(heel) veel .

niet veel/niet weinig .

weinig tot geen .

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

(zeer) eens 437 61% 134 65% 176 57% 117 63%

neutraal 178 25% 49 24% 77 25% 51 27%

(zeer) oneens 101 14% 23 11% 56 18% 18 10%

(zeer) eens 510 68% 154 73% 221 68% 124 64%

neutraal 128 17% 39 18% 48 15% 39 20%

(zeer) oneens 110 15% 19 9% 58 18% 30 16%

(zeer) eens 631 85% 187 90% 268 83% 165 85%

neutraal 83 11% 18 9% 38 12% 24 12%

[wl05] In welke mate ervaart u 

overlast van buurtbewoners?

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

[wl05] In welke mate ervaart u 

overlast van buurtbewoners?

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

[wl07.0] Perken, plantsoenen 

en parken in mijn buurt zijn 

goed onderhouden

[wl07.1] wegen, straten, 

paden en trottoirs in mijn buurt 

zijn goed begaanbaar

[wl08.0] In mijn buurt zijn 

weinig tot geen dingen kapot



(zeer) oneens 28 4% 3 1% 16 5% 6 3%

(zeer) eens 608 81% 168 79% 271 83% 158 80%

neutraal 116 15% 40 19% 41 13% 30 15%

(zeer) oneens 30 4% 4 2% 16 5% 9 5%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens . C

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens . A

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

(zeer) eens 660 87% 173 81% 289 88% 180 91%

neutraal 53 7% 21 10% 18 5% 14 7%

(zeer) oneens 45 6% 19 9% 22 7% 3 1%

(zeer) eens 498 67% 141 68% 222 69% 125 65%

reclftd

[wl07.0] Perken, plantsoenen 

en parken in mijn buurt zijn 

goed onderhouden

[wl07.1] wegen, straten, 

paden en trottoirs in mijn buurt 

zijn goed begaanbaar

[wl08.0] In mijn buurt zijn 

weinig tot geen dingen kapot

[wl08.1] Mijn buurt is schoon

Comparisons of Column Proportions
a,b

[wl08.1] Mijn buurt is schoon

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

[vz01.0] In mijn buurt is 

voldoende groen

[vz01.1] In mijn buurt is 

voldoende 



neutraal 97 13% 22 11% 42 13% 33 17%

(zeer) oneens 143 19% 45 22% 58 18% 35 18%

(zeer) eens 623 83% 187 89% 270 82% 153 77%

neutraal 76 10% 16 8% 33 10% 24 12%

(zeer) oneens 54 7% 7 3% 25 8% 20 10%

(zeer) eens 551 85% 178 90% 252 84% 112 81%

neutraal 84 13% 16 8% 44 15% 21 15%

(zeer) oneens 14 2% 3 2% 5 2% 5 4%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

(zeer) eens . A

neutraal .

(zeer) oneens . C C

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

(zeer) eens . C

neutraal .

(zeer) oneens . A

(zeer) eens . C

neutraal .

(zeer) oneens .

reclftd

[vz01.0] In mijn buurt is 

voldoende groen

[vz01.1] In mijn buurt is 

voldoende 

parkeergelegenheid

[vz02.0] Winkels voor 

dagelijkse boodschappen 

zoals supermarkt, bakker, 

slager, drogisterij etc. zijn 

voldoende nabij

voldoende 

parkeergelegenheid

[vz02.0] Winkels voor 

dagelijkse boodschappen 

zoals supermarkt, bakker, 

slager, drogisterij etc. zijn 

voldoende nabij

[vz02.1] Basisonderwijs is 

voldoende nabij voor (mijn) 

kinderen

Comparisons of Column Proportions
a,b

[vz02.1] Basisonderwijs is 

voldoende nabij voor (mijn) 

kinderen

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.



Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

(zeer) tevreden 685 92% 193 92% 297 92% 182 93%

neutraal 48 6% 15 7% 22 7% 12 6%

(zeer) ontevreden 9 1% 3 1% 4 1% 1 1%

(zeer) tevreden 492 81% 128 83% 207 77% 146 86%

neutraal 101 17% 24 15% 56 21% 20 12%

(zeer) ontevreden 11 2% 3 2% 6 2% 2 1%

(zeer) tevreden 470 79% 147 77% 210 79% 104 83%

neutraal 75 13% 15 8% 46 17% 15 12%

(zeer) ontevreden 46 8% 30 15% 9 3% 7 5%

(zeer) tevreden 626 89% 186 88% 279 89% 150 89%

neutraal 64 9% 19 9% 28 9% 16 9%

(zeer) ontevreden 15 2% 6 3% 7 2% 3 2%

(zeer) tevreden 393 60% 107 57% 171 58% 106 65%

neutraal 149 23% 41 21% 72 24% 35 21%

(zeer) ontevreden 116 18% 41 22% 51 17% 23 14%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

[vz03.0] In hoeverre bent u 

tevreden of ontevreden over 

het aanbod van ... | 

(Gezondheids-) 

zorgvoorzieningen 

(huisartsenpost, 

consultatiebureau / centrum 

voor jeugd en gezin, 

verzorgingstehuis, etc.)

[vz03.1] In hoeverre bent u 

tevreden of ontevreden over 

het aanbod van ... | 

Welzijnsvoorzieningen 

(buurtwerk, jongeren- / 

ouderenvoorzieningen etc.)

[vz03.2] In hoeverre bent u 

tevreden of ontevreden over 

het aanbod van ... | 

Speelvoorzieningen (kinderen 

tot 12 jaar)

[vz03.3] In hoeverre bent u 

tevreden of ontevreden over 

het aanbod van ... | 

Sportvoorzieningen

[vz03.4] In hoeverre bent u 

tevreden of ontevreden over 

het aanbod van ... | Openbaar 

vervoer

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd



(zeer) tevreden .

neutraal .

(zeer) ontevreden .

(zeer) tevreden . B

neutraal .

(zeer) ontevreden .

(zeer) tevreden .

neutraal . A

(zeer) ontevreden . B C

(zeer) tevreden .

neutraal .

(zeer) ontevreden .

(zeer) tevreden .

neutraal .

(zeer) ontevreden .

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

[vz03.2] In hoeverre bent u 

tevreden of ontevreden over 

het aanbod van ... | 

Speelvoorzieningen (kinderen 

tot 12 jaar)

[vz03.3] In hoeverre bent u 

tevreden of ontevreden over 

het aanbod van ... | 

Sportvoorzieningen

[vz03.4] In hoeverre bent u 

tevreden of ontevreden over 

het aanbod van ... | Openbaar 

vervoer

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

[vz03.0] In hoeverre bent u 

tevreden of ontevreden over 

het aanbod van ... | 

(Gezondheids-) 

zorgvoorzieningen 

(huisartsenpost, 

consultatiebureau / centrum 

voor jeugd en gezin, 

verzorgingstehuis, etc.)

[vz03.1] In hoeverre bent u 

tevreden of ontevreden over 

het aanbod van ... | 

Welzijnsvoorzieningen 

(buurtwerk, jongeren- / 

ouderenvoorzieningen etc.)

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



(zeer) eens 367 51% 104 52% 153 49% 102 54%

neutraal 291 40% 84 42% 128 41% 73 39%

(zeer) oneens 60 8% 12 6% 34 11% 12 7%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

1 4 1% 1 1% 2 1% 1 0%

2 2 0% 0 0% 1 0% 1 0%

3 7 1% 0 0% 4 1% 2 1%

4 13 2% 0 0% 7 2% 5 3%

5 25 3% 5 2% 12 4% 6 3%

6 83 12% 28 14% 36 12% 17 9%

7 247 35% 63 32% 115 37% 64 35%

8 241 34% 74 38% 96 31% 65 35%

9 66 9% 16 8% 29 9% 22 12%

10 17 2% 7 4% 7 2% 2 1%

onvoldoende 51 7% 6 3% 26 8% 15 8%

6 of hoger 653 93% 188 97% 283 92% 170 92%

[wl11] Er wordt voldoende 

gedaan aan de leefbaarheid 

van mijn buurt

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

[wl11] Er wordt voldoende 

gedaan aan de leefbaarheid 

van mijn buurt

[wl16] Hoe waardeert u de 

zorg van uw gemeente voor 

de woon- en leefomgeving?

[wl16] Hoe waardeert u de 

zorg van uw gemeente voor 

de woon- en leefomgeving?

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

1 .

2 . .
a

3 . .
a

4 . .
a

5 .

6 .

7 .

8 .

9 .

10 .

onvoldoende . A

6 of hoger . B

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

Gem. Gem. Gem. Gem.

[wl16] Hoe waardeert u de 

zorg van uw gemeente voor 

de woon- en leefomgeving?

7,3 7,4 7,2 7,3

Comparisons of Column Proportions
b,c

reclftd

c. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

reclftd

[wl16] Hoe waardeert u de 

zorg van uw gemeente voor 

de woon- en leefomgeving?

[wl16] Hoe waardeert u de 

zorg van uw gemeente voor 

de woon- en leefomgeving?

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.



Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

[wl16] Hoe waardeert u de 

zorg van uw gemeente voor 

de woon- en leefomgeving?

.

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

(zeer) eens 211 33% 54 30% 98 34% 55 34%

neutraal 320 50% 96 53% 130 45% 88 54%

(zeer) ononeens 114 18% 29 16% 61 21% 20 12%

(zeer) eens 149 24% 39 23% 63 23% 43 28%

neutraal 318 52% 81 47% 143 52% 90 58%

(zeer) ononeens 149 24% 50 30% 69 25% 23 15%

(zeer) eens 156 28% 38 26% 71 27% 45 30%

neutraal 321 57% 82 57% 144 55% 85 58%

(zeer) ononeens 87 15% 23 16% 46 17% 17 12%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

Comparisons of Column Means
a,b

reclftd

Results are based on two-sided tests assuming equal variances. For each significant pair, the key of the 

smaller category appears in the category with the larger mean.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the 

Bonferroni correction.

b. Cell counts in some subtables are not integers. They were rounded to the nearest integers before 

performing pairwise comparisons.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

[wl12.0] De gemeente betrekt 

de buurt voldoende bij de 

aanpak van de leefbaarheid

[wl12.1] De gemeente doet 

een beroep op de 

buurtbewoners om zelf een 

bijdrage te leveren aan de 

leefbaarheid

[wl12.2] De gemeente 

ondersteunt buurtinitiatieven 

op het gebied van 

leefbaarheid voldoende

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd



(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) ononeens . C

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) ononeens . C C

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) ononeens .

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

wel ingezet en (waarschijnlijk) 

ook in toekomst willen

345 46% 92 43% 166 50% 76 39%

wel ingezet, (waarschijnlijk) 

niet in toekomst willen

80 11% 27 13% 30 9% 21 11%

niet ingezet, (waarschijnlijk) 

wel in toekomst willen

152 20% 47 22% 62 19% 40 21%

niet ingezet, (waarschijnlijk) 

niet in toekomst willen

176 23% 45 21% 72 22% 56 29%

Totaal

[wl12.0] De gemeente betrekt 

de buurt voldoende bij de 

aanpak van de leefbaarheid

[wl12.1] De gemeente doet 

een beroep op de 

buurtbewoners om zelf een 

bijdrage te leveren aan de 

leefbaarheid

[wl12.2] De gemeente 

ondersteunt buurtinitiatieven 

op het gebied van 

leefbaarheid voldoende

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

Inzet voor leefbaarheid in de 

buurt

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

wel ingezet en (waarschijnlijk) 

ook in toekomst willen

. C

wel ingezet, (waarschijnlijk) 

niet in toekomst willen

.

niet ingezet, (waarschijnlijk) 

wel in toekomst willen

.

niet ingezet, (waarschijnlijk) 

niet in toekomst willen

.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Inzet voor leefbaarheid in de 

buurt



Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

(zeer) veel vertrouwen 337 51% 84 49% 150 51% 97 56%

neutraal 281 43% 82 47% 124 42% 69 40%

weinig tot geen vertrouwen 40 6% 7 4% 22 7% 8 4%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

(zeer) veel vertrouwen .

neutraal .

weinig tot geen vertrouwen .

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

(zeer) eens 199 32% 41 26% 99 34% 57 35%

neutraal 371 59% 105 66% 161 55% 94 57%

(zeer) oneens 60 9% 13 8% 31 11% 13 8%

(zeer) eens 246 38% 77 46% 105 37% 60 34%

neutraal 314 49% 75 44% 139 49% 92 53%

(zeer) oneens 86 13% 18 11% 42 15% 23 13%

(zeer) eens 222 36% 62 40% 97 34% 59 38%

neutraal 290 48% 58 37% 144 51% 81 52%

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

[bo01] Hoeveel vertrouwen 

heeft u in de manier waarop 

uw gemeente wordt bestuurd?

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

[bo01] Hoeveel vertrouwen 

heeft u in de manier waarop 

uw gemeente wordt bestuurd?

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

[bo02.0] De gemeente doet 

wat ze zegt

[bo02.1] De gemeente houdt 

voldoende toezicht op het 

naleven van regels

[bo02.2] De gemeente stelt 

zich flexibel op als dat nodig is



(zeer) oneens 97 16% 36 23% 42 15% 16 10%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

(zeer) eens .

neutraal . A A

(zeer) oneens . C

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

1 3 1% 3 2% 0 0% 0 0%

2 2 0% 0 0% 2 1% 0 0%

3 5 1% 0 0% 3 1% 2 1%

4 6 1% 0 0% 4 2% 1 1%

5 46 9% 15 11% 19 8% 11 8%

6 118 23% 37 27% 54 23% 24 18%

7 204 39% 48 35% 94 40% 58 43%

8 107 20% 25 18% 49 20% 32 24%

9 24 5% 7 5% 9 4% 6 5%

10 9 2% 4 3% 4 2% 1 1%

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

[bo02.0] De gemeente doet 

wat ze zegt

[bo02.1] De gemeente houdt 

voldoende toezicht op het 

naleven van regels

[bo02.2] De gemeente stelt 

zich flexibel op als dat nodig is

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

[bo06] Hoe waardeert u de 

wijze waarop uw gemeente 

inwoners en organisaties 

betrekt  en de samenwerking 

zoekt?



onvoldoende 62 12% 18 13% 28 12% 13 10%

6 of hoger 462 88% 122 87% 210 88% 121 90%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

1 . .
a

.
a

2 . .
a

.
a

3 . .
a

4 . .
a

5 .

6 .

7 .

8 .

9 .

10 .

onvoldoende .

6 of hoger .

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

[bo06] Hoe waardeert u de 

wijze waarop uw gemeente 

inwoners en organisaties 

betrekt  en de samenwerking 

zoekt?

Comparisons of Column Proportions
b,c

reclftd

[bo06] Hoe waardeert u de 

wijze waarop uw gemeente 

inwoners en organisaties 

betrekt  en de samenwerking 

zoekt?

[bo06] Hoe waardeert u de 

wijze waarop uw gemeente 

inwoners en organisaties 

betrekt  en de samenwerking 

zoekt?

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

c. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

reclftd



Gem. Gem. Gem. Gem.

[bo06] Hoe waardeert u de 

wijze waarop uw gemeente 

inwoners en organisaties 

betrekt  en de samenwerking 

zoekt?

6,8 6,7 6,8 6,9

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

[bo06] Hoe waardeert u de 

wijze waarop uw gemeente 

inwoners en organisaties 

betrekt  en de samenwerking 

zoekt?

.

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

(zeer) eens 209 33% 53 31% 92 33% 60 37%

neutraal 313 50% 87 51% 138 49% 81 50%

(zeer) oneens 108 17% 31 18% 52 18% 21 13%

(zeer) eens 259 40% 68 38% 120 40% 67 40%

neutraal 285 43% 70 40% 125 42% 84 50%

(zeer) oneens 111 17% 39 22% 51 17% 17 10%

(zeer) eens 253 43% 69 42% 110 43% 70 45%

Comparisons of Column Means
a,b

reclftd

Results are based on two-sided tests assuming equal variances. For each significant pair, the key of the 

smaller category appears in the category with the larger mean.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the 

Bonferroni correction.

b. Cell counts in some subtables are not integers. They were rounded to the nearest integers before 

performing pairwise comparisons.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

[bo03.0] De gemeente luistert 

voldoende naar de mening 

van haar inwoners

[bo03.1] De gemeente betrekt 

inwoners voldoende bij haar 

plannen, activiteiten en 

voorzieningen

[bo04.0] Inwoners en 

organisaties krijgen voldoende 



neutraal 278 47% 72 44% 120 46% 81 51%

(zeer) oneens 61 10% 23 14% 29 11% 6 4%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens . C

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens . C C

organisaties krijgen voldoende 

ruimte om ideeën en 

initiatieven te realiseren

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

[bo03.0] De gemeente luistert 

voldoende naar de mening 

van haar inwoners

[bo03.1] De gemeente betrekt 

inwoners voldoende bij haar 

plannen, activiteiten en 

voorzieningen

[bo04.0] Inwoners en 

organisaties krijgen voldoende 

ruimte om ideeën en 

initiatieven te realiseren

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.



Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

1 3 0% 1 1% 1 0% 0 0%

2 1 0% 0 0% 1 0% 0 0%

3 4 1% 2 1% 1 0% 1 1%

4 7 1% 2 1% 3 1% 1 0%

5 27 4% 7 4% 14 5% 3 2%

6 86 13% 20 10% 48 16% 18 11%

7 253 38% 76 39% 112 38% 60 36%

8 239 36% 73 37% 95 32% 69 41%

9 39 6% 9 5% 16 5% 12 7%

10 13 2% 4 2% 6 2% 3 2%

onvoldoende 42 6% 13 7% 21 7% 5 3%

6 of hoger 630 94% 183 93% 277 93% 162 97%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

1 . .
a

2 . .
a

.
a

3 .

4 .

5 .

6 .

7 .

8 .

9 .

10 .

onvoldoende .

6 of hoger .

[dv01] Hoe waardeert u -over 

het algemeen- de 

dienstverlening van uw 

gemeente?

[dv01] Hoe waardeert u -over 

het algemeen- de 

dienstverlening van uw 

gemeente?

Comparisons of Column Proportions
b,c

reclftd

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

[dv01] Hoe waardeert u -over 

het algemeen- de 

dienstverlening van uw 

gemeente?

[dv01] Hoe waardeert u -over 

het algemeen- de 

dienstverlening van uw 

gemeente?

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion 

appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05



Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

Gem. Gem. Gem. Gem.

[dv01] Hoe waardeert u -over 

het algemeen- de 

dienstverlening van uw 

gemeente?

7,2 7,2 7,1 7,4

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

[dv01] Hoe waardeert u -over 

het algemeen- de 

dienstverlening van uw 

gemeente?

. B

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

1 2 0% 1 1% 1 0% 0 0%

2 2 0% 0 0% 2 1% 0 0%

3 5 1% 1 1% 3 1% 1 1%

4 7 1% 2 1% 4 2% 1 1%

5 29 5% 8 4% 16 6% 3 2%

c. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

reclftd

Comparisons of Column Means
a,b

reclftd

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

[dv06] Hoe waardeert u de 

dienstverlening via de digitale 

faciliteiten van de gemeente?

Results are based on two-sided tests assuming equal variances. For each significant pair, the key of the 

smaller category appears in the category with the larger mean.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the 

Bonferroni correction.

b. Cell counts in some subtables are not integers. They were rounded to the nearest integers before 

performing pairwise comparisons.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



6 78 14% 23 13% 39 15% 14 12%

7 201 37% 56 32% 94 37% 48 42%

8 187 34% 65 38% 78 31% 40 35%

9 33 6% 12 7% 13 5% 7 6%

10 8 1% 4 2% 3 1% 1 1%

onvoldoende 44 8% 12 7% 26 10% 4 4%

6 of hoger 506 92% 160 93% 227 90% 111 96%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

1 . .
a

2 . .
a

.
a

3 .

4 .

5 .

6 .

7 .

8 .

9 .

10 .

onvoldoende .

6 of hoger .

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

[dv06] Hoe waardeert u de 

dienstverlening via de digitale 

faciliteiten van de gemeente?

Comparisons of Column Proportions
b,c

reclftd

c. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

reclftd

[dv06] Hoe waardeert u de 

dienstverlening via de digitale 

faciliteiten van de gemeente?

[dv06] Hoe waardeert u de 

dienstverlening via de digitale 

faciliteiten van de gemeente?

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion 

appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.



Gem. Gem. Gem. Gem.

[dv06] Hoe waardeert u de 

dienstverlening via de digitale 

faciliteiten van de gemeente?

7,1 7,3 7,0 7,3

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

[dv06] Hoe waardeert u de 

dienstverlening via de digitale 

faciliteiten van de gemeente?

.

Count Column N % Count Column N % Count Column N % Count Column N %

ja 432 58% 137 65% 195 58% 92 49%

nee 316 42% 75 35% 138 42% 97 51%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

ja . C

nee . A

Comparisons of Column Means
a,b

reclftd

[dv02] Heeft u de afgelopen 

12 maanden contact gehad 

met uw gemeente?

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

[dv02] Heeft u de afgelopen 

12 maanden contact gehad 

met uw gemeente?

Results are based on two-sided tests assuming equal variances. For each significant pair, the key of the 

smaller category appears in the category with the larger mean.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the 

Bonferroni correction.

b. Cell counts in some subtables are not integers. They were rounded to the nearest integers before 

performing pairwise comparisons.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

Werk en inkomen 6 1% 0 0% 4 2% 1 2%

Welzijn en zorg 19 5% 0 0% 8 5% 9 11%

Familie en gezin 46 12% 25 21% 20 11% 1 1%

Reizen en vervoer 50 13% 16 13% 23 13% 11 14%

Wonen en uw buurt 85 23% 34 29% 38 22% 11 14%

Onderwijs en opleiding 3 1% 1 1% 1 1% 0 0%

Ondernemen 16 4% 7 6% 9 5% 1 1%

anders 152 40% 36 30% 69 40% 45 57%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

Werk en inkomen . .
a

Welzijn en zorg . .
a B

Familie en gezin . C C

Reizen en vervoer .

Wonen en uw buurt . C

Onderwijs en opleiding . .
a

Ondernemen .

anders . A B

[dv00] [OPTIONEEL] Over 

welk onderwerp heeft u 

contact gehad met de 

gemeente?

Comparisons of Column Proportions
b,c

reclftd

[dv00] [OPTIONEEL] Over 

welk onderwerp heeft u 

contact gehad met de 

gemeente?

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion 

appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion 

appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.



Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

niet genoemd 345 81% 108 79% 152 79% 77 87%

genoemd 81 19% 29 21% 40 21% 11 13%

niet genoemd 331 78% 101 74% 146 76% 78 88%

genoemd 95 22% 36 26% 45 24% 11 12%

niet genoemd 423 99% 135 99% 190 99% 88 100%

genoemd 3 1% 1 1% 2 1% 0 0%

niet genoemd 375 88% 116 85% 175 92% 77 87%

genoemd 50 12% 21 15% 16 8% 12 13%

niet genoemd 202 47% 60 44% 96 50% 42 47%

genoemd 224 53% 77 56% 96 50% 47 53%

niet genoemd 297 70% 94 69% 136 71% 61 69%

genoemd 129 30% 43 31% 55 29% 28 31%

niet genoemd 397 93% 131 96% 177 92% 82 93%

genoemd 28 7% 5 4% 15 8% 6 7%

niet genoemd 327 77% 111 81% 141 74% 68 77%

genoemd 99 23% 26 19% 50 26% 20 23%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

niet genoemd .

genoemd .

c. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [telefoon]

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [wijkteam / 

huisbezoek]

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [overig persoonlijk 

contact]

Comparisons of Column Proportions
b,c

reclftd

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [internet of app]

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [e-mail]

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [sociale media 

(Twitter, Facebook, Whatsapp 

etc.)]

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [post]

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [(publieks)balie]

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [internet of app]



niet genoemd . A

genoemd . C

niet genoemd . .
a

genoemd . .
a

niet genoemd .

genoemd .

niet genoemd .

genoemd .

niet genoemd .

genoemd .

niet genoemd .

genoemd .

niet genoemd .

genoemd .

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

(zeer) eens 300 74% 103 77% 136 75% 58 71%

neutraal 73 18% 19 14% 31 17% 21 26%

(zeer) oneens 30 8% 11 8% 15 8% 3 3%

(zeer) eens 307 77% 110 84% 127 71% 64 79%

neutraal 62 15% 14 11% 36 20% 12 14%

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [telefoon]

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [wijkteam / 

huisbezoek]

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [overig persoonlijk 

contact]

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion 

appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [e-mail]

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [sociale media 

(Twitter, Facebook, Whatsapp 

etc.)]

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [post]

[dv03] Op welke wijze heeft u 

contact gehad met uw 

gemeente? [(publieks)balie]

[dv05.0] Ik vond het 

aanvragen of voorleggen 

gemakkelijk

[dv07.0] De ontvangen en/of 

beschikbare informatie was 

juist en volledig

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

c. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



(zeer) oneens 32 8% 8 6% 17 9% 6 7%

(zeer) eens 303 74% 101 75% 134 73% 61 75%

neutraal 58 14% 21 16% 24 13% 12 15%

(zeer) oneens 47 12% 12 9% 25 14% 9 11%

(zeer) eens 267 68% 88 68% 122 69% 50 65%

neutraal 74 19% 26 20% 28 16% 20 26%

(zeer) oneens 51 13% 16 12% 26 15% 7 9%

(zeer) eens 279 72% 95 73% 127 71% 54 72%

neutraal 47 12% 10 7% 25 14% 11 15%

(zeer) oneens 64 17% 25 19% 27 15% 9 13%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

(zeer) eens . B

neutraal .

(zeer) oneens .

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens .

juist en volledig

[dv07.1] De tijd die de 

afhandeling in beslag nam 

was acceptabel

[dv07.2] Ik werd voldoende op 

de hoogte gesteld of 

gehouden van het verloop van 

de afhandeling

[dv07.3] Ik kreeg uiteindelijk 

wat ik wilde

[dv07.1] De tijd die de 

afhandeling in beslag nam 

was acceptabel

[dv07.2] Ik werd voldoende op 

de hoogte gesteld of 

gehouden van het verloop van 

de afhandeling

[dv07.3] Ik kreeg uiteindelijk 

wat ik wilde

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion 

appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

[dv05.0] Ik vond het 

aanvragen of voorleggen 

gemakkelijk

[dv07.0] De ontvangen en/of 

beschikbare informatie was 

juist en volledig



Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

(zeer) eens 503 72% 138 71% 219 70% 135 76%

neutraal 160 23% 44 23% 71 23% 40 22%

(zeer) oneens 40 6% 11 6% 25 8% 4 2%

(zeer) eens 415 61% 133 70% 180 58% 94 56%

neutraal 228 33% 51 27% 103 33% 67 40%

(zeer) oneens 40 6% 7 4% 26 8% 8 5%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

(zeer) eens .

neutraal .

(zeer) oneens . C

(zeer) eens . B C

neutraal . A

(zeer) oneens .

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

1 4 1% 1 1% 2 1% 0 0%

2 3 0% 0 0% 2 1% 1 0%

[dv08.0] Ik kan gemakkelijk 

aan de benodigde  

gemeentelijke informatie 

komen (via lokale krant, 

website etc.)

[dv09.0] De gemeente 

gebruikt heldere taal

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

[dv08.0] Ik kan gemakkelijk 

aan de benodigde  

gemeentelijke informatie 

komen (via lokale krant, 

website etc.)

[dv09.0] De gemeente 

gebruikt heldere taal

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion 

appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.

[dv10] Hoe waardeert u de 

communicatie en voorlichting 

vanuit de gemeente?



3 1 0% 0 0% 1 0% 0 0%

4 12 2% 2 1% 8 3% 1 1%

5 28 4% 12 6% 10 3% 4 2%

6 124 19% 33 17% 66 22% 22 13%

7 269 40% 78 40% 112 38% 74 44%

8 183 27% 51 26% 74 25% 56 33%

9 36 5% 13 7% 14 5% 9 6%

10 8 1% 2 1% 5 2% 1 1%

onvoldoende 47 7% 15 8% 24 8% 6 4%

6 of hoger 620 93% 177 92% 271 92% 163 96%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

1 . .
a

2 . .
a

3 . .
a

.
a

4 .

5 .

6 .

7 .

8 .

9 .

10 .

onvoldoende .

6 of hoger .

[dv10] Hoe waardeert u de 

communicatie en voorlichting 

vanuit de gemeente?

[dv10] Hoe waardeert u de 

communicatie en voorlichting 

vanuit de gemeente?

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column proportion 

appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni correction.

vanuit de gemeente?

[dv10] Hoe waardeert u de 

communicatie en voorlichting 

vanuit de gemeente?

Comparisons of Column Proportions
b,c

reclftd

c. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing column 

proportions tests.



Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

Gem. Gem. Gem. Gem.

[dv10] Hoe waardeert u de 

communicatie en voorlichting 

vanuit de gemeente?

7,0 7,1 6,9 7,2

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

[dv10] Hoe waardeert u de 

communicatie en voorlichting 

vanuit de gemeente?

. B

Results are based on two-sided tests assuming equal variances. For each significant pair, the key of the 

smaller category appears in the category with the larger mean.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the 

Bonferroni correction.

b. Cell counts in some subtables are not integers. They were rounded to the nearest integers before 

performing pairwise comparisons.

reclftd

Comparisons of Column Means
a,b

reclftd



liever minder zo houden liever meer geen mening

% % % %

Aantal fietspaden 0% 67% 26% 6%

Aantal wandelpaden 0% 63% 30% 7%

Aantal toeristen 5% 58% 18% 19%

Aantal boten / bootjes op de 

Vecht

3% 40% 17% 39%

Aantal evenementen 7% 60% 22% 11%

Hoeveelheid natuur 2% 60% 35% 3%

Hoeveelheid agrarisch 

landschap

4% 68% 23% 5%

Ruimte voor water (breedte 

rivier)

3% 59% 20% 17%

Aandacht voor de historie van 

de Vecht en het Vechtdal

5% 54% 21% 19%

Zichtbaarheid van de Vecht in 

het landschap

2% 57% 25% 16%

Kunst langs de Vecht 23% 41% 10% 25%

Aantal plekken waar je aan de 

oever van de Vecht kunt 

komen

3% 35% 42% 21%

Aantal mogelijkheden "op 

bezoek bij de boer"

1% 47% 23% 29%

Aantal hotels en Bed & 

Breakfasts

3% 58% 13% 26%

Aantal horecagelegenheden 2% 63% 23% 12%

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

liever minder 3 0% 2 1% 0 0% 1 0%

zo houden 514 67% 167 77% 227 68% 113 57%

Aantal fietspaden

29. Geef per onderwerp aan of dit wat u betreft minder of meer zou mogen in de gemeente 

Dalfsen of dat het mag blijven zoals het nu is

29. Geef per onderwerp aan of dit wat u betreft minder of meer zou mogen in de gemeente Dalfsen of dat het mag blijven zoals het nu is

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



liever meer 202 26% 36 17% 89 27% 67 34%

geen mening 43 6% 11 5% 16 5% 16 8%

liever minder 2 0% 2 1% 0 0% 0 0%

zo houden 474 63% 152 71% 201 61% 113 58%

liever meer 226 30% 51 24% 106 32% 61 32%

geen mening 53 7% 9 4% 23 7% 20 10%

liever minder 40 5% 12 5% 16 5% 12 6%

zo houden 439 58% 120 56% 198 60% 111 57%

liever meer 134 18% 45 21% 64 19% 22 11%

geen mening 146 19% 39 18% 54 16% 49 25%

liever minder 26 3% 4 2% 16 5% 4 2%

zo houden 304 40% 81 38% 132 40% 85 45%

liever meer 131 17% 48 22% 62 19% 18 9%

geen mening 290 39% 82 38% 120 36% 84 44%

liever minder 50 7% 6 3% 20 6% 21 11%

zo houden 448 60% 109 51% 208 63% 121 64%

liever meer 169 22% 90 42% 67 20% 10 5%

geen mening 83 11% 8 4% 36 11% 37 19%

liever minder 14 2% 10 5% 3 1% 1 1%

zo houden 457 60% 123 57% 200 60% 127 65%

liever meer 264 35% 79 37% 123 37% 55 28%

geen mening 22 3% 3 2% 6 2% 12 6%

liever minder 32 4% 7 3% 15 4% 11 5%

zo houden 516 68% 140 65% 225 68% 140 72%

liever meer 172 23% 62 29% 82 25% 25 13%

geen mening 36 5% 8 4% 9 3% 19 10%

liever minder 24 3% 13 6% 4 1% 6 3%

zo houden 448 59% 121 56% 208 63% 110 57%

liever meer 150 20% 44 21% 72 22% 31 16%

geen mening 132 17% 37 17% 46 14% 46 24%

liever minder 41 5% 22 10% 15 5% 4 2%

zo houden 411 54% 103 48% 191 58% 107 55%

liever meer 157 21% 41 19% 66 20% 46 24%

geen mening 146 19% 48 22% 58 17% 38 19%

Aantal wandelpaden

Aantal toeristen

Aantal boten / bootjes op de 

Vecht

Aantal evenementen

Hoeveelheid natuur

Hoeveelheid agrarisch 

landschap

Ruimte voor water (breedte 

rivier)

Aandacht voor de historie van 

de Vecht en het Vechtdal



liever minder 16 2% 10 4% 5 2% 2 1%

zo houden 430 57% 113 53% 188 57% 113 58%

liever meer 187 25% 53 25% 88 27% 46 24%

geen mening 124 16% 40 18% 49 15% 34 18%

liever minder 175 23% 62 29% 80 24% 32 16%

zo houden 310 41% 79 36% 147 45% 78 40%

liever meer 79 10% 16 7% 33 10% 24 12%

geen mening 190 25% 59 27% 69 21% 61 31%

liever minder 21 3% 8 3% 9 3% 4 2%

zo houden 261 35% 60 28% 120 36% 76 39%

liever meer 319 42% 97 45% 139 42% 73 37%

geen mening 157 21% 51 24% 63 19% 42 22%

liever minder 8 1% 5 3% 1 0% 2 1%

zo houden 353 47% 81 37% 157 48% 103 53%

liever meer 172 23% 64 29% 74 22% 32 16%

geen mening 222 29% 66 31% 97 30% 58 30%

liever minder 23 3% 7 3% 10 3% 6 3%

zo houden 440 58% 112 52% 194 58% 122 63%

liever meer 98 13% 37 17% 44 13% 16 8%

geen mening 199 26% 59 27% 85 25% 52 26%

liever minder 14 2% 2 1% 6 2% 6 3%

zo houden 477 63% 121 56% 209 63% 136 69%

liever meer 178 23% 72 34% 82 25% 20 10%

geen mening 89 12% 21 10% 34 10% 33 17%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

liever minder . .
a

zo houden . C C

liever meer . A A

geen mening .

liever minder . .
a

.
a

Kunst langs de Vecht

Aantal plekken waar je aan de 

oever van de Vecht kunt 

komen

Aantal mogelijkheden "op 

bezoek bij de boer"

Aantal hotels en Bed & 

Breakfasts

Aantal horecagelegenheden

Zichtbaarheid van de Vecht in 

het landschap

Comparisons of Column Proportions
b,c

reclftd

Aantal fietspaden

Aantal wandelpaden



zo houden . B C

liever meer .

geen mening .

liever minder .

zo houden .

liever meer . C C

geen mening . B

liever minder .

zo houden .

liever meer . C C

geen mening .

liever minder . A

zo houden . A A

liever meer . B C C

geen mening . A A B

liever minder . B C

zo houden .

liever meer .

geen mening . A B

liever minder .

zo houden .

liever meer . C C

geen mening . A B

liever minder . B

zo houden .

liever meer .

geen mening . B

liever minder . B C

zo houden .

liever meer .

geen mening .

liever minder .

zo houden .

liever meer .

Aantal toeristen

Aantal boten / bootjes op de 

Vecht

Aantal evenementen

Hoeveelheid natuur

Hoeveelheid agrarisch 

landschap

Ruimte voor water (breedte 

rivier)

Aandacht voor de historie van 

de Vecht en het Vechtdal

Zichtbaarheid van de Vecht in 

het landschap



geen mening .

liever minder . C

zo houden .

liever meer .

geen mening . B

liever minder .

zo houden .

liever meer .

geen mening .

liever minder . B

zo houden . A

liever meer . C

geen mening .

liever minder .

zo houden .

liever meer . C

geen mening .

liever minder .

zo houden . A

liever meer . C C

geen mening .

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

Aantal mogelijkheden "op 

bezoek bij de boer"

Aantal hotels en Bed & 

Breakfasts

Aantal horecagelegenheden

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. This category is not used in comparisons because its column proportion is equal to zero or one.

Kunst langs de Vecht

Aantal plekken waar je aan de 

oever van de Vecht kunt 

komen

b. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

c. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing 

column proportions tests.

30 Hoe waardeert u de volgende aspecten van het buitengebied van Dalfsen? Kunt u dat in een rapportcijfer uitdrukken?

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



1-5 17 2% 3 1% 8 3% 5 2%

6-7 181 24% 51 24% 76 23% 48 25%

8-10 554 74% 159 75% 245 74% 142 73%

1-5 25 3% 7 3% 14 4% 4 2%

6-7 218 30% 38 18% 107 33% 66 35%

8-10 495 67% 163 79% 207 63% 117 62%

1-5 13 2% 3 1% 7 2% 3 2%

6-7 176 23% 47 22% 83 25% 40 21%

8-10 561 75% 165 77% 239 73% 149 78%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

1-5 .

6-7 .

8-10 .

1-5 .

6-7 . A A

8-10 . B C

1-5 .

6-7 .

8-10 .

Hoeveelheid natuur

De aanwezigheid van 

agrarische bedrijven en 

agrarisch landschap

De mogelijkheden om te 

recreëren (fietsen, wandelen, 

vissen etc.)

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

Hoeveelheid natuur

De aanwezigheid van 

agrarische bedrijven en 

agrarisch landschap

De mogelijkheden om te 

recreëren (fietsen, wandelen, 

vissen etc.)

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing 

column proportions tests.

30 Hoe waardeert u de volgende aspecten van het buitengebied van Dalfsen? Kunt u dat in een 

rapportcijfer uitdrukken?



Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo Total

Gem. Gem. Gem. Gem. Gem.

Hoeveelheid natuur 8,0 8,1 8,1 8,0 8,0

De aanwezigheid van 

agrarische bedrijven en 

agrarisch landschap

7,9 8,1 7,8 7,7 7,9

De mogelijkheden om te 

recreëren (fietsen, wandelen, 

vissen etc.)

8,1 8,2 8,0 8,1 8,1

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

Hoeveelheid natuur .

De aanwezigheid van 

agrarische bedrijven en 

agrarisch landschap

. C

De mogelijkheden om te 

recreëren (fietsen, wandelen, 

vissen etc.)

.

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

1-5 30 4% 8 4% 13 4% 8 4%

reclftd

Results are based on two-sided tests assuming equal variances. For each significant pair, the key 

of the smaller category appears in the category with the larger mean.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using 

the Bonferroni correction.

b. Cell counts in some subtables are not integers. They were rounded to the nearest integers 

before performing pairwise comparisons.

reclftd

Comparisons of Column Means
a,b

als plek om te wandelen of 

hardlopen

31. Kunt u in een rapportcijfer uitdrukken hoe u het buitengebied van Dalfsen waardeert…?

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



6-7 175 24% 47 23% 76 24% 48 27%

8-10 511 71% 151 73% 228 72% 123 69%

1-5 13 2% 1 1% 8 3% 3 2%

6-7 153 21% 50 24% 61 19% 37 20%

8-10 567 77% 159 76% 254 79% 144 78%

1-5 123 21% 48 27% 48 18% 24 18%

6-7 272 46% 73 41% 129 49% 63 47%

8-10 193 33% 57 32% 87 33% 46 35%

1-5 32 7% 10 8% 16 8% 6 5%

6-7 155 35% 42 33% 63 32% 46 39%

8-10 262 58% 76 59% 119 60% 65 56%

1-5 37 8% 12 8% 13 6% 12 10%

6-7 176 36% 45 31% 80 37% 45 39%

8-10 272 56% 90 61% 121 57% 60 51%

1-5 23 3% 8 4% 9 3% 4 2%

6-7 198 28% 63 31% 80 26% 48 28%

8-10 482 69% 130 64% 223 71% 122 70%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

1-5 .

6-7 .

8-10 .

1-5 .

6-7 .

8-10 .

1-5 .

6-7 .

8-10 .

1-5 .

6-7 .

8-10 .

hardlopen

als plek om te fietsen

als plek om te zwemmen

als plek om te vissen

als plek om te varen

als plek om te fietsen

als plek om te zwemmen

als plek om te vissen

als plek om te bezoeken

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

als plek om te wandelen of 

hardlopen



1-5 .

6-7 .

8-10 .

1-5 .

6-7 .

8-10 .

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo Total

Gem. Gem. Gem. Gem. Gem.

als plek om te wandelen of 

hardlopen

8,0 8,0 8,0 7,8 8,0

als plek om te fietsen 8,1 8,1 8,2 8,1 8,1

als plek om te zwemmen 6,6 6,5 6,7 6,7 6,7

als plek om te vissen 7,6 7,6 7,6 7,5 7,6

als plek om te varen 7,5 7,7 7,5 7,3 7,5

als plek om te bezoeken 7,9 7,8 7,9 8,0 7,9

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

als plek om te wandelen of 

hardlopen

.

als plek om te fietsen .

als plek om te varen

als plek om te bezoeken

Comparisons of Column Means
a,b

reclftd

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing 

column proportions tests.

31. Kunt u in een rapportcijfer uitdrukken hoe u het buitengebied van Dalfsen waardeert…?

reclftd



als plek om te zwemmen .

als plek om te vissen .

als plek om te varen .

als plek om te bezoeken .

Aantal % Aantal % Aantal % Aantal %

nee 557 78% 164 78% 241 77% 141 81%

ja, namelijk: 155 22% 45 22% 74 23% 33 19%

Totaal

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo

(A) (A) (B) (C)

nee .

ja, namelijk: .

Results are based on two-sided tests assuming equal variances. For each significant pair, the key 

of the smaller category appears in the category with the larger mean.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using 

the Bonferroni correction.

Results are based on two-sided tests. For each significant pair, the key of the category with the smaller column 

proportion appears in the category with the larger column proportion.

 Significance level for upper case letters (A, B, C): ,05

a. Tests are adjusted for all pairwise comparisons within a row of each innermost subtable using the Bonferroni 

correction.

b. Cell counts of some categories are not integers. They were rounded to the nearest integers before performing 

column proportions tests.

[V32] Is er iets wat u mist in 

het buitengebied van Dalfsen 

of waarover u minder tevreden 

bent?

Comparisons of Column Proportions
a,b

reclftd

[V32] Is er iets wat u mist in 

het buitengebied van Dalfsen 

of waarover u minder tevreden 

bent?

b. Cell counts in some subtables are not integers. They were rounded to the nearest integers 

before performing pairwise comparisons.

Totaal reclftd

18-39 jaar 40-64 jaar 65 jaar eo



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

690 88,9 88,9 88,9

1) dit echt beslissen 2} bureaucratie verminderen. 3) gemeente is er voor de inwoners en niet 

andersom.

1 0,1 0,1 89,0

Aandacht voor anderen die zelf geen hulp vragen. 1 0,1 0,1 89,2

Alle eenzame mensen stimuleren elkaar op te zoeken en activiteiten samen te doen. 1 0,1 0,1 89,3

Als er ideeën of initiatieven zijn vanuit de buurt dit meenemen in de beleidsvorming en er serieus op 

in gaan.

1 0,1 0,1 89,4

Bejaarden woningen bouwen op de begane grond 1 0,1 0,1 89,6

Ben een "langzame" scootmobiel bestuurster, voel mij vaak niet prettig op de weg gezien mijn 

snelheid t.o.v. overige verkeer. misschien voor dit soort langzaam verkeer trottoir gebruik beter is

1 0,1 0,1 89,7

Benut de kracht van een buurt 1 0,1 0,1 89,8

Beter ouderenvervoer 1 0,1 0,1 89,9

Betrek zorgverleners 1 0,1 0,1 90,1

Bouw van appartementen voor ouderen op een rustige plek met groot balkon 1 0,1 0,1 90,2

contacten generaties stimuleren 1 0,1 0,1 90,3

Daarom is buren kontakt ook zo aanbevolen. Ik werk zelf in de zorg zie zo veel 1 0,1 0,1 90,5

datingprogramma voor matchen vraag aanbod hulpvragen, zoals Be My Eyes 1 0,1 0,1 90,6

de gemeente doet het wel goed .Er is vaak een drempel voor personen om de goede hulp tevragen 

dit zijn  vaak mensen die het niet durfen.

1 0,1 0,1 90,7

De gemeente moet de coordinator zijn. Er is creativiteit genoeg onder [onleesbaar] bewoners. In 

het [onleesbaar] mensen onderling. Dat is ook beter [onleesbaar. voor dementie.

1 0,1 0,1 90,9

De handen inéén slaan: Saam Welzijn Kerken enz. Geen kruimelwerk! Samen gemeente zijn! 1 0,1 0,1 91,0

De wat krappere winkels kunnen wel wat rolstoel en kinderwagen toegankelijker gemaakt worden 

eventueel? De tekens op de weg "winkels" en "Rosengaerde" zijn al een top idee!

1 0,1 0,1 91,1

Enkel in zee gaan met goede organisaties. 1 0,1 0,1 91,2

Er is nog altijd een wachtlijst voor ouderen die niet meer thuis kunnen wonen. 1 0,1 0,1 91,4

Fitheidstoestellen voor 65+ bijv. fietstoestellen (gratis) 1 0,1 0,1 91,5

Ga altijd uit van het individu! Niet collectief invullen 1 0,1 0,1 91,6

ga ook uit van eigen verantwoordelijkheid en ga discussies over eigen bijdrages niet uit de weg. 

Gratis maakt dat het lijkt alsof het geen waarde heeft. Wekt verspilling in de hand en zonder die 

voorziening had je misschien ook kosten moeten maken.  Scheldt de eigen bijdrage alleen kwijt aan 

de sociale minima zoals bij gemeentelijke lasten.

1 0,1 0,1 91,8

Geef medewerkers en vrijwilligers vertrouwen en ruimte en ondersteun waar nodig. 1 0,1 0,1 91,9

[zw11] Welke ideeën of initiatieven met betrekking tot zorg en welzijn wilt u de gemeente meegeven?

Valid



geeft eens wat meer informatie over wat er op dit moment voor mogelijkheden zijn. 1 0,1 0,1 92,0

Geen mening 1 0,1 0,1 92,1

Gemeente mag de rol van 'verbinder' scherper aanzetten waar het gaat om de onderlingen relaties 

tussen zorg- en welzijn partijen in 1 dorp. Ook wat betreft de scholen!

1 0,1 0,1 92,3

Goede buurtzorg regelen. 1 0,1 0,1 92,4

Graag huishoudelijke hulp niet zoveel betalen, 66 per 4 weken 1 0,1 0,1 92,5

Heb me hier nog niet in verdiept. Ik werk nog. 1 0,1 0,1 92,7

Idde: thuisklusorganisatie (helpen) opzetten zodat ook de kwetsbare de tuin er netjes bij hebben 

liggen. Dat is voor de buurt prettig en maakt dat de kwetsbare mee blijft doen en opgenomen 

wordt/blijft in de buurt.

1 0,1 0,1 92,8

ik ben te weinig op de hoogte om daar iets over te zeggen. Ik vind het wel belangrijk dat mensen 

die voor vergoedingen en subsidies in aanmerking komen dat weten en ook dat de weg duidelijk is 

voor hen om dat aan te vragen. Zodat er geen geld op de plank blijft liggen.

1 0,1 0,1 92,9

Ik ben zelf afhankelijk van thuiszorg. 1 0,1 0,1 93,0

Ik denk dat het van belang is dat de gemeente in zet op jongere mensen en voorzieningen om het 

aantrekkelijk voor deze mensen te maken zodat zij niet vertrekken naar steden zoals Zwolle.

1 0,1 0,1 93,2

Ik vind in deze enquete het verschil te groot tussen vaak en incidenteel. M.i. Zit daar nog iets 

tussen

1 0,1 0,1 93,3

Ik zou in ons verenigingsgebouw graag iets organiseren (of georganiseerd zien) voor de oudere 

bewoners in onze buurt. Maar ook voor de nieuwe (jongere) buurtbewoners om kennis met elkaar 

te maken.

1 0,1 0,1 93,4

In Zwolle heb je samen Zwolle, actief op Facebook. Zoiets zou ook in nwl moeten 1 0,1 0,1 93,6

Insteken op de individualistische samenleving. Er is geen oog voor je naaste. 1 0,1 0,1 93,7

kangoeroewoningen 1 0,1 0,1 93,8

Kerken betrekken bij sociale hulp. 1 0,1 0,1 93,9

Kijk om naar de mantelzorgers, de mantelzorgmakelaar is een goed initiatief. Heb ik persoonlijk 

veel baat bij gehad.

1 0,1 0,1 94,1

Korte lijntjes hanteren; zo min mogelijk bureaucratische rompslomp 1 0,1 0,1 94,2

Kortere wachttijd voor mensen die niet meer thuis kunnen wonen en wachten op plek 

bejaardentehuis in eigen gemeente.

1 0,1 0,1 94,3

Meer burenhulp voor alleenwonende ouderen. 1 0,1 0,1 94,5

Meer inzet en geld naar [onleesbaar] + initiatief voor jong volwassenen die wellicht eenzaam of 

neerslachtig zijn.

1 0,1 0,1 94,6

Meer inzicht in vrijwilligerswerk en evt. taken ect. 1 0,1 0,1 94,7

meer maatjes en mensen die hulp kunnen bieden aan mensen die dat nodig hebben 1 0,1 0,1 94,8

Meer preventief belijd voeren. 1 0,1 0,1 95,0

meer seniorenwoningen 1 0,1 0,1 95,1



Meer seniorwoningen richting centrum. 1 0,1 0,1 95,2

meer voorbeelden delen zodat mensen weten waar ze mee kunnen helpen. En dan niet alleen 

voorbeelden van mensen die veel vrijwilligerswerk doen, maar ook kleine beetjes laten zien.

1 0,1 0,1 95,4

Meer voorlichting over bewegen, niet roken, geen/minder vlees eten, matig/geen alcohol. 1 0,1 0,1 95,5

meer woongelegenheid voor ouderen en een soort verzorgingshuis in een nieuw jasje 1 0,1 0,1 95,6

Meer zorg minder bureaucratie 1 0,1 0,1 95,7

meldpunt moet er komen zodat je eerder weet of je iets voor een ander kunt betekenen die in je 

buurt woont

1 0,1 0,1 95,9

Mensen die gebruik maken van voedsel/kledingbank krijgen die voldoende ondersteuning op 

financieël gebied. Inzicht/orde op zaken.

1 0,1 0,1 96,0

Minder ambtelijk, meer menselijk. Vergeet die regeltjes toch eens en volg je hart 1 0,1 0,1 96,1

Minder snel rekenen op de mogelijkheid van mantelzorg. 1 0,1 0,1 96,3

Mobiliteit voor ouderen verbeteren. Buurtbus naar het dorp voor boodschappen, station etc. 1 0,1 0,1 96,4

Mss is er in de toekomst meer behoefte aan een verpleeg/zorginstelling. Het schijnt dat hiervoor 

lange wachttijden zijn.

1 0,1 0,1 96,5

Niet meten met andere maten dan andere gemeente(zorg) 1 0,1 0,1 96,6

noaberschap stimuleren 1 0,1 0,1 96,8

Nou ik ben zo positief in de cijfers. Maar meeste vrienden familie contacten komen allemaal uit 

zwolle.

1 0,1 0,1 96,9

Omzien naar elkaar 1 0,1 0,1 97,0

Organiseer op VNG niveau meer geld van hogere overheden voor de zorgtaken en 

maatschappelijke taken van de gemeente. Gemeenten hebben zich taken in de maag laten splitsen 

zonder voldoende bijbehorende financiering. Dit zet de gemeentelijke dienstverlening op allen 

beleidsterreinen onder druk en heeft zodoende een enorme impact op de leefbaarheid in de 

gemeente

1 0,1 0,1 97,2

ouderenzorg is belangrijk en voor iedereen noodzakelijk in welke mate dan ook. 1 0,1 0,1 97,3

promoot noaberschap 1 0,1 0,1 97,4

realisatie van meer woningen voor ouderen en pensioenen mee laten groeien met inflatie 1 0,1 0,1 97,6

Sneller optreden, flexibel 1 0,1 0,1 97,7

Stel obs de Tweemaster is toe aan renovatie combineer een school met ouderzorg opvang. Beide 

doelgroepen kunnen van elkaar leren. Ouderen vinden het prachtig om te kijken, waar mogelijk te 

helpen.

1 0,1 0,1 97,8

Stoep Bloemendalstraat voor oor/reiswinkel slecht zitten kuilen in, gevaarlijk voor ouderen gaan 

veel senioren ook (Rosengaerde) naar de Prinsenstraat Bank-kruidvat-markt.

1 0,1 0,1 97,9



Stuur 1x per 2 maanden bijv. alle inwoners een nieuwsbrief / email met daarin nieuwtjes, 

werkzaamheden en ander nuttig nieuws o.a. een overzicht van het vrijwilligerswerk wat 

beschikbaar is. Gewoon een duidelijk overzicht onder elkaar.  Wel een nieuwsbrief waar mensen 

zich voor uit kunnen schrijven als ze dat willen. Waak er wel voor dat er geen advertenties, 

interviews en ander zinloze berichten inkomen waardoor mensen snel afhaken.

1 0,1 0,1 98,1

te weinig geweest met familie. Het meeste moet je zelf bedenken. 1 0,1 0,1 98,2

vergoeding voor chronisch zieken 1 0,1 0,1 98,3

Voldoende plek voor opvang ouderen, dagopvang is erg belangrijk! Steun van Rosegaerde erg 

belangrijk! Plek voor ouderen in Dalfsen met hulpvraag.

1 0,1 0,1 98,5

Vraag en aanbod van beschikbare tijd bij elkaar proberen te brengen. Een soort van marktplaats 

voor klusjes in welke vorm dan ook.

1 0,1 0,1 98,6

Wil vol[onleesbaar] zorg houden. 1 0,1 0,1 98,7

Woning aanbod, alles gelijkvloers is er bijna niet. 1 0,1 0,1 98,8

Zo lang mogelijk thuis wonen als het mogelijk is. 1 0,1 0,1 99,0

zoek oudere mensen en alleengaande mensen 1 x per periode op en check of alles onder controle 

is. Periodelengte afhankelijk van leeftijd, gezondheid, laatst bekende situatie, enz

1 0,1 0,1 99,1

Zorg dat de mensen die zorg nodig zijn ook de juiste zorg ( zo snel mogelijk ) krijgt. 1 0,1 0,1 99,2

Zorg instelling waarin je met meerdere mensen met elkaar kunt wonen, oude Kwarren hof! 1 0,1 0,1 99,4

Zorg voor een goede samenwerking en informatieuitwisseling tussen instanties 1 0,1 0,1 99,5

Zorg voor eenzame tieners 1 0,1 0,1 99,6

Zorg voor maatje, mensen die kleine hulpvraag hebben maar geen familie o.i.d. hebben die kunnen 

d.m.v. een maatje hulp krijgen/aandacht krijgen b.v. boodschappen, maatje wordt financieel 

ondersteund door subsidie.

1 0,1 0,1 99,7

Zorg voor voldoende bejaarden woningen. Vooral nu met een hoog percentage ouderen 1 0,1 0,1 99,9

Zou raar zijn als ik mijn buurvrouw medicijnen mag geven. Ben geen thuiswijkmedewerkster. Dit bij 

de thuiszorg laten en niet bij de mantel buren/zorgers. Persoonlijke verzorging ook thuiszorg, letten 

op extra dingen.

1 0,1 0,1 100,0

Total 776 100,0 100,0



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

525 67,7 67,7 67,7

1: n377 sinds enkele weken (waarschijnlijk door jongelui op zaterdagavond) ongeveer 20% van de 

lantaarnpalen (kappen en lampen) vernield. Donker en minder veilig, tevens haveloos gezicht die 

loshangende kappen.  2: dit is misschien niet de juiste plaats maar ik wil de mannen die hier de 

plantsoenen verzorgen een compliment over brengen. Zeer goed verzorgd, en ze zijn altijd positief 

aardig en attent.

1 0,1 0,1 67,8

1. minder hondenpoep 2. bomen snoeien worden erg groot 1 0,1 0,1 67,9

1) drempels opde weg o.i.d. om de snelheid v/d auto's te verminderen. 2) riolering stroomt over bij 

hevige regenval

1 0,1 0,1 68,0

1) Er staan altijd auto`s op de stoep. 2) Hondepoep in de speel/grasveldjes. 1 0,1 0,1 68,2

1) Er zijn veel boomwortelen die de straat (Nieuwstraat Lemerenveld om) omhoog drukken. 2) 

Tevens is begraafplaats aan deze weg gelegen zonder/met zeer weinig parkeergelegenheid

1 0,1 0,1 68,3

1) Gaten in bestrating beter en [onleesbaar] maken! 2) Meldpunt voor mankementen bekend 

maken!

1 0,1 0,1 68,4

1) Het honden uitlaat veld inzaaien met gras of bloemen 2) hondenuitlaatveld van maken ipv 

opruimplicht

1 0,1 0,1 68,6

1) Maximum snelheidsborden binnen de bebouwde kom. 2) Borden let op: weg van rechts/rechts 

heeft voorrang! 3) Geen auto`s parkeren op stoepen of in bochten.

1 0,1 0,1 68,7

1) meer winkels  2) meer verenigingen 1 0,1 0,1 68,8

1) parkeermogelijkheden bij de pleinen in Nieuwleusen 2) speeltuin Julianlaan/Clauslaan vind ik 

minder aantrekkelijk dan de meeste speeltuinen. Er zou al eerder een boom komen voor schaduw 

maar is er nog niet (paar jaar later)

1 0,1 0,1 68,9

1) straat onaantrekkelijk maken voor verkeer  2) geen discussies over windmolens en 

zonnepanelen. Plaatsing uitsluiten.

1 0,1 0,1 69,1

1) tuinen beter onderhouden vooral padje naar hulsterplas.  2) Er wordt veel te hard gereden. 1 0,1 0,1 69,2

1) Verkeersremmende maatregelen Hoenderweg/speeltuin. 2) Bij aankomst Nieuwe landen meer 

verkeersremmende maatregelen bijv. ophoging straat 

Nieuwelandstraat/Hoendersweg/Weidelanden.

1 0,1 0,1 69,3

1) Welsummerweg aanpakken: snelheid eruit 2) 'kruising' Welsummerweg-Trechterbeker-

Oosterdalfsersteeg aanpakken. Autoverkeer ziet dit nu als racebaan.

1 0,1 0,1 69,5

30 km beter handhaven 1 0,1 0,1 69,6

30 km zone Vilstersestraat. 1 0,1 0,1 69,7

Aansluiting riool ipv septictank erkennen als woonwijk van Dalfsen. (rosengaardeweg) 1 0,1 0,1 69,8

Activiteiten voor kinderen 1 0,1 0,1 70,0

Afrit noord is naast ons huis gekomen, geen verbetering voor ons allen maar overlast 1 0,1 0,1 70,1

Afsluiting voor doorgaand vrachtverkeer. 1 0,1 0,1 70,2

[wl10] Heeft u suggesties om uw buurt te verbeteren?

Valid



Alle stoepen vrij maken van overhangende struiken en onverzorgde tuinen aanpakken. 1 0,1 0,1 70,4

Alleen dat de stoepen rolstoel vriendelijk worden gemaakt. 1 0,1 0,1 70,5

alleen onze straat en 't riool 1 0,1 0,1 70,6

Alles wat er gedaan wordt aan de leefbaarheid van de buurt wordt gedaan door de buurtvereniging 

Ruttenveen is erg aktief.

1 0,1 0,1 70,7

Andere locatie voor het neerzetten van de containers wanneer deze worden geleegd. Moet nu tpv 

parkeerplekken en oprit. Belemmert alles. Zou beter aan de andere kant van de weg kunnen op de 

stoep.

1 0,1 0,1 70,9

Auto's moeten parkeren in de straat. Parkeerplekken zouden welkom zijn. 1 0,1 0,1 71,0

Auto`s op de parkeerplaatsen. Plekken genoeg, mensen zijn te lui om 50-100 meter te lopen. 1 0,1 0,1 71,1

beachveld bij Spil 1 0,1 0,1 71,3

Bermen niet klepelen en laten liggen, maar maaisel afvoeren. 1 0,1 0,1 71,4

Bestrijding processierupsen [onleesbaar] bomen fietspad naast woning kan veel beter. 1 0,1 0,1 71,5

Beter onderhoud Gemeente. Stoeptegels die veel stuk zijn 1 0,1 0,1 71,6

Beter onderhoud groen. 1 0,1 0,1 71,8

Beter onderhoud Groen. Aansluiting deze straat op hoofdader van deze wijk is onoverzichtelijk. 

Afgelopen week nog weer een aanrijding. Veel blikschade.

1 0,1 0,1 71,9

beter onderhoud mooiere groenparken 1 0,1 0,1 72,0

Betere handhaving snelheid verkeer. En tegengaan van parkeren in de berm 1 0,1 0,1 72,2

Betere onderhoud van gemeentelijke perkjes. Waarom niet alle lage bosjes in de perkjes 

vervangen door gras = minder onderhoud, maar oogt netter

1 0,1 0,1 72,3

betere OV-verbinding vanuit lemelerveld 1 0,1 0,1 72,4

Betere parkeergelegenheid voor bezoekers en omwonenden. Bij ons appartement is alleen plaats 

voor 1 eigen auto. Bezoek parkeert aan de straat en die is smal waardoor er weinig overzicht is 

voor tegemoetkomend verkeer dat de wijk in wil rijden.

1 0,1 0,1 72,6

Bij de driepunt brug, betere zitbankje vooral voor oudere mensen, waar je gemakkelijk op kunt 

zitten. Nu verschrikkelijk je kon niet met je voeten aan de grond komen. En hoe moet je dan daar 

weer van af komen. Als je oud bent.

1 0,1 0,1 72,7

bij de rondweg een fietstunnel  of brug voor kinderen van en naar de sport en school. 1 0,1 0,1 72,8

Bij een klacht van iemand uit de buurt, niet gelijk handelen, maar eerst bij meerdere (of alle overige) 

buurtbewoners checken of dat probleem wordt gedeeld.  Iets doen aan de groenstrook langs ons 

huis; dat het alleen doorgankelijk wordt voor fietsers, maar de oprit van de aanwonenden wel vanaf 

een zijde kan worden bereikt. Er wordt nu geregeld te hard doorheen gereden met auto’s. Er is 

vaak voldoende ruimte om te keren. De hulpdiensten zouden dan ook nog steeds bij de 

aanwonenden bereikbaar zijn.  Nu moeten we echt goed oppassen als we uit ons poortje komen.  

Een goede uitdagende speelgelegenheid creëren voor de kinderen in de buurt. Een groene 

beschutting op het pleintje aan de noordkant.  Led-verlichting en beter gesitueerd.

1 0,1 0,1 72,9



Bij het invullen van het Centrumplan ook zorgen dat er betaalbare huurwoningen worden gebouwd. 

Dit om een gemêleerde bevolking te behouden. Dus niet alleen koopwoningen in het midden en 

hogere segment of alleen seniorenwoningen.

1 0,1 0,1 73,1

bomen onderhouden (snoeien) ze worden groter en groter en er word niks aan gedaan veel 

overlast met rotzooi op auto's en als er nog jaren zo doorgroeien  dan heb ik schaduw op mijn 

zonnepanelen

1 0,1 0,1 73,2

Bomen snoeien  waar een trottoir is(Kerkstraat L.veld) Hondepoep aan pakken. auto’s die (half)op 

de stoep staan geparkeerd

1 0,1 0,1 73,3

Buitengebied kan de postbezorging beter of het plaatsen van brievenbussen. De begaanbaarheid 

van de zandwegen kan veel beter

1 0,1 0,1 73,5

Dan moet je de mensen veranderen. 1 0,1 0,1 73,6

De bomen voor het huis worden te zwaar en geven aan alle bewoners overlast van bladeren. Al 

eerder aangegeven om deze bomen voor het huis te verwijderen. Overigens heeft de gemeente de 

takken al weleens ingekort, maar de overlast blijft.

1 0,1 0,1 73,7

De gemeentelijke perken beter onderhouden/maaien. Nu overal gras, liever beplanting toen minder 

hondenpoep(zichtbaar) en ook netter en beter te onderhouden

1 0,1 0,1 73,8

De gevaarlijke weg wordt verbetert. 1 0,1 0,1 74,0

De grote bomen moeten beter gesnoeid worden, heb daar veel overlast van. 1 0,1 0,1 74,1

De huurwoningen betaalbaar maken 1 0,1 0,1 74,2

De Kievitsbloem-rijweg opnieuw bestraten, vreselijke hobbels 1 0,1 0,1 74,4

De kruising van Koedijk met het fietspad langs het Westeinde zou veiliger kunnen; nu beperkt zicht 

vanaf Koedijk (met name zichtrichting Zwolle).  Aansluiting van de huishoudens op een 

gemeentelijke riolering zou prettig zijn.

1 0,1 0,1 74,5

De laatste jaren zij perkjes vervangen voor gras. Het is jammer om vast te stellen dat een 

gemeente niet meer moeite doet om mooie aangelegde perken aan te leggen en te onderhouden. 

Wij zijn vorig jaar naar Canada geweest en dit jaar naar Amerika. Daar wordt werkelijk veel meer 

gedaan aan de aanleg van mooie parken. Dit verhoogd de leefbaarheid echt, doordat mensen er 

van genieten. Het is jammer dat wij in Nederland hier zo weinig geld voor uitrekken. Verder de 

hondenstront. Ik ben in grote wereld steden geweest, waar aanmerkelijk minder hondenstront ligt 

dan hier bij ons. Wij hebben achter ons huis en [ad lopen, wat een echte "drollenlaan" is, waar het 

voor hondenbezitter vrij spel is. Controle vindt hier nimmer plaats. Welke overlast wij hiervan 

hebben, heel simpel er ligt gras wat 1 x 2-3 weken gemaaid wordt. Ik hoef dan niet uit te leggen dat 

je dan een aantal dagen kunt genieten van hondenstront!!!

1 0,1 0,1 74,6

De sociale cohesie zou nóg sterker kunnen door gezamenlijk initiatieven mbt bijvoorbeeld 

klimaatadaptatie, circulaire economie, energietransitie en openbare ruimte door de bewoners te 

laten initieren.

1 0,1 0,1 74,7

De stenen straat waar wij wonen is ietwat bol, waardoor je bij gladheid met de fiets makkelijk kunt 

vallen. In de ruim 40 jaren dat wij in de Van Kempenhof wonen is er nooit iets aan de straat en 

omliggende straten gedaan om verzakking te voorkomen. Het is wel gewenst daar wat tegen te 

doen.

1 0,1 0,1 74,9



De stoep die ingestraat is met klinkers in mijn straat komt steeds omhoog door de boomwortels.  De 

klinkers vervangen door grotere stenen, zou dit minder vaak laten voorkomen dat ze omhoog 

worden gedrukt

1 0,1 0,1 75,0

De stoep eens een beetje opknappen 1 0,1 0,1 75,1

DE STRAAT,STOEPEN ZITTEN ALLEMAAL KNIP GATEN IN. 1 0,1 0,1 75,3

de straten en de stoepen aanpakken 1 0,1 0,1 75,4

De verkeersveiligheid op de kruising N35 Hagenweg is verslechterd (grotere verkeersdrukte en 

hogere snelheid) en vraagt aandacht

1 0,1 0,1 75,5

De Woningbouwvereniging moet er wat beter opletten welke mensen ze in de huizen plaatsen. De 

tuinen zijn een rommeltje bij diversen .

1 0,1 0,1 75,6

De zware landbouwmachines die tot 's avonds laat over de weg rijden geven veel overlast 

(geluid/trilling). Verkeer is ook onnodig omdat de boer door zijn eigen weiland kan rijden. 

Aanspreken op gedrag wordt niet gewaardeerd

1 0,1 0,1 75,8

Die verkeersdrempel op de parallelweg is meer een wedstrijd object geworden wie er het eerst 

overheen kan dan een snelheidsbeperking. Voor landbouwvoertuigen en vrachtwagens is dit 

helemaal een ramp, want bij los liggende lading schrik je je helemaal een hoedje en trilt alles in je 

huis.

1 0,1 0,1 75,9

Door plaatselijk belang en duurzaam Hoonhorst 1 0,1 0,1 76,0

door uw beleid niet te sturen door klachten van 1 persoon uit een buurt. 1 0,1 0,1 76,2

Duidelijker aangeven dat de maximale snelheid 30 km/u is. Meer hondenpoepdepotbakken. 1 0,1 0,1 76,3

een fatsoenlijke speelgelegenheid voor kinderen. Hoeft niet groot of zo maar zijn er alleen 3 hele 

oude en vieze speeltoestellen en dat is alles.

1 0,1 0,1 76,4

Een gezin kan de hele buurt kapot maken. 1 0,1 0,1 76,5

Een nieuwe brug 1 0,1 0,1 76,7

Een oproep doen aan Gemeenteleden om niet te luuidruchtig te zijn in de tuin. Kinderen kunnen 

ook fijn spelen zonder continu luidkeels te schreeuwen.

1 0,1 0,1 76,8

Een soort hekje / sla-lom eind v/d speeltuin,zodat kinderen en fietsers niet zomaar het kruispunt op 

schieten.prullebak voor de jeugd.

1 0,1 0,1 76,9

Eigenlijk zijn de wegen in de buurt te smal voor het verkeer wat er gebruik van maakt. Maar ik zou 

niet weten hoe je dat kunt/moet oplossen...

1 0,1 0,1 77,1

Er is teveel vrachtverkeer in de straat. Er is een alternatief waar te weinig gebruik van wordt 

gemaakt.

1 0,1 0,1 77,2

Er staan weinig bomen, worden ook steeds meer gekapt. Dat is vooral tijdens de zomers erg 

vervelend, weinig beschutting.

1 0,1 0,1 77,3

Er wordt aardig hard gereden met de auto's. Er grenst een speeltuin aan de straat. Mogelijk 

drempels plaatsen of een éénrichtingsweg van maken.

1 0,1 0,1 77,4

Er wordt te hard gereden op 60 km wegen. Geen overzicht door mais. Mensen gooien gewoon 

papier/afval langs de weg.

1 0,1 0,1 77,6

Er zijn veel nieuwe ( jongere) mensen komen wonen,we gaan zelf met een aantal mensen het 

straatfeest een nieuw leven in blazen

1 0,1 0,1 77,7

Esdoorn voor mijn huis vervangen, is armetierig. 1 0,1 0,1 77,8



Essen kappen 1 0,1 0,1 78,0

Extra drempels bij de speeltuinen, 1 0,1 0,1 78,1

extra straatlantaars 1 0,1 0,1 78,2

Fietspad verbreden of aanleggen trottoirs 1 0,1 0,1 78,4

fietspaden, de tegels gaan uiteen, 2 tot 3 centimeter, een fietsband past ertussen. 1 0,1 0,1 78,5

Geen doorgaand verkeer meer door de Schoolstraat. Men rijdt hier echt veel te hard! 1 0,1 0,1 78,6

Geen JOP op het Kroonplein. Dat jongeren elkaar ontmoeten in de publieke ruimte is hun recht, 

maar niet op de voorgestelde locatie op een punt waar ook het verkeer last van heeft. Ook dat het 

voorstel van de plek zelf (en afgedankte keet) lijkt mij niet geschikt.

1 0,1 0,1 78,7

Geen plaatsing van windturbinens 1 0,1 0,1 78,9

Geen reclamefolder op de trottoirs, snelheid Oostende handhaven. 1 0,1 0,1 79,0

Geen verdere uitbreiding van de buurt. 1 0,1 0,1 79,1

Gele streep stoeprand eind Hofstraat/ Koestraat. 1 0,1 0,1 79,3

Geluidoverlast en trillingen woning door enorme toename van (werk) verkeer in de straat heeft er 

voor gezorgd dat het niet meer prettig wonen is. Auto's rijden af en aan naar scholen, sportpark, 

nieuwbouwwijk etc. met een snelheid die niet past binnen een bebouwde kom. Afremmende 

maatregelen op crusiale plekken (zijwegen Clauslaan/Beatrixlaan) die het harde rijden ontmoedigd. 

Drempels zorgen voor geluidsoverlast (vooral aanhangers) en trillingen in de woning, ik zou voor 

wegversmalling/sluizen gaan.

1 0,1 0,1 79,4

Gemeente kan meer in gesprek gaan met de buurt en kan daardoor beter weten wat er in de buurt 

speelt.  Via de buurtvereniging staan we in contact met de gemeente. We hebben overleg gehad 

over aanpakken van verkeersveiligheid en aanplant nieuwe plantsoenen. Echter, de gemeente wil 

weinig meebewegen / investeren.  Hierdoor komt dit weer terug bij de buurtvereniging. Dit is wel 

jammer. Samen kom je een stuk verder.  De straten worden met regelmaat geveegd, ook de 

speeltuin wordt af en toe schoongemaakt. Dit is prettig en goed.

1 0,1 0,1 79,5

goede geluidswallen om de Hessenweg 1 op en afrit Hessenweg, verbeterd doorstroming 

Hessenweg en ontlast buurten die gebruikt worden om naar de verschillende op en afritten te 

komen. geen loonbedrijf in een woonbuurt, waar op zaterdag het halve dorp met aanhangers afval 

komt storten

1 0,1 0,1 79,6

Gras maaien in alle ruimtes en in dezelfde periodes. Soms maaien ze vaak het gras in een park, 

maar het land ernaast blijft maanden onbeheerd

1 0,1 0,1 79,8

Graskeien leggen aan Bliksweg snoeien kruising Kringsloot Oost- Dommelerdijk. 1 0,1 0,1 79,9

grasklinkers langs de weg aan de koepelallee 1 0,1 0,1 80,0

Groen onderhoud mag beter. 1 0,1 0,1 80,2

Grootschalige [onleesbaar] in voorheen beschermd dorpsgezicht 1 0,1 0,1 80,3

Handhaving 60 km weg! 1 0,1 0,1 80,4



Handhaving m.b.t. de verkeerssituatie Raadhuisstraat/Parkeergarage/Kwalitaria en A.H. Auto's 

staan met draaiende motor bij het boodschappen doen/ het ophalen van hun Kwalitaria producten. 

Fijnstof vervuiling in de hele buurt. Parkeren op de stoepen. Allemaal hinderlijk voor omwonenden. 

Mijn advies is 'permanente handhaving', waardoor heel misschien de mensen door zullen krijgen 

dat zij zelf een steentje bij kunnen dragen.

1 0,1 0,1 80,5

Herstel singel, meer bomen, minder onkruid en bestrijding japanse duizendknoop die nu de singel 

overneemt.

1 0,1 0,1 80,7

Het afbreken van de MAVO 1 0,1 0,1 80,8

Het is een nieuwe jonge buurt. Er is inspraak geweest door de bewoners vwb inrichting 

speeltuinen, wat mijn inziens nog beter zou kunnen is vervangen dope beplanting en aanplant 

enkele bomen.

1 0,1 0,1 80,9

Het onderhoud aan struiken en bomen wordt weinig aan gedaan. 1 0,1 0,1 81,1

Het pad achter ons voorzien van verlichting en struiken en bomen (zijn hoog geworden) vervangen 

voor kleinere. (neemt veel zonlicht) Veelal opslag (struiken) is al 40 jaar niets aan gedaan.

1 0,1 0,1 81,2

het plantsoen aan de vd berglaan lag er eerder netter bij dan nu 1 0,1 0,1 81,3

Het speeltuintje in de straat heeft wel een opknapbeurt nodig. 1 0,1 0,1 81,4

Het zou fijn zijn om als buurt bewoner zeker te zijn van een parkeerplek. Nu is het vinden van een 

parkeerplek soms drama. Daarnaast wordt er door onze straat vrij hard gereden, hier moet echt iets 

aan worden gedaan aangezien er jonge kinderen in de straat wonen.

1 0,1 0,1 81,6

Hinderlijke bomen langs de weg en op kruisingen verwijderen. 1 0,1 0,1 81,7

Honden aan de lijn. Op fietspad Leemculeweg dus aan de boskant. Er is reeds een stoep aan de 

andere kant maar hondenbezitters en hardlopers lopen aan de kant van de bosrand midden op de 

weg.

1 0,1 0,1 81,8

Hondenpoep voorkomen / opruimen Toezicht versterken 1 0,1 0,1 82,0

Houten voetgangersbrugje is glad als het heeft geregend. 1 0,1 0,1 82,1

i.v.m. veiligheid mag er wel eens gecontroleerd worden op snelheid 1 0,1 0,1 82,2

Ik snap het idee van wilde bermen.  Maar niet midden in een woonwijk of rondom een vijver. Wij 

konden letterlijk hooien aan begin vd straat. Niet alleen geen gezicht maar ook qua veiligheid erg 

slecht. Zeer zeker ook rondom water in een kinderrijke woonwijk.

1 0,1 0,1 82,3

Ik zou zeggen kom eens kijken. 1 0,1 0,1 82,5

In de huurwoningen achter ons en sowieso in het dorp komen steeds meer vluchtelingen / mensen 

van buitenlandse afkomst. Deze mensen hebben andere gewoonten wat niet ten goede komt van 

de leefomgeving. Natuurlijk zijn ze hier welkom, maar je moet ze niet allemaal bij elkaar zetten, 

zodat er straks hele straten/wijken van zulke mensen ontstaan. Ik heb het voorbeeld in Bodegraven 

gehad en daar zijn we van ellende weggevlucht.

1 0,1 0,1 82,6

In de woonwijk hard gereden. 1 0,1 0,1 82,7

In onze straat hebben we best ruimtegebrek voor de auto's. Het zou beter worden als we wat 

parkeerplekken krijgen.

1 0,1 0,1 82,9

industrieterrein niet verder uitbreiden 1 0,1 0,1 83,0



Ingeplante heggen worden slecht onderhouden 1 0,1 0,1 83,1

Is het mogelijk een lantaarn te plaatsen in het Zuiderpark aan het voet/fietspad tussen 

Goudenregenstraat en Magnolialaan uitkomend tussen nr. 15 en 17. Het is er 's-avonds een heel 

donker hol, waar veel gebruik van wordt gemaakt.

1 0,1 0,1 83,2

Ja ik zou meer hulp van vrijwilliger inschakelen zoals saam. Zoals ik het heb ingeschakeld. 1 0,1 0,1 83,4

Ja, drempels in de straat aanleggen er wordt hier erg hard gereden. 1 0,1 0,1 83,5

Ja, minder huurwoningen in de buurt. 1 0,1 0,1 83,6

Ja, overlast rokende jongeren op de trap van het Kulturhus, bovendien rijden ze rond in de straat 

zonder helm op een brommer. Voor de verkoop van sigaretten mag de politie wel eens ingrijpen!

1 0,1 0,1 83,8

Ja. Ik mis voldoende lantaarns op de Ankummer Es, vooral in het bos. Bovendien vind ik dat 60 km 

p/u te hard is op ons stuk, zeker als het nu aangemerkt wordt als fietssnelweg.

1 0,1 0,1 83,9

Kruising Pleijendal/Koestraat. Koestraat wordt vaak over het hoofd gezien als weg van rechts. 1 0,1 0,1 84,0

Kruising Westerveen/bouwhuisweg aanpassen word veekl te hard gereden, lopen veel mensen en 

fietsers (denk aan drempels)

1 0,1 0,1 84,1

Kruispunt Haersoltestraat/Raiffeisenstraat. Hier wordt vaak hard gereden vanaf beide kanten 

Haersoltestraat. Dat hier niet vaker ongelukken gebeuren is een wonder.

1 0,1 0,1 84,3

Lantarenpalen plaatsen en iets doen aan de auto's die veelste hard over de weg rijden. 1 0,1 0,1 84,4

Lawaai van de bladzuigers op het kerkhof nabij de Rynoldingstraat. 1) geluidsarme bladblazers 2) 

minder frequent blad blazen 3) met de hark het blad verzamelen

1 0,1 0,1 84,5

Lemelerveldseweg voorangsweg maken 1 0,1 0,1 84,7

Linde bomen kappen 1 0,1 0,1 84,8

luister ook naar de mensen die in de kleine dropen wonen binnen deze gemeente!! 1 0,1 0,1 84,9

Meer bestrijding van de eikenprocessie rups 1 0,1 0,1 85,1

meer bomen, minder parkeerplaatsen 1 0,1 0,1 85,2

Meer controle in de oudejaarsnacht i.v.m. carbuet schieten tussen de woningen 1 0,1 0,1 85,3

meer controle op bermen 1 0,1 0,1 85,4

Meer controle op te hard rijden door auto`s i.v.m. spelen kinderen. Bomen voor huis zorgen voor 

overlast. Dakgoten vol riolering kapot.

1 0,1 0,1 85,6

Meer controle op weggooien van flesjes/verpakkingen (Trefhoek), hondenpoep opruimen. 's-nachts 

vandalisme lawaai.

1 0,1 0,1 85,7

Meer doen voor jongeren. 1 0,1 0,1 85,8

Meer groen in de vorm van bomen en hagen. 1 0,1 0,1 86,0

Meer groen onderhoud Duidelijker signaleren dat t dood loopt 1 0,1 0,1 86,1

meer groen onderhoud, maaien berm + park paden. Eikenprocessie bestrijden! 1 0,1 0,1 86,2

Meer groen. Gezamelijke plek voor de buurt om te zitten en voor tieners meer uitdaging dus klim 

toestellen

1 0,1 0,1 86,3

MEER HANDHAVING AANGAANDE PARKEREN OP SPEELVELDJES E.D. 1 0,1 0,1 86,5



Meer met elkaar omgaan. Ieder leeft voor zichzelf. Buren kontact is niet zo veel wat ik erg jammer 

vind. En soms veel overlast van blaffende honden.

1 0,1 0,1 86,6

Meer onderhoud 1 0,1 0,1 86,7

Meer onderhoud aan de parken aan het Hulsterpad, meer prullebakken komt nogal vaak voor dat 

de jeugd de rommel niet kwijt kan en laat liggen omdat er niet voldoende prullebakken zijn. Moeten 

ook vaker worden geledigd.

1 0,1 0,1 86,9

Meer parkeerplaatsen 1 0,1 0,1 87,0

Meer parkeerplekken 1 0,1 0,1 87,1

Meer parkeervakken voor auto. 1 0,1 0,1 87,2

Meer politiecontrole. Met name in het weekend. 1 0,1 0,1 87,4

Meer verzamelpunten van hondenpoep plaatsen, plastic afval uit bermen verwijderen, vaker 

bermonderhoud (gras maaien)

1 0,1 0,1 87,5

mensen betrekken met zaken zoals straat onderhoud en onderhoud van bomen. 1 0,1 0,1 87,6

Met zoveel zorg betere aan oudere buurt als aan nieuwbouw wijken. 1 0,1 0,1 87,8

Middenstreep op Dommelerdijk bomen hoger op snoeien. 1 0,1 0,1 87,9

Minder doorgaan verkeer door de straat 1 0,1 0,1 88,0

Minder geluidsoverlast naast gemeentehuis. 1 0,1 0,1 88,1

Minder sociale huur/koopwoningen aanbieden, hier komt toch een ander slag volk op af helaas 1 0,1 0,1 88,3

Minder vaak mest uitrijden, zodat het oppervlaktewater, sloten minder verontreinigd raken. Als 

straks de honeyway gerealiseerd wordt er geen maaibeurten door particulieren meer plaats vindt.

1 0,1 0,1 88,4

Misschien ergens een hondenplek waar ze kunnen spelen (omheind) 1 0,1 0,1 88,5

Misschien meer parkeerplaatsen in het begin van de Zwaluwlaan. Tegenover nummer 3 en 5. 1 0,1 0,1 88,7

Mogelijk wordt bij de pizzaria tegenover mij drugs verhandeld. Dit ervaar ik als "eng". Graag zou ik 

zien dat hier iets mee gedaan wordt.

1 0,1 0,1 88,8

Naar het dorp fietsen is een gevaarlijke oversteek.  Naar het dorp lopen moet je een stuk over de 

rijbaan.

1 0,1 0,1 88,9

Nee, er wordt door de buurt goed opgelet. Als er wat mocht zijn, hoort de gemeente dit. 1 0,1 0,1 89,0

Niet te veel minder sociaal bedeelden in een straat laten wonen. 1 0,1 0,1 89,2

Nieuw verkeersplan en riolering 1 0,1 0,1 89,3

Nog niet. Daar is mijn nieuwbouwwijk te jong voor 1 0,1 0,1 89,4

nvt /leefbaarheid tav veiligheid zal hopelijk binnen aantal jaren verbeteren agv 

renovatie/vreplaatsen N340

1 0,1 0,1 89,6

om veiligheid te verbeteren, aansluiting parkeerplaats Wilhelminastraat word ook gebruikt als 

fietsroute voor schoolkinderen vanuit Fabiushof met aan overzijde uitgang van garage/pomp, doet 

menig hart af en toe snelle kloppen door overstekende schooljeugd

1 0,1 0,1 89,7

Onderhoud openbaar groen. 1 0,1 0,1 89,8



Onderhoud trottoirs. 1 0,1 0,1 89,9

Onkruidbestrijding zal wel beter moeten,en de losliggende stoeptegels en dergelijke laten maken 

door kleine zelfstandige uit de gemeente dalfsen.

1 0,1 0,1 90,1

ontwikkeling van groenstroken mag wl meer updaten 1 0,1 0,1 90,2

Onze straat/huizen zijn de eerste in een nieuwe wijk. Na 2 jaar hebben we nu eindelijk- een 

straat/stoep maar graafmachines en ander bouwverkeer rijden volop door de straat. Niet veilig en 

gewenst bij een nieuwe straat dus suggestie: lijkt mij bouwverkeer weren.

1 0,1 0,1 90,3

Oranjefeest voor heel NIeuwleusen 1 0,1 0,1 90,5

Oude school zo snel mogelijk afbreken. 1 0,1 0,1 90,6

Oversteek bij Dalmsholterweg kan veel beter. Reflectoren op of aan de weg. 1 0,1 0,1 90,7

Oversteken veiliger maken voor fietsers en wandelaar (die naar de bushalte moeten) (N377) 1 0,1 0,1 90,9

Paaltjes op de stoep zodat er geen auto’s op de stoep kunnen parkeren 1 0,1 0,1 91,0

Papiercontainers weghalen. Geeft veel rommel en geluidsoverlast. 24/7. 1 0,1 0,1 91,1

parkeerbeleid Kloosterhof.  Bezorg-/ophaaldiensten, zoals SRV en Rova moeten achteruit de straat 

in vanwege ruimtegebrek.  Zone 30km/u? Wordt niet aan gehouden. Verkeer komend van rechts uit 

Vriesenhof krijgt regelmatig geen voorrang. Gevaarlijk voor op de fiets rijdende schoolgaande 

kinderen en ouders!

1 0,1 0,1 91,2

Parkeerbeleid strakker handhaven. En/of Parkeermogelijkheden duidelijker aangeven 1 0,1 0,1 91,4

Parkeerbeleid tav. bedrijfsauto's en busjes. 1 0,1 0,1 91,5

Parkeergelegenheid aanpassen,wordt veel geparkeerd op gras/speeltuin plansoen 1 0,1 0,1 91,6

parkeergelegenheid Oversteek naar speeltuin verbeteren ipv een bord plaatsen (zebrapad of iets 

anders waardoor verkeer afgeremd wordt) Er wordt hier vrij hard doorheen gereden, 

snelheidsbeperking

1 0,1 0,1 91,8

Parkeren auto's in de straat geeft vaak overlast. 1 0,1 0,1 91,9

Parkeren in bochten op smalle straat, gevaar overstekende kinderen. 1 0,1 0,1 92,0

parkeren van auto's of werkbussen op de stoepen en trottoirs 1 0,1 0,1 92,1

perken e.d beter onderhouden... nu veel onkruid in perken en stoep, daardoor onverzorgde aanblik 

Alert zijn op graffiti...... transformatorhuisje onder gespoten.... wederom onverzorgde aanblik  Bij 

evenementen in de trefkoele + beter controleren op parkeerbeleid... dikwijls wordt de zijdeur aan de 

kan van de van Tydencampstraat vaak gebruikt voor in -en uitladen .straat wordt dan vaak voor 

langere periode min of meer geblokkeerd ( hulpdiensten kunnen er dan zeker niet mee langs )

1 0,1 0,1 92,3

Plannen welke de gemeente etaleert, moeten ook tot een goed einde gebracht worden. (Plannen 

Polhaarbosje)

1 0,1 0,1 92,4

Prullenbak op speelplaatsen vaker legen. Doordat ze overvol zitten, komt er rommel in de speeltuin. 

Waaronder glas en dat wordt gevaarlijk.

1 0,1 0,1 92,5

prullenbakken op straat 2. zebrapad/oversteekplaats op kruizing bij gemeentehuis richting 

speeltuin.

1 0,1 0,1 92,7

rondweg stil asfalt. 1 0,1 0,1 92,8

Slechte straat. 1 0,1 0,1 92,9



sloten schoonmaken en bomen opschonen. 1 0,1 0,1 93,0

sneeuw en ijs beter verwijderen van wegen en stoepen in de winter heel lastig begaanbaar voor 

onze ouderen

1 0,1 0,1 93,2

Snelheid  autos handhaven  binnen bebouwde kom.. Meer mogellijkheden om poepzakjes van 

hond te deponeren

1 0,1 0,1 93,3

Snelheid uit de straten halen. Er wordt nog te hard gereden. 1 0,1 0,1 93,4

Snelheid uit het verkeer halen 9Beatrixlaan van het Kurturhuns spil. Wordt nog veel te hard 

gereden 30 km/u

1 0,1 0,1 93,6

snelheid verlagen op sommige wegen. en meer lantaren palen in buiten bebouwde kom 1 0,1 0,1 93,7

Snelheid. 1 0,1 0,1 93,8

Snelle aanleg van definitieve straat+trottoir snelle plaatsing van straatverlichting. 1 0,1 0,1 93,9

Soms staan auto's half op de stoep waardoor rolstoel gebruiken niet optimaal gebruiken van de 

stoep gele strook in onze straat wordt toch veel gerbuikt als parkeerstrook er is geen stoep.

1 0,1 0,1 94,1

speelplaatsen blijven onderhouden 1 0,1 0,1 94,2

Speeltuin Hoefblad vaak veel zwerfafval. 1 0,1 0,1 94,3

Speeltuin Nieuwe Uitleg (grote speeltuin); speeltoestel dringend aan vervanging/uitbreidning toe! 1 0,1 0,1 94,5

Speeltuin ziet er slordig uit (zogenaamde wildtuin) = rommelig. Overal groeit onkruid, zelfs tussen 

de straatstenen - achteruitgang van het dorp.

1 0,1 0,1 94,6

Speeltuintje uitbreiden en aantrekkelijker maken 1 0,1 0,1 94,7

Speeltuintje wat vernieuwen. (aan de Praamstraat 7 Lemerenveld) 1 0,1 0,1 94,8

Stoep aanpakken, mensen slecht ter been / rolstoel zijn hier niet gelukkig af. Daarnaast mag de 

speeltuin aangepakt worden. Er is hier een groot speelveld maar de speeltoestellen zijn verouderd. 

Wat erg jammer is.

1 0,1 0,1 95,0

Stoep verbeteren bij oorzaak/reiswinkel, gaan veel mensen langs ook vd Egbertshof en minder 

valide enz.

1 0,1 0,1 95,1

Stoepen meenemen met bladblazen en onkruid branden. 1 0,1 0,1 95,2

stoepen/straten controleren op losliggende elementen of boomwortels e.d. 1 0,1 0,1 95,4

Tolerantie van fietsers, naar auto's van omwonenden op de zuidelijke Vechtdijk, afval dumping door 

fietsen op de dijken.

1 0,1 0,1 95,5

Trottoirs onderhouden, door boomwortels ontstaan er vaak onveilige situaties.  Mensen 

aanspreken op het onderhoud van tuinen en gemeenschappelijke paden. Mensen die niet alleen 

kunnen wonen niet in een woning plaatsen. Geeft overlast, controle is er niet.

1 0,1 0,1 95,6

vaker gras maaien 1 0,1 0,1 95,7

Vaker onderhoud, maaien van bermen, veel rotzooi in de berm. 1 0,1 0,1 95,9

veiligheid op de rotonde 1 0,1 0,1 96,0

Verbeteren van trottoirs! 1 0,1 0,1 96,1

verbeteren verkeerssituatie, vermindering verkeersoverlast. 1 0,1 0,1 96,3



Verbod parkeren aan een kant van de weg! Loert namelijk gevaarlijke situaties op in de straat 

(Oosterstraat)

1 0,1 0,1 96,4

Verfraaing van totale dorpskern! 1 0,1 0,1 96,5

verkeersituaties 1 0,1 0,1 96,6

verkeersremmende maatregelen in de straat. (speeltuin een drukke straat) 1 0,1 0,1 96,8

Verkeerssituatie moet nodig aangepakt worden. Veel vrachtverkeer en hardrijders. Wat meer 

openbaar groen.

1 0,1 0,1 96,9

Verkeersveiligheid 1 0,1 0,1 97,0

Verlichting langs fietspad Dommelerdijk 1 0,1 0,1 97,2

Verwijderen acasia's veel last van wortels en uitlopers. 1 0,1 0,1 97,3

vijver opschonen 1 0,1 0,1 97,4

Vind dat de speeltuin erg achteruit gaat wordt niet onderhouden. Ook vind ik de beplanting in de 

straat veel te hoog waardoor je kinderen niet ziet. Meerdere malen gebeld wordt weinig mee 

gedaan.

1 0,1 0,1 97,6

Voetpad langs Kerkstraat richting Statumweg herstraten 1 0,1 0,1 97,7

Vooral laten zoals het is. Fietssnelweg is slecht plan overbodig en te duur. 1 0,1 0,1 97,8

Vrachtverkeer weren uit de straat. Straat beter inrichten als 30 km zone. 1 0,1 0,1 97,9

Vuilnisbak speeltuin legen, omdat er anders zwerfvuil ontstaat door jeugd. 1 0,1 0,1 98,1

Wat bedoelt u? 1 0,1 0,1 98,2

We hebben een leuk verenigingsgebouw waar nauwelijks iets mee gedaan wordt, erg zonde 1 0,1 0,1 98,3

Welsummerweg veiliger maken. 1 0,1 0,1 98,5

Wij wonen aan de N377, in het dorp. Oversteken is af en toe een drama. Druk, snelheid auto's. 1 0,1 0,1 98,6

Wij wonen achteraf. Dus de leefbaarheid maken we zelf. 1 0,1 0,1 98,7

Wij wonen in een buitengebied. Hebben dus geen stoepen, groene perken e.d. Bij ons lopen 

koeien van de buren om het huis.

1 0,1 0,1 98,8

Wij wonen in het buiten gebied. De gemeente is meer binnen de bebouwde kom bezig dan daar 

buiten. Is soms jammer( Bladeren v/d bomen) Processierups moet je meerdere keren voor bellen.

1 0,1 0,1 99,0

wijken nog meer verkeersluw maken (zoals in Gerner Marke) 1 0,1 0,1 99,1

Woning stichting Vechthorst kan hier ook aan bij dragen. dat de tuintjes een beetje worden 

onderhouden.Hoeft niet heel mooi beetje op geruimt dat kost niets. Aan de v lenthe  straat is een 

woning die staat op in storten de rotten lopen rond.Het raam is een aantal maanden van de 

bewoner in gegooit nu staat er een plank voor. Schandalig dat hier niets wordt aan gedaan,zo krijg 

je ook een beeld van hier kan alles.JAMMER

1 0,1 0,1 99,2

Woon hier nog maar 1 jaar. 1 0,1 0,1 99,4

woon hier pas 4 maand 1 0,1 0,1 99,5

Woon in het bos, wonen allemaal zeer verspreid, dus veel vragen niet van toepassing 1 0,1 0,1 99,6

Zelf initiatief nemen maar weinig behoefte aan. 1 0,1 0,1 99,7



Zorg dat de groenvoorziening wordt onderhouden en zorg voor verkeersremmende maatregelen 1 0,1 0,1 99,9

zwaar verkeer uit straatbeeld bannen 1 0,1 0,1 100,0

Total 776 100,0 100,0



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

642 82,7 82,7 82,7

1. Handhaven 30 km snelheid bebouwde kom. 2. Handhaven randvoorwaarden evenementen 1 0,1 0,1 82,9

1) Meer investeren in bloemen aan bijv. lantarenpalen. 2) Betere begaanbare trottoirs in de 

Schoolstraat te Vemelerveld. 3) Jongeren actief benaderen mee te denken met de gemeente en 

daar ook daadwerkelijk iets mee doen.

1 0,1 0,1 83,0

1) Verkeer, 2) Recreatie idee voor Nieuwleusen. 1 0,1 0,1 83,1

1)Nederlanders zoveel mogelijk Nederlanders laten. 2)Minder vluchtelingen. 1 0,1 0,1 83,2

3Eindtijd feesten bij {onleesbaar} bij blauwe bogen verruimen. Is maar 4 x per jaar. 1 0,1 0,1 83,4

Aandacht voor de buitengebieden, goed openbaar vervoer, maar ook blijven inzetten voor werk in 

het buitengebied. (veel mensen zijn afhankelijk van dit gebied)

1 0,1 0,1 83,5

als vergunningen worden uit gegeven , moeten ze later niet worden ingetrokken , zoals bij de slager 

in de prinsen straat.

1 0,1 0,1 83,6

bedrijfsruimte voor (startende) ondernemers/ZZP'ers 1 0,1 0,1 83,8

Beleid op gebied van belastingen. Voor katten moet ook belasting komen. 1 0,1 0,1 83,9

Beleid op snelheid binnen de bebouwde kom van Nieuwleusen. 1 0,1 0,1 84,0

Beter intern communiceren. 1 0,1 0,1 84,1

Beter te luisteren naar de bewoners 1 0,1 0,1 84,3

Betere 2 persoon woningen in het dorp voor ouderen. 1 0,1 0,1 84,4

Blijf mee denken met de agrarische sector. Samen tot een goed beleid komen voor mens en milieu. 1 0,1 0,1 84,5

Brede basisschool Genereren meer sociale contacten tussen generaties 1 0,1 0,1 84,7

Bredere fietspaden. 1 0,1 0,1 84,8

C.P.O de ruimte geven b.v. om met gelijk gesteende woningen te realiseren. 1 0,1 0,1 84,9

Centrum prima, mogelijkheid voor boodschap in een wijk ipv alleen maar in centrum is te beperkt 

en is een gemis.

1 0,1 0,1 85,1

Daar we aan de vooravond van de verandering in de landbouw staan is een fijt. Daarom is het 

goed dat de gemeente proactief met de agrariërs in de gemeente om tafel gaat en daarin 

Natuurlijke landbouw als alternatief naar voren brengt en stimuleert door te helpen met voorlichting 

en proactief  helpt bij subsidie en vergunning-aanvragen.

1 0,1 0,1 85,2

Dat er meer mogelijkheden tbv betaalbare koopwoningen komen voor de jongvolwassenen. 1 0,1 0,1 85,3

Dat het een mooi leefbaar dorp blijft. 1 0,1 0,1 85,4

Dat kinderen moeten kunnen sporten dat sportaccomodaties niet te duur worden 1 0,1 0,1 85,6

[bo05] Welke beleidsideeën of -initiatieven, waarbij u zelf betrokken bent of wilt worden, wilt u de gemeente meegeven?

Valid



De aanpak van de verkoop van het snippergroen in Nieuwleusen Zuid (Hulsterplas) is een groot 

drama. Geheel verkeerd opgepakt, bewoners niet betrokken, archiefstukken niet meegenomen in 

de uitwerking van de plannen, communicatie is heel slecht, geen duidelijke afspraken hoe nu 

verder enz enz. teveel om op te noemen.

1 0,1 0,1 85,7

De Gemeente bouwt te weinig voor haar inwoners die behoefte hebben aan meer luxe huur- en 

koopappartementen.

1 0,1 0,1 85,8

De jeugd meer betrekken bij of aan de vecht 1 0,1 0,1 86,0

De wegen is lasig en je moet goed kijken. Heggen staan hoog waardoor je niet goed kunt kijken. 

Vuilnis op straat. Weg één weg geven.

1 0,1 0,1 86,1

De winkelstraten en speeltuinen voor kinderen, water afvoer, riool enz. 1 0,1 0,1 86,2

een gevarieerd winkelaanbod nastreven 1 0,1 0,1 86,3

Een meer pragmatisch beleid met betrekking tot werk voor de mensen die hier uit het buitenland 

heen gekomen/gevlucht zijn. Ik ben zelf taalcoach en krijg vaak te horen dat deze mensen zich 

dolgraag zinvol willen bezig houden, m.a.w. zij willen graag iets terugdoen voor de gemeente. 

Bovendien werkt het taalbevorderend voor hun en ze krijgen het gevoel dat zij bijdragen. Er zou 

mijn inziens meer gekeken kunnen worden naar 'waar liggen hun mogelijkheden', dan dat ze eerst 

'Nederlander' moeten worden d.m.v. allerlei moeilijke en ingewikkelde lesprogramma's en eindelijk 

na zoveel jaar pas mee mogen draaien.

1 0,1 0,1 86,5

Efficiëntie m.b.t. kosten van de gemeente. 1 0,1 0,1 86,6

Energie transitie. 1 0,1 0,1 86,7

Energietransitie 1 0,1 0,1 86,9

Fietsers voorrang geven bij de rotondes op de rondweg. De huidige situatie vind ik onvoldoende 

veilig.

1 0,1 0,1 87,0

GEEN IDEE. 1 0,1 0,1 87,1

Geluidsoverlast is echt een vervelend ding --> door evenement in buitengebied!!! Zomers hoor je 

regelmatig om 1 uur nog muziek uit diverse omliggende dorpen

1 0,1 0,1 87,2

gepensioneerden betrekken bij projecten waar mogelijk 1 0,1 0,1 87,4

Gezondheids-, duurzaamheid en sport initiatieven 1 0,1 0,1 87,5

Goed luisteren naar je inwoners 1 0,1 0,1 87,6

Goede invulling van centrumplan. Centrum wat er weer verzorgd uitziet. Verlichting is in het 

winkelgebied erg gedateerd en veela defect.  Meer ruimte voor toerist en mogelijkheden om natuur 

te beleven

1 0,1 0,1 87,8

Graag zou ik betrokken willen worden bij het beleidsplan van eventuele bebouwing aan de West 

kant van Dalfsen.

1 0,1 0,1 87,9

Groenstrook langs ons huis. Speelgelegenheid in de  buurt. Verlichting in de straat. 1 0,1 0,1 88,0

Heb op dit moment geen idee, maar zal zo nodig dit aangeven 1 0,1 0,1 88,1

heb zo geen ideeën 1 0,1 0,1 88,3

Hessenweg slechts 1 op en afrit met goede geluidsisolatie ter ontlasting van de buurten 1 0,1 0,1 88,4



het bestemmingsplan archeologie draaft te ver door.  bij een minimale grondroering , zoals nu de 

ontwerpplannen zijn is men al in overtreding. dit zou betekenen dat ik mijn kinderen niet met een 

schep buiten mag laten spelen. leuk dat er rommel in de grond is gevonden in dalfsen, archeologen 

zijn de vuilnismannen van vroeger.

1 0,1 0,1 88,5

Het gras op onze sportvelden mag niet door 1 van onze sponsoren gemaaid worden. Deze sponsor 

biedt dit aan om dat vlak voor de wedstrijden te doen. Ik vind het een zeer kwalijke zaak dat de 

Gemeente hier niet aan meewerkt. Dit gaat ook over om spelplezier, meestal is het gras op 

zondagmorgen erg lang omdat er vaak midden in de week gemaaid wordt.

1 0,1 0,1 88,7

Het handhaven in het buitengebied van illegaal gestort groenafval. Dit komt veel te vaak voor. 

Alhoewel de mensen in het buitengebied daar genoeg ruimte voor hebben. Denk hierbij aan een 

mesthoop of composthoop bij die mensen te realiseren.

1 0,1 0,1 88,8

Het volbouwen van het centrum is een absurd plan waardoor alle recreatie ten onder gaat... 1 0,1 0,1 88,9

Het woonwagenkamp in Lemelerveld. Worden alle regels overtreden maar de gemeente luisterd 

niet naar de buurt. Er wordt gesloopt en handel gedreven wat op een industrie gebied moet, maar 

hier mag het in de bebouwde kom.

1 0,1 0,1 89,0

Historische uitstraling houden Kerkenhoek. 1 0,1 0,1 89,2

Hondepoep beleid, 30 km neleid. 1 0,1 0,1 89,3

Iets soepeler met de regelgeving qua tentfeesten, in nabij gelegen gemeenten kan het tenslotte ook 1 0,1 0,1 89,4

ik begin er niet weer over,trekken aan een dood paard bij de gemeente Dalfsen 1 0,1 0,1 89,6

ik heb weinig met de gemeente te doen dus kan ik ook geen mening vormen hoe ze werken 1 0,1 0,1 89,7

Ik vind de gemeente niet zichtbaar bij de ouders met jonge gezinnen. Is deze groep in beeld bij de 

gemeente? Mis aansluiting.

1 0,1 0,1 89,8

Ik zou graag willen dat de gemeente een standpunt in neemt over de houtkachels. Ik vind dat pure 

luchtverontreiniging en zeer kwalijk voor de gezondheid.

1 0,1 0,1 89,9

In of nabij het centrum Dalfsen (meer) bouwmogelijkheden creeren voor ouderen. Dit bevordert de 

doorstroming.

1 0,1 0,1 90,1

inrichting Lemelerveldseweg 1 0,1 0,1 90,2

Inzetten op duurzaamheid. 1 0,1 0,1 90,3

Inzicht in de toenemende ontwikkeling van het herbebouwen van boerenerven onder de regeling 

rood voor rood.

1 0,1 0,1 90,5

klimaat neutraal wonen/leven 1 0,1 0,1 90,6

Kroonplein: invulling? Besluitvorming over te plaatsen JOP is onder de maat! 1 0,1 0,1 90,7

Kunst / cultuur en Verenigings leven. In de folder van Dalfsen wordt genoemd "een bruisende 

gemeente". Helaas zien verenigingen subsidies verdwijnen, inkomsten (zoals b.v. het papier halen 

door muziek verenigingen) wordt onmogelijk gemaakt (geen bijdrage door gemeente, maar wel vast 

zitten aan contracten welke de gemeente afsluit en een ROVA die aast op de oud 

papierinkomsten). Ik zou best bij meer initiatieven betrokken willen worden, dit moet dan wel 's 

avonds gebeuren; overdag werk ik.

1 0,1 0,1 90,9



Kwaliteit fietspaden verbeteren als fietsvriendelijke gemeente (toeristen). 1 0,1 0,1 91,0

laat  mensen hun eigen huis bouwen zoals zij dat willen op hun eigen grond, zonder dat iemand op 

kantoor beslist hoe iemands huis gebouwd moet worden.

1 0,1 0,1 91,1

Las vandaag (5-10-19) in de krant over gratis sportmogelijkheden voor kinderen ten einde een 

goede keuze te kunnen maken. idee: gratis sporten voor kinderen waarvan de ouders geen sport 

contributie kunnen betalen. Ander idee zet bijstandsuitkering om in basisinkomen.

1 0,1 0,1 91,2

Leefbaarheid buitengebied. Plaatsing windmolens, auto-snelweg vliegroutes 1 0,1 0,1 91,4

Leeftijdbestendig wonen en meer seniorwoningen. 1 0,1 0,1 91,5

Let op dat Dalfsen wel een dorp blijft. Niet te veel, te snel bouwen. Wegen en centrum moeten wel 

dorps blijven.

1 0,1 0,1 91,6

Listeren vooral luisteren naar de mensen en daar ook wat mee doen. Bv voordat een weg open 

gebroken moet worden voor vervanging. gasleiding even afvragen of er meer vervangen moet 

worden. Beter alles in 1 keer. Voorbeeld Beatrixlaan gasleiding wordt nu vervangen. Bezig winter 

alles vernieuwd. Wat volgt nog? Riolering? Glasvezel?

1 0,1 0,1 91,8

Luister mee naar wat inwoners te zeggen hebben, en trek minder eigen plan. 1 0,1 0,1 91,9

maak bv van de kerkstraat een voorrangsweg haal de idiote obstakels direct weg en maak 50 km 

weg gecontroleerd door traject controle.

1 0,1 0,1 92,0

Maak geen stiefkinderen (Oudleusen hangt er maar een beetje bij gezien aankleding dorp en 

toekomst N 340.

1 0,1 0,1 92,1

meer aandacht voor circulaire economie --> bewuster omgaan met afval. Sociale component van 

het thema ook inzetten.

1 0,1 0,1 92,3

meer aandacht voor muziek-educatie 1 0,1 0,1 92,4

meer achter 't verenigingsleven staan 1 0,1 0,1 92,5

Meer activiteiten voor jongeren (bv. uitgaansgelegenheid). 1 0,1 0,1 92,7

Meer bestuur, minder politiek 1 0,1 0,1 92,8

Meer betaalbare huur appartementen 1 0,1 0,1 92,9

Meer biodiversiteit in de bermen en vijver en sloot kanten. Anders maaien. Vijvers beter schoon 

houden betere doorstroming! Spreek DOD daar maar op aan.

1 0,1 0,1 93,0

Meer gebruik maken van lokale producten, te beginnen op het gemeentehuis. halloboer.org 1 0,1 0,1 93,2

Meer gebruik van de Vecht en het Vechtdal 1 0,1 0,1 93,3

Meer informatie ( en luisteren naar inwoners) over bouwprojecten. 1 0,1 0,1 93,4

Meer meedenken en praten in de buurt. Veel mensen in de straat kennen we helemaal niet terwijl 

vroeger iedereen elkaar kende.

1 0,1 0,1 93,6

Meer mogelijkheden voor lichte recreatie zoals boerderijkamers. 1 0,1 0,1 93,7

Meer oog en ruimte voor allerlei sportactiviteiten van sportverenigingen (ook na en naast het 

sporten) Regelmatig een evenement toestaan (minimaal 1 x per maand)

1 0,1 0,1 93,8

Meer sturing in achterstandswijken 1 0,1 0,1 93,9

Meer werknemers uit eigen gemeente laten werken bij de gemeente. Betrokkenheid en kennis van 

eigen gemeente, kan veel beter.

1 0,1 0,1 94,1



meer woningbouw voor de kleine portomonnee en alleenstaanden 1 0,1 0,1 94,2

Meer woningen aan de Vecht. En betaalbaar. 1 0,1 0,1 94,3

Misschien voor het meedeneken aan plannen of organisatorisch gericht etc. 1 0,1 0,1 94,5

natuurlijk groenbeheer 1 0,1 0,1 94,6

Niet specifiek zaken. Ik ben er ook niet actief naar op zoek, maar aan de andere kant hoor ik er ook 

nooit iets over. Elk idee of initiatief betreft een bepaalde doelgroep. Ik denk dat de gemeente 

gerichter deze doelgroep kan benaderen om betrokkenheid te krijgen.

1 0,1 0,1 94,7

Niet zo lastig doen over kleine en/of grote uitgaansgelegenheden. 1 0,1 0,1 94,8

nieuwbouw voor starters 1 0,1 0,1 95,0

Nieuwleusen recreatief beter op de kaart zetten. 1 0,1 0,1 95,1

Om zien naar elkaar vooral alleenstaanden. 1 0,1 0,1 95,2

Ondanks advies van anderen: politie, brandweer, e.d. dan als gemeente je eigen ideeën 

doordrukken.

1 0,1 0,1 95,4

Onderhoud buitengebied. 1 0,1 0,1 95,5

Ontwikkeling en afwikkeling beheer. 1 0,1 0,1 95,6

Ontwikkeling van het centrum. 1 0,1 0,1 95,7

ophouden met duurzame energie als een wedstrijd op te vatten. Dalfsen hoeft niet bij een top 10 te 

horen.

1 0,1 0,1 95,9

opkomen voor belangen van bewoners ten opzicht van hogere overheden (provincie) 1 0,1 0,1 96,0

Overlast van houtkachels aanpakken. 1 0,1 0,1 96,1

Parkeerruimte in/rond centrum is onvoldoende in het toeristenseizoen 1 0,1 0,1 96,3

Planologe 1 0,1 0,1 96,4

Probeer vooral de burger niet het idee te geven dat hij wordt bedonderd 1 0,1 0,1 96,5

RIBV partnerberaad heeft positieve contacten met de gemeente e.o. [onleesbaar] 1 0,1 0,1 96,6

Ruimte voor natuur en landschapsontwikkeling (m.n. ten noorden van de Hessenweg), 

natuurvriendelijker bermbeheer

1 0,1 0,1 96,8

Ruimtelijke ordening. 1 0,1 0,1 96,9

Samenleven 1 0,1 0,1 97,0

Snelheid Schoolstraat Lemderveld. 1 0,1 0,1 97,2

Stimuleren biologische landbouw tijdens en na mestinjectie is de stank niet te harden bij onze 

woonhuizen.

1 0,1 0,1 97,3

Stimuleren groen afval verwijdering (beschikbaar stellen van bags, gratis wegbrengen naar ROVA 

station) vgl. Zwolle

1 0,1 0,1 97,4

Tav. groenvoorziening meer diversiteit (o.a. bloemen stimuleren hiertoe en agrariër en particulier 

mede.

1 0,1 0,1 97,6

uitbreiding VV Lemelerveld 1 0,1 0,1 97,7

Veel slechte trottoirs 1 0,1 0,1 97,8

Veilige fietsroute voor schooljeugd van Lemelerveld naar Ommen (Vechtdalcollege). 1 0,1 0,1 97,9



Veiligheid (fiets)verkeer naar het sportpark Lveld:De stoep aan de kant v/d voetbalvelden zou 

wellicht als fietspad ingericht kunnen worden.

1 0,1 0,1 98,1

Veiligheid (verkeers) omtrend basisscholen. 1 0,1 0,1 98,2

Vergunningen voor kleine zaken rond huis worden niet verleend, terwijl er buiten proportioneel 

indusitrie word gerealiseerd

1 0,1 0,1 98,3

verspil alstublieft geen kostbare landbouw grond aan lelijke zonne parken. Windmolens zijn geen 

probleem voor mij, maar zonne parken zou voor mij zeker een reden kunnen zijn om te verhuizen 

uit de gemeente.

1 0,1 0,1 98,5

We hebben als buurt de speelplaats in straat mogen ontwerpen zo ver dit mogelijk was, dit was 

mooi om samen te doen. Zo kon er worden geluisterd naar ideeën van voor en tegenstanders, en 

zo een tevreden tussenweg gezocht. Met dank aan o.a. Wendy Busker

1 0,1 0,1 98,6

we wouden graag een supermarkt open op zondag en dat is gelukt. Nu nog graag meer 

parkeerplaatsen voor wandelaars in de landgoederen ten zuiden van de vecht

1 0,1 0,1 98,7

Weet ik niet. 1 0,1 0,1 98,8

Weet niet! 1 0,1 0,1 99,0

Wij hebben een vrijstaand huis met grote tuin, in de toekomst zouden wij kleiner willen wonen, die 

mogelijkheid is wel aanwezig maar het aanbod van appartementen met een groot balkon of 

buitenruimte ontbreekt. Na peiling in onze kennissen/vriendenkring blijkt hier wel degelijk behoefte 

aan te zijn . Het huidige aanbod is allemaal met een ( te)klein balkon.

1 0,1 0,1 99,1

woonvisie-bevolkingsopbou-versus beschikbare woningen 1 0,1 0,1 99,2

Woonvormen voor jong volwassenen met een handicap in t centrum meer werkplekken voor 

gehandicapten.

1 0,1 0,1 99,4

Zonde van het volbouwen van het centrum 1 0,1 0,1 99,5

Zorg voor betere opvang van [onleesbaar]. 2) Taal les integratie in de bevolking 1 0,1 0,1 99,6

Zorg voor een duidelijk aanspreekpunt. Zorg voor verbinding met inwoners gedurende de 

looptijd/voorbereiding uitvoering van projecten.

1 0,1 0,1 99,7

Zorg voor voldoende parkeergelegenheid. De parkeergarage onder het gemeentehuis wordt m.v. 

niet of nauwelijks gebruikt.

1 0,1 0,1 99,9

zwembad in Lemelerveld financieel ondersteunen vergelijkbaar met ondersteuning van baden in 

Dalfsen en Nieuwleusen, bijv. middels een subsidie per inwoner.

1 0,1 0,1 100,0

Total 776 100,0 100,0



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

676 87,1 87,1 87,1

1. Jongeren snel helpen bij schulden 2. Er sijn geen woningen om te kopen of te huren 3. Gasloos 

worden?

1 0,1 0,1 87,2

1)betere telefonische bereikbaarheid - algemene nummer. 2)zoeken op website moet eenvoudiger 1 0,1 0,1 87,4

1)ruimere openingstijden voor de publieksbalie. Alleen op maandagavond is te weinig. Graag een 

extra avond erbij.

1 0,1 0,1 87,5

1)Voorlichting over bijvoorbeeld groen: Zet het in het krantje, dan kan iedereen het lezen. 2)Of over 

de steenmarter: Vertel wat je wel en niet mag doen. En niet gelijk verwijzen naar een site. Dat is 

luiheid.

1 0,1 0,1 87,6

Aangeven als er iets veranderd via website, kranten, folders, dorps weekbladen etc. 1 0,1 0,1 87,8

al enkele malen web-site bezocht, is niet gemakkelijk zoeken.  Denk dat hier wel was aangedaan 

kan worden

1 0,1 0,1 87,9

Als je e-mail stuurt geen reactie, zelfs geen bevestigingsmail is ontvangen. 1 0,1 0,1 88,0

als men iemand belooft terug te komen op een voorgelegde vraag; agendeer dit dan. ook bij geen 

volledig antwoord is EEN bericht daarover altijd beter dan GEEN bericht

1 0,1 0,1 88,1

App met jaaragenda van alle zaken die spelen en besproken worden binnen de gemeente Dalfsen. 1 0,1 0,1 88,3

benader de mensen persoonlijk bv d.m.v. post en email 1 0,1 0,1 88,4

Beter na elke situatie kijken, menselijk worden! Niet alleen maar regeltjes! 1 0,1 0,1 88,5

betere vindbaarheid op de gemeentelijke website 1 0,1 0,1 88,7

Bij verenigingen ruimte laten voor eigen initiatieven, zoals reeds eerder aangegeven betreffende 

het grasmaaien op de sportvelden.

1 0,1 0,1 88,8

Buurtbewoners op de hoogte houden van (bezwaar) procedures en processen van 

bouwaanvragen.

1 0,1 0,1 88,9

Dalfsen heeft vele kleine zelfstandige die lid zijn van ZP Dalfsen ,en zal fijn zijn om uit eigen vijver 

te vissen,zodat ook deze ondernemers met veel passie voor hun vak! diensten kunnen leveren aan 

de gemeenschap.

1 0,1 0,1 89,0

Dalfsennet 1 0,1 0,1 89,2

Dat een aanvraag bij de ene wethouder/ambtenaar ook door wordt gegeven aan een opvolger. En 

dat niet de eerste je blij maakt met een dode mus en de ander zelfs daar nog een streep door kan 

zetten!

1 0,1 0,1 89,3

De bestrijding van de processierups in gemeentelijke eikenbomen in het buitengebied zou 

opgeschroefd moeten worden. De brandharen zorgen als gevolg van wind voor overlast op huid en 

in luchtwegen.

1 0,1 0,1 89,4

[dv11] Heeft u nog suggesties voor de verbetering van de dienstverlening?

Valid



De communicatie omtrent het aanvragen van een ID kaart voor kinderen mag beter. Er staat 

onduidelijk beschreven dat het paspoort van partner mee moet tijdens het aanvragen van de ID 

kaart. In mijn optiek staat beschreven dat een machtigingsformulier met handtekening voldoende is. 

Nu moest ik twee maal terug voor de aanvraag van ID kaart wat jammer is en tijd kost.

1 0,1 0,1 89,6

De speeltuin in de wijk is aan vernieuwing toe (14 jaar oud) 1 0,1 0,1 89,7

De website heeft een aantal links welke niet werken. 1 0,1 0,1 89,8

Doen wat er beloofd/afgesproken is. 1 0,1 0,1 89,9

doen wat je belooft / zegt 1 0,1 0,1 90,1

DOOR DE DIGITALISERING IS HET VOOR EEN GEZAMENLIJK HUISHOUDEN MOEILIJK IETS 

TE VERANDEREN OF DOOR TE GEVEN DIGITAAL OMDAT GEMEENTELIJKE BELASTINGEN 

OP 1 DIGId STAAT. Bijv. hondenbelasting, wijzigingen doorgeven. Nog niet gelukt.

1 0,1 0,1 90,2

Een ruimere openstelling van het gemeentehuis met betrekking tot een 24 uur samenleving 1 0,1 0,1 90,3

Eerlijk zijn en duidelijk! 1 0,1 0,1 90,5

Er zijn meerdere sites en kennelijk app's met info vanuit de gemeente. Dit vind ik onoverzichtelijk. 

Ze te vinden is het probleem.

1 0,1 0,1 90,6

er zou een voorlopige rij vergunning moeten worden gegeven bij het verlengen van het rijbewijs, in 

verband bij de rotzooi bij het CBR

1 0,1 0,1 90,7

Geen suggesties 1 0,1 0,1 90,9

Gemeentehuis een avond extra open 1 0,1 0,1 91,0

Glasvezel in Nieuwleusen en vernieuwing website. 1 0,1 0,1 91,1

Het aanvragen van paspoort of rijbewijs moet makkelijker kunnen! 1 0,1 0,1 91,2

het gemeentehuis op meerdere/meer gangbare tijden open. Zodat je na je werk/studie/in het 

weekend ook gemakkelijker er naartoe kan gaan.

1 0,1 0,1 91,4

Het is niet altijd eenvoudig om de juiste mensen te spreken te krijgen 1 0,1 0,1 91,5

Iets meer werven voor de oudere mensen om gebruik te maken van het cultuurhuus. Nu zitten 

sommige mensen te veel thuis

1 0,1 0,1 91,6

Ik ga er vanuit dat dienstverlening ook het controleren op handhaving hierbij hoort. Het zou de 

gemeente sieren wanneer mensen die hun honden hun behoefte laten doen en niet opruimen, 

hierop te beboeten. Verder vooraf wel eerste meer palen met plastic zakjes gaat plaatsen en waar 

de hondenbezitters de zakjes ook kunnen deponeren. Kijk naar andere landen waar dit ook prima 

geregeld is.  Mooiere perken aanleggen en niet altijd voor de goedkoopste variant te kiezen. De 

huidige grasvelden worden nl graag gebruikt als hondenuitlaat plaats.

1 0,1 0,1 91,8

Ik heb afgelopen periode alleen contact gehad met de Gemeente mbt de aankoop van 

snippergroen. Zie mijn eerder opmerkingen daarover. Helaas is dat het enige en hierop is mijn 

mening tov de Gemeente in deze enquete op gebaseerd.

1 0,1 0,1 91,9

Ik heb vrijwel geen contact met de gemeente, allleen voor verlenging van rijbewijs en 

zwemabbonnement.

1 0,1 0,1 92,0



Ik moet eerlijk bekennen dat ik weing informatie heb gekregen vanuit de Gemeente. Deels eigen 

fout: ben geen krantlezer. Maar hierdoor mis ik wel alle info. Wellicht ook op andere (moderne) 

wijze, communiceren?

1 0,1 0,1 92,1

Ik vind Dalfsen een plezierige gemeente met erg vriendelijke en betrokken ambtenaren. 1 0,1 0,1 92,3

Ik vind de site vrij onduidelijk en vind het soms lang zoeken voor bepaalde onderwerpen zijn 

gevonden. Misschien een idee om de site iets toegankelijker te maken.

1 0,1 0,1 92,4

Ik vind het niet goed dat de gemeente op vrijdag zo slecht bereikbaar is. 1 0,1 0,1 92,5

In het geval van 'de tijdens de bouw veranderde situatie in de Raadhuisstraat' ontvang ik een 

keurige brief, hoe de situatie zal veranderen en hoe de tijdelijke regels zullen zijn. Daarna 

constateer ik dat er velen 'eigen rechtertje' spelen en alle regels aan 'hun laars lappen mentaliteit' 

van 'ach joh, wat kan jou dat schelen'. Ik vind dit ongelooflijk.

1 0,1 0,1 92,7

Informatie via de Marskramer is voldoende. 1 0,1 0,1 92,8

ivm eikenprocessierups is er gebeld naar de gemeente,  volgens protocol  moet je hier melding van 

doen en wordt dit bestreden . Het antwoord is dat het geen doorgaande weg is en hier niets aan 

gedaan wordt. Dit wordt nergens vermeld.

1 0,1 0,1 92,9

Ja, de WOZ belasting weer door de gemeente zelf regelen. GBTL antwoord pas na ongeveer 7 

maanden en dan is het nog mogelijk om met een definitief antwoord te komen binnen een jaar

1 0,1 0,1 93,0

Ja. Communiceren op B1-niveau! 1 0,1 0,1 93,2

laat eens weten wat je met de klacht hebt gedaan. Wij zien er niets van terug. 1 0,1 0,1 93,3

Leg alle informatie in de Dalfsen Marokramer toe. Al die gemeentelijke jargon van artikel 7, lid van 

de [onleesbaar]. Wat betekent dat er wat gaat er nu echt gebeuren? Het is soms zo technisch en 

onbegrijpelijk, terwijl het wel van belang kan zijn voor de burger!

1 0,1 0,1 93,4

Maak voor belangrijke dingen meer gebruik van post, niet iedereen is goed op digitaal gebied. 1 0,1 0,1 93,6

Meer 's avonds bereikbaar voor mensen die meer dan 40 uur/week werken. 1 0,1 0,1 93,7

Meer 's avonds open. 1 0,1 0,1 93,8

Meer digitaal aanbieden. 1 0,1 0,1 93,9

Meer doen voor bewoners aan Den Hulst. lijkt wel een soort buitenkolonie van Dalfsen onder 

bestuurs mandaat van de provincie. Andere belangen in het centrum van de gemeende Dalfsen bij 

de provincie wegen kennelijk zwaarder dan dat afgelegen Den Hulst.

1 0,1 0,1 94,1

Meer gebruik maken van Sukerbiet.nl en Lemelervelder 1 0,1 0,1 94,2

Meer kermis bij de gemeente. 1 0,1 0,1 94,3

mensen beter informeren over de situatie 1 0,1 0,1 94,5

Met betrekking van de besluitvorming betreffende het Jongeren Ontmoetings Punt in Lemelerveld 

heeft de gemeente niet goed gecommuniceerd met de bewoners. Zij werden onvoldoende 

betrokken. Men had beter vooraf contact kunnen zoeken, in plaats van achteraf toen het besluit al 

was genomen.

1 0,1 0,1 94,6

minder digitaal  is mensonvriendelijk 1 0,1 0,1 94,7

Nee op dit moment niet. 1 0,1 0,1 94,8



NEE, ALLES IS PERFECT. 1 0,1 0,1 95,0

Nee, maar dit komt ook doordat ik/wij weinig tot geen gebruik hiervan maken. t.nt. 1x hulp gezocht 

na autoongeluk - uiteindelijk zelf hulp geregeld, duurde erg lang iets bij de gemeente regelen.

1 0,1 0,1 95,1

Nieuwe projecten in de buurt eerst met omwonenden of bewoners bespreken en pas daarna 

voorleggen aan de raad. Nu is dat vaak andersom zoals fietssnelweg.

1 0,1 0,1 95,2

Nieuws in Lemelervelden eerder plaatsen ipv achter af. Alles is al geweest. Wij wonen hier nog niet 

zo lang, maar aktiviteiten en gebeurtenissen horen/lezen we altijd achteraf.

1 0,1 0,1 95,4

Nog betere voorlichting omtrent zaken. 1 0,1 0,1 95,5

Ook rekening houden met de digibeet! Niet alles digitaal. Dus ook gewoon betalen, bellen en 

persoonlijk contact onderhouden.

1 0,1 0,1 95,6

Op de Dalfsennet geen onzin nieuws!! 1 0,1 0,1 95,7

op de site bij houden wat de stand van zake is over beslissingen of gebiedsontwikkelingen 1 0,1 0,1 95,9

Pas aangevraagd. We zouden per e-mail bericht krijgen wanneer de nieuwe passen binnen waren. 

Nooit bericht ontvangen! Ook overschrijven van de ene gemeente naar de andere was slecht.

1 0,1 0,1 96,0

prullebakken bij de bushaltes 1 0,1 0,1 96,1

Reageer eens op een digitale klacht, zoals beloofd wordt. 1 0,1 0,1 96,3

Ruimere openingstijden (vaker 's-avonds). 1 0,1 0,1 96,4

ruimere openingstijden gemeentehuis (avonden) rekening houdend met werkenden. 1 0,1 0,1 96,5

Service punten in kleinere kamer toegankelijker maken. Bijvoorbeeld het ophalen van een paspoort 

rijbewijs in Lemelerveld.

1 0,1 0,1 96,6

Servicepunt meer in Nieuwengein. 1 0,1 0,1 96,8

Sneller reageren 1 0,1 0,1 96,9

sneller reageren op vragen/klachten uit de buurt. Veel vragen zijn simpel te beantwoorden. mensen 

willen tegenwoordig graag snel reactie, ook al is dit niet altijd naar wens. Socialmedia is een mooie 

toevoeging, maar zorg dan wel dat er snel wordt gereageerd.

1 0,1 0,1 97,0

Sneller werken, te veel over verschillende schijfen 1 0,1 0,1 97,2

Stop het maken van afspraak om in gemeentehuis wat te regelen als geboorteaangifte ofzoiets. 

Waanzin dat er voor zo'n aangifte een afspraak moet komen. Als je zo heen kan zou een hele 

verbetering zijn.

1 0,1 0,1 97,3

Terugkoppeling laat soms lang op zich wachten. 1 0,1 0,1 97,4

tijden lang geen "krantje" mogen ontvangen, nu gelukkig wel weer. 1 0,1 0,1 97,6

Vergunningen/evenementen moeten duidelijker op de website. In de krant werkt dit niet. Aangezien 

we wel in Dalfsen wonen maar de krant nooit krijgen.

1 0,1 0,1 97,7

Vind het lastig beoordelen, heb met verschillende onderdelen contact gehad. Bouw en wonen geef 

ik een onvoldoende. De anderen verdienen een dikke duim. WMO ouderenhulp , 

manterzorgmakelaar.

1 0,1 0,1 97,8



Voor het afhalen van rijbewijs of paspoort moeten we naar Dalfsen. We zouden het heel fijn vinden 

dat we dat ook in Nieuwleusen zouden kunnen doen.

1 0,1 0,1 97,9

voor het beantwoorden van burger vragen heeft de gemeente een vaste vorm en tijd. dat moet 

anders kunnen. simpele vragen moet men simpel beantwoorden en niet paniekerig door sturen 

naar Den Haag.

1 0,1 0,1 98,1

Voor mensen met een laag nivo lastig te lezen neem iemand aan de dat nivo heeft en kan helpen 1 0,1 0,1 98,2

Voor mensen met rolators en dure medicatie-hulpmiddelen is de toegankelijkheid zwaar 

onvoldoende. Probeer het maar eens met een rolstoel!!!

1 0,1 0,1 98,3

Vooral regelmatig de bijeenkomsten in de kleine kerken houden. (1x per jaar) 1 0,1 0,1 98,5

voorzien in een digitale nieuwsbrief "wat gebeurde er deze week in Dalfsen - nieuws van de 

gemeente" waar de burger zich op kan abonneren.

1 0,1 0,1 98,6

Wanneer je belt moet je soms een week wacht voordat je terug gebeld wordt. 1 0,1 0,1 98,7

Wat betreft het snippergroen heeft u veel steken laten vallen. Onduidelijkheid over het proces, 

medewerkers die nauwelijks aanwezig zijn/bereikbaar zijn. En we zijn bijna een jaar verder en er is 

nog geen duidelijkheid.

1 0,1 0,1 98,8

Website erg onduidelijk en onoverzichtelijk 1 0,1 0,1 99,0

Website is best ingewikkeld. Zoek functie geeft slechte verwijzingen, vaak alleen naar documenten 1 0,1 0,1 99,1

website van gemeente is niet altijd even overzichtelijk 1 0,1 0,1 99,2

Website verbeteren; oa rondom hè t zwembadabonnement aanvragen 1 0,1 0,1 99,4

Website vind ik zelf niet prettig werken, aanvragen via links werken niet altijd.  Contact gehad met 

persoon vd gemeente, gesprek verliep zeer goed en snapt het probleem, hopelijk wordt hier ook 

eens wat mee gedaan! Dat is wat de afgelopen jaren niet het geval is geweest.

1 0,1 0,1 99,5

Wel communicatie/voorlichting, vaak door bureau`s. Vaak geen vervolg (rotondes e.d) 1 0,1 0,1 99,6

Woord houden en terug koppelen. 1 0,1 0,1 99,7

zet op het gemeentehuis een digitale kamera neer voor pasfoto's , nu moet je met baar geld (ik heb 

al 5 jaar geen euro meer op zak) een papieren foto maken (plaatselijke fotograaf heeft het 

monopoli), die vervolgens ter plekke gedigitaliseerd wordt.

1 0,1 0,1 99,9

Zorg dat de gemeente kennis van zaken heeft. Zorg ervoor dat er geen herhaal geen fouten in de 

geschreven tekst staat.

1 0,1 0,1 100,0

Total 776 100,0 100,0



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

690 88,9 88,9 88,9

1) dit echt beslissen 2} bureaucratie verminderen. 3) gemeente is er voor de inwoners en niet 

andersom.

1 0,1 0,1 89,0

Aandacht voor anderen die zelf geen hulp vragen. 1 0,1 0,1 89,2

Alle eenzame mensen stimuleren elkaar op te zoeken en activiteiten samen te doen. 1 0,1 0,1 89,3

Als er ideeën of initiatieven zijn vanuit de buurt dit meenemen in de beleidsvorming en er serieus op 

in gaan.

1 0,1 0,1 89,4

Bejaarden woningen bouwen op de begane grond 1 0,1 0,1 89,6

Ben een "langzame" scootmobiel bestuurster, voel mij vaak niet prettig op de weg gezien mijn 

snelheid t.o.v. overige verkeer. misschien voor dit soort langzaam verkeer trottoir gebruik beter is

1 0,1 0,1 89,7

Benut de kracht van een buurt 1 0,1 0,1 89,8

Beter ouderenvervoer 1 0,1 0,1 89,9

Betrek zorgverleners 1 0,1 0,1 90,1

Bouw van appartementen voor ouderen op een rustige plek met groot balkon 1 0,1 0,1 90,2

contacten generaties stimuleren 1 0,1 0,1 90,3

Daarom is buren kontakt ook zo aanbevolen. Ik werk zelf in de zorg zie zo veel 1 0,1 0,1 90,5

datingprogramma voor matchen vraag aanbod hulpvragen, zoals Be My Eyes 1 0,1 0,1 90,6

de gemeente doet het wel goed .Er is vaak een drempel voor personen om de goede hulp tevragen 

dit zijn  vaak mensen die het niet durfen.

1 0,1 0,1 90,7

De gemeente moet de coordinator zijn. Er is creativiteit genoeg onder [onleesbaar] bewoners. In 

het [onleesbaar] mensen onderling. Dat is ook beter [onleesbaar. voor dementie.

1 0,1 0,1 90,9

De handen inéén slaan: Saam Welzijn Kerken enz. Geen kruimelwerk! Samen gemeente zijn! 1 0,1 0,1 91,0

De wat krappere winkels kunnen wel wat rolstoel en kinderwagen toegankelijker gemaakt worden 

eventueel? De tekens op de weg "winkels" en "Rosengaerde" zijn al een top idee!

1 0,1 0,1 91,1

Enkel in zee gaan met goede organisaties. 1 0,1 0,1 91,2

Er is nog altijd een wachtlijst voor ouderen die niet meer thuis kunnen wonen. 1 0,1 0,1 91,4

Fitheidstoestellen voor 65+ bijv. fietstoestellen (gratis) 1 0,1 0,1 91,5

Ga altijd uit van het individu! Niet collectief invullen 1 0,1 0,1 91,6

ga ook uit van eigen verantwoordelijkheid en ga discussies over eigen bijdrages niet uit de weg. 

Gratis maakt dat het lijkt alsof het geen waarde heeft. Wekt verspilling in de hand en zonder die 

voorziening had je misschien ook kosten moeten maken.  Scheldt de eigen bijdrage alleen kwijt aan 

de sociale minima zoals bij gemeentelijke lasten.

1 0,1 0,1 91,8

Geef medewerkers en vrijwilligers vertrouwen en ruimte en ondersteun waar nodig. 1 0,1 0,1 91,9

[zw11] Welke ideeën of initiatieven met betrekking tot zorg en welzijn wilt u de gemeente meegeven?

Valid



geeft eens wat meer informatie over wat er op dit moment voor mogelijkheden zijn. 1 0,1 0,1 92,0

Geen mening 1 0,1 0,1 92,1

Gemeente mag de rol van 'verbinder' scherper aanzetten waar het gaat om de onderlingen relaties 

tussen zorg- en welzijn partijen in 1 dorp. Ook wat betreft de scholen!

1 0,1 0,1 92,3

Goede buurtzorg regelen. 1 0,1 0,1 92,4

Graag huishoudelijke hulp niet zoveel betalen, 66 per 4 weken 1 0,1 0,1 92,5

Heb me hier nog niet in verdiept. Ik werk nog. 1 0,1 0,1 92,7

Idde: thuisklusorganisatie (helpen) opzetten zodat ook de kwetsbare de tuin er netjes bij hebben 

liggen. Dat is voor de buurt prettig en maakt dat de kwetsbare mee blijft doen en opgenomen 

wordt/blijft in de buurt.

1 0,1 0,1 92,8

ik ben te weinig op de hoogte om daar iets over te zeggen. Ik vind het wel belangrijk dat mensen 

die voor vergoedingen en subsidies in aanmerking komen dat weten en ook dat de weg duidelijk is 

voor hen om dat aan te vragen. Zodat er geen geld op de plank blijft liggen.

1 0,1 0,1 92,9

Ik ben zelf afhankelijk van thuiszorg. 1 0,1 0,1 93,0

Ik denk dat het van belang is dat de gemeente in zet op jongere mensen en voorzieningen om het 

aantrekkelijk voor deze mensen te maken zodat zij niet vertrekken naar steden zoals Zwolle.

1 0,1 0,1 93,2

Ik vind in deze enquete het verschil te groot tussen vaak en incidenteel. M.i. Zit daar nog iets 

tussen

1 0,1 0,1 93,3

Ik zou in ons verenigingsgebouw graag iets organiseren (of georganiseerd zien) voor de oudere 

bewoners in onze buurt. Maar ook voor de nieuwe (jongere) buurtbewoners om kennis met elkaar 

te maken.

1 0,1 0,1 93,4

In Zwolle heb je samen Zwolle, actief op Facebook. Zoiets zou ook in nwl moeten 1 0,1 0,1 93,6

Insteken op de individualistische samenleving. Er is geen oog voor je naaste. 1 0,1 0,1 93,7

kangoeroewoningen 1 0,1 0,1 93,8

Kerken betrekken bij sociale hulp. 1 0,1 0,1 93,9

Kijk om naar de mantelzorgers, de mantelzorgmakelaar is een goed initiatief. Heb ik persoonlijk 

veel baat bij gehad.

1 0,1 0,1 94,1

Korte lijntjes hanteren; zo min mogelijk bureaucratische rompslomp 1 0,1 0,1 94,2

Kortere wachttijd voor mensen die niet meer thuis kunnen wonen en wachten op plek 

bejaardentehuis in eigen gemeente.

1 0,1 0,1 94,3

Meer burenhulp voor alleenwonende ouderen. 1 0,1 0,1 94,5

Meer inzet en geld naar [onleesbaar] + initiatief voor jong volwassenen die wellicht eenzaam of 

neerslachtig zijn.

1 0,1 0,1 94,6

Meer inzicht in vrijwilligerswerk en evt. taken ect. 1 0,1 0,1 94,7

meer maatjes en mensen die hulp kunnen bieden aan mensen die dat nodig hebben 1 0,1 0,1 94,8

Meer preventief belijd voeren. 1 0,1 0,1 95,0

meer seniorenwoningen 1 0,1 0,1 95,1



Meer seniorwoningen richting centrum. 1 0,1 0,1 95,2

meer voorbeelden delen zodat mensen weten waar ze mee kunnen helpen. En dan niet alleen 

voorbeelden van mensen die veel vrijwilligerswerk doen, maar ook kleine beetjes laten zien.

1 0,1 0,1 95,4

Meer voorlichting over bewegen, niet roken, geen/minder vlees eten, matig/geen alcohol. 1 0,1 0,1 95,5

meer woongelegenheid voor ouderen en een soort verzorgingshuis in een nieuw jasje 1 0,1 0,1 95,6

Meer zorg minder bureaucratie 1 0,1 0,1 95,7

meldpunt moet er komen zodat je eerder weet of je iets voor een ander kunt betekenen die in je 

buurt woont

1 0,1 0,1 95,9

Mensen die gebruik maken van voedsel/kledingbank krijgen die voldoende ondersteuning op 

financieël gebied. Inzicht/orde op zaken.

1 0,1 0,1 96,0

Minder ambtelijk, meer menselijk. Vergeet die regeltjes toch eens en volg je hart 1 0,1 0,1 96,1

Minder snel rekenen op de mogelijkheid van mantelzorg. 1 0,1 0,1 96,3

Mobiliteit voor ouderen verbeteren. Buurtbus naar het dorp voor boodschappen, station etc. 1 0,1 0,1 96,4

Mss is er in de toekomst meer behoefte aan een verpleeg/zorginstelling. Het schijnt dat hiervoor 

lange wachttijden zijn.

1 0,1 0,1 96,5

Niet meten met andere maten dan andere gemeente(zorg) 1 0,1 0,1 96,6

noaberschap stimuleren 1 0,1 0,1 96,8

Nou ik ben zo positief in de cijfers. Maar meeste vrienden familie contacten komen allemaal uit 

zwolle.

1 0,1 0,1 96,9

Omzien naar elkaar 1 0,1 0,1 97,0

Organiseer op VNG niveau meer geld van hogere overheden voor de zorgtaken en 

maatschappelijke taken van de gemeente. Gemeenten hebben zich taken in de maag laten splitsen 

zonder voldoende bijbehorende financiering. Dit zet de gemeentelijke dienstverlening op allen 

beleidsterreinen onder druk en heeft zodoende een enorme impact op de leefbaarheid in de 

gemeente

1 0,1 0,1 97,2

ouderenzorg is belangrijk en voor iedereen noodzakelijk in welke mate dan ook. 1 0,1 0,1 97,3

promoot noaberschap 1 0,1 0,1 97,4

realisatie van meer woningen voor ouderen en pensioenen mee laten groeien met inflatie 1 0,1 0,1 97,6

Sneller optreden, flexibel 1 0,1 0,1 97,7

Stel obs de Tweemaster is toe aan renovatie combineer een school met ouderzorg opvang. Beide 

doelgroepen kunnen van elkaar leren. Ouderen vinden het prachtig om te kijken, waar mogelijk te 

helpen.

1 0,1 0,1 97,8

Stoep Bloemendalstraat voor oor/reiswinkel slecht zitten kuilen in, gevaarlijk voor ouderen gaan 

veel senioren ook (Rosengaerde) naar de Prinsenstraat Bank-kruidvat-markt.

1 0,1 0,1 97,9



Stuur 1x per 2 maanden bijv. alle inwoners een nieuwsbrief / email met daarin nieuwtjes, 

werkzaamheden en ander nuttig nieuws o.a. een overzicht van het vrijwilligerswerk wat 

beschikbaar is. Gewoon een duidelijk overzicht onder elkaar.  Wel een nieuwsbrief waar mensen 

zich voor uit kunnen schrijven als ze dat willen. Waak er wel voor dat er geen advertenties, 

interviews en ander zinloze berichten inkomen waardoor mensen snel afhaken.

1 0,1 0,1 98,1

te weinig geweest met familie. Het meeste moet je zelf bedenken. 1 0,1 0,1 98,2

vergoeding voor chronisch zieken 1 0,1 0,1 98,3

Voldoende plek voor opvang ouderen, dagopvang is erg belangrijk! Steun van Rosegaerde erg 

belangrijk! Plek voor ouderen in Dalfsen met hulpvraag.

1 0,1 0,1 98,5

Vraag en aanbod van beschikbare tijd bij elkaar proberen te brengen. Een soort van marktplaats 

voor klusjes in welke vorm dan ook.

1 0,1 0,1 98,6

Wil vol[onleesbaar] zorg houden. 1 0,1 0,1 98,7

Woning aanbod, alles gelijkvloers is er bijna niet. 1 0,1 0,1 98,8

Zo lang mogelijk thuis wonen als het mogelijk is. 1 0,1 0,1 99,0

zoek oudere mensen en alleengaande mensen 1 x per periode op en check of alles onder controle 

is. Periodelengte afhankelijk van leeftijd, gezondheid, laatst bekende situatie, enz

1 0,1 0,1 99,1

Zorg dat de mensen die zorg nodig zijn ook de juiste zorg ( zo snel mogelijk ) krijgt. 1 0,1 0,1 99,2

Zorg instelling waarin je met meerdere mensen met elkaar kunt wonen, oude Kwarren hof! 1 0,1 0,1 99,4

Zorg voor een goede samenwerking en informatieuitwisseling tussen instanties 1 0,1 0,1 99,5

Zorg voor eenzame tieners 1 0,1 0,1 99,6

Zorg voor maatje, mensen die kleine hulpvraag hebben maar geen familie o.i.d. hebben die kunnen 

d.m.v. een maatje hulp krijgen/aandacht krijgen b.v. boodschappen, maatje wordt financieel 

ondersteund door subsidie.

1 0,1 0,1 99,7

Zorg voor voldoende bejaarden woningen. Vooral nu met een hoog percentage ouderen 1 0,1 0,1 99,9

Zou raar zijn als ik mijn buurvrouw medicijnen mag geven. Ben geen thuiswijkmedewerkster. Dit bij 

de thuiszorg laten en niet bij de mantel buren/zorgers. Persoonlijke verzorging ook thuiszorg, letten 

op extra dingen.

1 0,1 0,1 100,0

Total 776 100,0 100,0



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

605 78,0 78,0 78,0

1) Straatverlichting aan de Ankummer Es, te weinig. 2) Maximumsnelheid Ankummer Es omlaag. 1 0,1 0,1 78,1

1) verkeer op de zuidelijke Vechtdijk, veel sluipverkeer! 2) vaak onbegrip van fietsers over auto's 

omwonenden

1 0,1 0,1 78,2

1)Afvalbakken. 2)Bankjes. 1 0,1 0,1 78,4

aansluiting met andere recratiegebieden(voor bezorgend verkeer) 1 0,1 0,1 78,5

Als je fietst wat meer rustplekken met hier en daar bankjes. 1 0,1 0,1 78,6

Ankum heeft geen speelmogelijkheden voorzieningen. 1 0,1 0,1 78,7

aparte fiets-en wandelpaden. Je loopt of fietst vaak op doorgaande autowegen. 1 0,1 0,1 78,9

Asfaltwegen (B) vaak hobbelig door boomwortels. 1 0,1 0,1 79,0

Bankjes in de fietsroute. 1 0,1 0,1 79,1

Bankjes in het buitengebied 1 0,1 0,1 79,3

Behoud van agrarische bedrijven en agrarische gronden. Woningbouw/bedrijven clusteren. 1 0,1 0,1 79,4

bejaarden woningen in omgeving van winkels 1 0,1 0,1 79,5

belachelijk vell wielrenners en mountainbikers en motoren met veel lawaai , Harley b.v. 1 0,1 0,1 79,6

Ben minder tevreden over te smalle fietspaden zoals langs de kanaaldijk 1 0,1 0,1 79,8

BESCHERMING VAN LANDSCHAPPELIJKE WAARDE 1 0,1 0,1 79,9

Betere bestrating/asfalt 1 0,1 0,1 80,0

Betere verlichting (slecht onderhoud) 1 0,1 0,1 80,2

Boerderijen en bossen 1 0,1 0,1 80,3

boeren bedrijven 1 0,1 0,1 80,4

Bomen kunnen er nog heel veel geplaats worden an het Overijssels kanaal. 1 0,1 0,1 80,5

Bos te Nieuwleusen 1 0,1 0,1 80,7

Bosgebied met schelpenpaden voor hardlopen 1 0,1 0,1 80,8

Boten op de Vecht die geen rekening houden met vissers. 1 0,1 0,1 80,9

Bredere fietspaden 1 0,1 0,1 81,1

Bredere fietspaden (vooral i.v.m. e-bikes) 1 0,1 0,1 81,2

Bredere fietspaden graag. 1 0,1 0,1 81,3

Bredere fietspaden voor duofietsers, busverbinding. 1 0,1 0,1 81,4

Bus aansluiting! 1 0,1 0,1 81,6

Busvervoer voor de kinderen om naar school te gaan 1 0,1 0,1 81,7

[V32_Open] Ja, namelijk. Is er iets wat u mist in het buitengebied van Dalfsen of waarover u minder tevreden bent?

Valid



Camper plekken. 1 0,1 0,1 81,8

Dat er que recreeren duidelijk verschil is tussen Nieuwleusen en Dalfsen 1 0,1 0,1 82,0

dat men zuiniger mag zijn op bomen, ik heb de indruk dat er makkelijk kapvergunningen worden 

afgegeven.

1 0,1 0,1 82,1

Dat sommige huizen erg rommelig zijn, meer toezicht. 1 0,1 0,1 82,2

De bermen mogen wel wat netter onderhouden 1 0,1 0,1 82,3

De blauwe bogen. Het is geen gezicht. 1 0,1 0,1 82,5

de geluidsoverlast van (dorps-en andere) feesten in de zomer zou minder mogen zijn 1 0,1 0,1 82,6

de hectiek op de fietspaden! 1 0,1 0,1 82,7

de hoeveelheid windmolens. Daar hoeven er wat mij betreft niet meer van te komen in het 

buitengebied van Dalfsen. Ik zit rondom in de windmolens, ook op die van Staphorst en Zwolle heb 

ik uitzicht namelijk. Als ze er komen, dan liever niet méér op de plek waar ze nu al staan.

1 0,1 0,1 82,9

De schuilhut op de Dommelerdijk, S-bocht: Daar ligt heel vaak afval en glasscherven. Staat zeer 

slordig.

1 0,1 0,1 83,0

De spil=goedkoop slecht afgewerkt 1 0,1 0,1 83,1

De staat van de zandwegen. Bij droogweer niet te fietsen en bij regenachtig weer ook niet te fietsen 1 0,1 0,1 83,2

De Vecht gaat niet door Nieuwleusen. Deze vragenlijst aanpassen aan Nieuwleusen. 1 0,1 0,1 83,4

De veiligheid van bewoners aan doorgaande wegen. 1 0,1 0,1 83,5

Dicht hokje aan de straat om een buurt bibliotheek te beginnen 1 0,1 0,1 83,6

Directe wandelpaden aan Vecht. Wandelpad langs Beatrixlaan tussen Bouwhuisweg en 

Buldersweg

1 0,1 0,1 83,8

doorvaart mogelijkheden op de vecht voor boten met diepgang van meer dan 0,5-meter 1 0,1 0,1 83,9

Drempels, zodat er minder hard kan worden gereden. 1 0,1 0,1 84,0

Een badhuis met kuipbaden 1 0,1 0,1 84,1

Een boerderij met speeltuin en recreatie mogelijkheid zoals bijv. de Flierenfluiter te Raalte 1 0,1 0,1 84,3

een omheind hondenveld 1 0,1 0,1 84,4

Een plek erbij om de vecht per auto over te steken. Als wij vanuit Nieuwleusen via Ommen-Hoge 

Hexel richting Wierden gaan moeten we omrijden/is het lastig via Ommen te gaan & via Dalfsen/ 

Vilsteren is om.

1 0,1 0,1 84,5

Een plek waar honden kunnn spelen met elkaar. Stuk afgezet gras/bos of zoiets. 1 0,1 0,1 84,7

Een strandje om te kunnen liggen of om te kunnen zwemmen 1 0,1 0,1 84,8

Eenzijdigheid van bomen. Veel eiken = kwetsbaar bij ziekten van bomen. 1 0,1 0,1 84,9

er is niet heel veel water in de directe omgeving van dalfsen om te vissen. Zorg er in ieder geval 

voor dat de locaties die er zijn goed bereikbaar zijn. Waar je met de auto redelijk in de buurt kunt 

komen.

1 0,1 0,1 85,1

Er lopen te weinig koeien buiten 1 0,1 0,1 85,2



Er mogen wel meer banken geplaatst worden, zodat toeristen nog meer kunnen genieten van onze 

mooie dorp Dalfsen

1 0,1 0,1 85,3

er zijn mooie fietspaden, die bijna te smal zijn om tegenligger re passeren 1 0,1 0,1 85,4

Fiets pad Maneweg  richting Ommen moet worden  aan gepakt. Laatste stuk door het bos. 1 0,1 0,1 85,6

fiets/voetpad bellingerweer - brinkweg over de dijk. 1 0,1 0,1 85,7

Fietsen langs de Vecht 1 0,1 0,1 85,8

Fietspad direct langs de Vecht in beide richtingen. 1 0,1 0,1 86,0

Fietspad over Vechtdijk ri Ommen aan de linkerkant 1 0,1 0,1 86,1

Fietspad richting Mooirivier nog meer verbreden t.b.v. de veiligheid 1 0,1 0,1 86,2

Fietspad vanaf Oosterdalfsen naar sportvelden. 1 0,1 0,1 86,3

Fietspaden. 2 0,3 0,3 86,6

gebrek aan natuur N/S 1 0,1 0,1 86,7

handhaven van katten 1 0,1 0,1 86,9

Handhaving 60 km. Jagtlusterallee 1 0,1 0,1 87,0

Handhaving plaatsing schuurtjes zonder vergunning. 1 0,1 0,1 87,1

Her en der rustpunten (bankjes) 1 0,1 0,1 87,2

het gebruik van de parallelwegen door zware voertuigen 1 0,1 0,1 87,4

Het zou Dalfsen sieren meer uit de Vecht te halen. Het is een schitterende omgeving maar er wordt 

te weinig mee gedaan.

1 0,1 0,1 87,5

Hoeveelheid fiets en wandelpaden 1 0,1 0,1 87,6

HORECA 1 0,1 0,1 87,8

Ik mis fietspaden m.n. op de Oosterdalfersteeg 1 0,1 0,1 87,9

Ik zou het fijn vinden om aparte fiets/looppaden om Dalfsen heen te hebben voor hardlopen. Nu zijn 

veel paden nog aan de weg waar auto's rijden verbonden.

1 0,1 0,1 88,0

in 'mijn' buitengebied groeit vooral gras dat zeer intensief wordt gemaaid. Zeker nu de mais van het 

land gaat, lijkt het wel een polderlandschap

1 0,1 0,1 88,1

In buitengebied Nieuwleusen meer bomen 1 0,1 0,1 88,3

Intentie om zeer hoge windturbines te plaatsen 1 0,1 0,1 88,4

kade Vechtdijk incl. de bomen aan de kade 1 0,1 0,1 88,5

Landschap/bomen voor vlinders/bijen, vogels en insecten. Een plek waar honden mogen loslopen. 1 0,1 0,1 88,7

leuke zwemplas bij Nieuwleusen 1 0,1 0,1 88,8

Meer activiteiten voor buitenland om integratie. 1 0,1 0,1 88,9

Meer bankjes 1 0,1 0,1 89,0

Meer bankjes om te rusten 1 0,1 0,1 89,2

meer biodiversiteit, meer natuur en minder bouwen, letten op stikstof uitstoot! 1 0,1 0,1 89,3

meer boeren 1 0,1 0,1 89,4



Meer bomen en hagen. Het is zo kaal 1 0,1 0,1 89,6

Meer bos. Of speelgelegenheden zoals bij de lemelerberg. 1 0,1 0,1 89,7

meer fiets-en wandelpaden 1 0,1 0,1 89,8

Meer fietspaden en natuur (bos) 1 0,1 0,1 89,9

meer gras stenen inde bochten van aslfallt wegen 1 0,1 0,1 90,1

Meer lantaarnpalen langs de Heinoseweg! Sloten langs de Heinoseweg schoonmaken, voor een 

betere ontwatering.

1 0,1 0,1 90,2

Meer onderhoud groen. Hondenbelasting moet afgeschaft worden net als in meerdere gemeentes, 

b.gemeentev.  Raalte

1 0,1 0,1 90,3

Meer plaatsen om bootje in de Vecht te plaatsen 1 0,1 0,1 90,5

Meer plek voor de hang jeugd 1 0,1 0,1 90,6

Meer plekken om bij de Vecht te komen en te recreeren. 1 0,1 0,1 90,7

Meer variatie bomen/wildbloemen. 1 0,1 0,1 90,9

Meer verlichting langs wegen van het oude dorp naar Hessenweg 1 0,1 0,1 91,0

meer wandelmogelijkheden dichter langs de vecht/over de dijken+ kortere fietsroute richting 

Hersenpoort, bv via De Brand

1 0,1 0,1 91,1

Meer wandelpaden in Nieuwleusen 1 0,1 0,1 91,2

Meer wandelpaden. 1 0,1 0,1 91,4

Meer zitbankjes. 1 0,1 0,1 91,5

Minder tevreden over oversteekplaats voor fietsers aan het Westeinde. Je moet iets tegen de 

heuvel op (als je vanaf ri. Zwolle komt, scherpe bocht naar rechts) wat zwaar trappen is. Zeker niet 

handig voor ouderen/ jongere kinderen.

1 0,1 0,1 91,6

Mogelijk een AED app. 1 0,1 0,1 91,8

mogelijkheden om per fiets de Hessenweg veilig over te steken. 1 0,1 0,1 91,9

Mooie bos/schelpenpaden om te wandelen fietsen, hardlopen. Zoals van Raalte-Heeten). 1 0,1 0,1 92,0

mountainbikeroutes 1 0,1 0,1 92,1

Natuurboerderij. 1 0,1 0,1 92,3

Natuurgebieden 1 0,1 0,1 92,4

Nieuwleusen mag best hipper worden (evenementen/uitstraling etc) 1 0,1 0,1 92,5

Nieuwleusen: breidt teveel uit met industrie 1 0,1 0,1 92,7

Nieuwleusen: den Hulst, de Vaart weer opengooien. De weg omleggen is meer toerisme. 1 0,1 0,1 92,8

nog een leuk strandje aan de Vecht 1 0,1 0,1 92,9

o.v. lijn 167 opgeheven tussen Ommen en Dalfsen 1 0,1 0,1 93,0

Onderhoud fietspaden buitengebied is slecht ( b.v langs de Poppenallee is zeer hobbelig/ niet vlak) 1 0,1 0,1 93,2

Onderhoud van de bermen - vaker gras maaien en sloten onderhouden, afwatering is slecht. 1 0,1 0,1 93,3



onderhouden wandelpaden 1 0,1 0,1 93,4

openbaar vervoer 2 0,3 0,3 93,7

Openbare toiletten in de bosgebieden voor wandelaars en fietsers. Meer prullenbakken. 1 0,1 0,1 93,8

oplaadpunt e-bike 1 0,1 0,1 93,9

overal gedoe met drugs in de natuur 1 0,1 0,1 94,1

Overdekt zwembad. 2 0,3 0,3 94,3

Parkeren als je in de bussen van dalfsen ten zuiden van de vecht wilt wandelen. Je kunt nergens je 

auto kwijt als je ergens op landgoed rechteren wilt wandelen. Alleen den berg heeft 1 parkeerplaats 

voor wandelaars. Mensen zetten dan maar autos langs de weg wat weer onveilige situatie geeft.

1 0,1 0,1 94,5

picknick plekken/bank om even te zitten 1 0,1 0,1 94,6

Picknicktafels en banken. 1 0,1 0,1 94,7

processierupsen verdelgen 1 0,1 0,1 94,8

Prullenbakken! 1 0,1 0,1 95,0

Recreatie vijver waar je mag zwemmen met strandje en horeca. Waar je wordt weggejaagd door 

bewoners. Echt gemis in nieuw [onleesbaar].

1 0,1 0,1 95,1

Recreatieplas is nu alleen klein strandje bij de Vecht. 1 0,1 0,1 95,2

Rekening houden met licht en horizonverduistering van gebouwen. Te veel bouwvals op stukjes 

open landschap.

1 0,1 0,1 95,4

Rijwielpaden, aandacht voor afgewaaide takken. in najaar 1 0,1 0,1 95,5

Riool ontbreekt aparte status van Rosengaardeweg. 1 0,1 0,1 95,6

Rolstoel vriendelijke wandelpaden. 1 0,1 0,1 95,7

Rond om Dalfsen, overdekte rustplaatsen liefst met enige horeca. 1 0,1 0,1 95,9

Ruiterpaden! 1 0,1 0,1 96,0

snelheid van de auto kan echt omlaag 1 0,1 0,1 96,1

Sommige fietspaden erg smal 1 0,1 0,1 96,3

Sommige wandelpaden zijn geblokkeerd. Over spoor en bij Matram. 1 0,1 0,1 96,4

steeds brder wordend agrarisch en loonwerkverkeer 1 0,1 0,1 96,5

strand aan vecht groter en vuil opruimen 1 0,1 0,1 96,6

strandvoorzieningen aan de vecht 1 0,1 0,1 96,8

Te weinig koeien 1 0,1 0,1 96,9

Tegen over gemeentehuis een strand maken. (overzijde vecht) 1 0,1 0,1 97,0

Toegankelijkheid dorp vanaf de blauwe hogebrug. Vanaf buitengebied niet prettig. 1 0,1 0,1 97,2

Toegankelijkheid van (vis)wateren 1 0,1 0,1 97,3

Toename burgerhuizen. Dit mag niet ten koste gaan van de agrarier/ontwikkeling landbouw buiten 

gebied.

1 0,1 0,1 97,4

Uitgaansgelegenheid jeugd. 1 0,1 0,1 97,6



vanuit de gemeente meer actie tegen zwerfvuil, dan regelmatig opruimen 1 0,1 0,1 97,7

Veel hard varende boten op de vecht 1 0,1 0,1 97,8

Veilige hardloop/wandelpaden 1 0,1 0,1 97,9

Verhard fietspad Vennebergweg, verbinding Kortersweg Vilstersedijk (Schaapkooiweg fietst niet fijn 

zeker met (kleine) kinderen.

1 0,1 0,1 98,1

Verkeersoverlast lossenen laden midden op de weg 1 0,1 0,1 98,2

Verkeersveiligheid. Dommelerdijk levensgevaarlijk. 1 0,1 0,1 98,3

Verkeersveiligheid. Overlast houtkachels. 1 0,1 0,1 98,5

verlichting langs de weg 1 0,1 0,1 98,6

Verlichting moet beter 1) Poppenallee 2) Dalfsen naar Nieuwleusen 1 0,1 0,1 98,7

Verminderde biodiversiteit, een groene vlakte. 1 0,1 0,1 98,8

wandel of en fietspad langs de Vecht 1 0,1 0,1 99,0

Wandelpad langs de Vecht. Van Duitse grens tot aan Zwolle. 1 0,1 0,1 99,1

Wandelpad langs noordzijde van de Vecht tot stuw Vechterweerd 1 0,1 0,1 99,2

Wandelpad over de noordelijke Vechtdtijk vanuit centrum naar stuw Vechterweerd 1 0,1 0,1 99,4

Weinig zwemplaatsen. 1 0,1 0,1 99,5

Wellicht een mooie hardloop- of wandelroute. Nu veel saaie/strakke wegen. 1 0,1 0,1 99,6

Zo is het prima! Niet meer! 1 0,1 0,1 99,7

Zorgen dat agrarische bedrijven zich voldoende kunnen ontwikkelen; ze hebben veel last van 

regels vd overheid.

1 0,1 0,1 99,9

Zwemgelegenheid in open water 1 0,1 0,1 100,0

Total 776 100,0 100,0



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative 

Percent

624 80,4 80,4 80,4

1 Plek in de van Lentestraat schoonmaken. 1 0,1 0,1 80,5

1. Ik zie steeds vaker (zwerf)afval rondslingern; als er meer prullenbakken waren zou ik dat best op 

willen ruimen. 2. zou prettig zijn als ROVA vaker voor het PMD afval komt GFT wordt vaak genoeg 

opgehaald.

1 0,1 0,1 80,7

1. straatverlichting langs fietspaden in Nieuwleusens buitengebied. (Beatrixlaan, Jagtlusterallee) 2. 

meer richten op omliggende gemeente dorpen (Hoornhorst, Nieuw Leusen, Lemelerveld)

1 0,1 0,1 80,8

1) Aankleding van het Kroonplein zou ik anders willen zien. Meer groen, meer zebrapaden. Minder 

parkeergelegenheid.

1 0,1 0,1 80,9

1) Communiceer met u inwoners. 2) Gemeente dient service te verrichten naar de mensen en 

luisteren. 3) Onderwerpen geen 3 keer doen die de gemeenschap geld kosten.

1 0,1 0,1 81,1

1) Gebruik financieel niet alles in Dalfsen zelf maar denk ook aan de mede dorpen (Gem Dalfsen) 

2) Laat niet alle beslissingen over aan een paar kapstukken. 3) Voor Oudleusen is er verfrissing 

nodig: N340, kern, groen voorziening, verlichting.

1 0,1 0,1 81,2

1) investeren in betere groenvoorzieningm 2) scheve stoeptegels verwijderen in Lemenveld 3) 

investeren in toerisme en het aantrekkelijk maken van de dorpen rondom Dalfsen 4) zorg dragen 

voor goede voorzieningen voor jonge mensen zodat zij niet vertrekken naar steden zoals Zwolle 5) 

burgers nóg meer betrekken bij besluitvorming, daardoor weet de burger wat de gemeente doet

1 0,1 0,1 81,3

1) loslopende honden 2) overlast hondepoep 3) overlast grote bomen (tuin en huis) 1 0,1 0,1 81,4

1) maak een beter gemeentehuis 2) plant meer bomen in buitengebied 3) meer huizen bouwen 

voor starters, goedkoop dus

1 0,1 0,1 81,6

1) Onze bevolking veroudert meer en meer. Daarom is de entree zoals die bij het gemeente huis is, 

niét goed. Geef dat [onleesbaar] terras-trappenhuis daarom een andere functie. [onleesbaar] 

wisselende functies. Maak de ingang daarom aan de zijkant. 2) In het functioneren als 

[onleesbaar]: a) opener houding b) voor mensen met géén computer [onleesbaar]! Informatie door 

geven a) [onleesbaar] telefoon nr b) [onleesbaar] c) loop bij [onleesbaar] d) telefoon aansluitingen 

op elk plattegrond e) werken aan de weg! 3) Stuur maar eens een leuke kado bon van 5 of 10 euro. 

Gemeentelijke diensten kosten ook geld! 4) Kortom: [onleesbaar] vriendelijk gedrag, minder 

[onleesbaar] werken.

1 0,1 0,1 81,7

1) parkeren Punterstraat aanpakken bij nr. 16, 14, 12 en 10 voor!! Geeft gevaarlijke / 

onoverzichtelijke situaties. Zijn parkeervakken genoeg vrij is al vaker aangekaart.

1 0,1 0,1 81,8

1) Voortgezet onderwijs in Dalfsen heel hard nodig. 2) Scholierenlijn naar VO Zwolle weer opzetten. 

sommige scholen zijn niet normaal bereikbaar met ov!

1 0,1 0,1 82,0

1)Zoek hierin de samenwerking op met woningstichting en andere partijen! 2)Samen sta je sterk. 

3)Deel de uitkomst van de enquete!

1 0,1 0,1 82,1

[inv01] Heeft u nog andere opmerkingen of suggesties aan uw gemeente? Dan kunt u ze hieronder kwijt.

Valid



Afschaffing van de hondenbelasting, er zijn geen inspanningen hier waaruit blijkt dat het geld aan 

hondenbezitters of opruimen van hondenpoep wordt besteed. Daardoor is het door meerdere 

gemeenten afgeschaft eerst in het buitengebied, daarna in de hele gemeente

1 0,1 0,1 82,2

Als een kind zorgtoeslag krijgt, voor een fiets met drie wielen, kunnen wij zelf ook een bedrag 

bijbetalen, dat moet een ouder ook van een normaal kind. Daar kan de gemeente wel wat aan 

doen. Eerlijke verdeling.

1 0,1 0,1 82,3

Als je belt en er wordt gezegd dat je teruggebeld wordt dan ga je daarvan uit nogemaals gebeld 

maar nooit teruggebeld daar kan ik er boos van worden.

1 0,1 0,1 82,5

Auto rijden te hard in de woonwijk. 1 0,1 0,1 82,6

Auto`s die geparkeerd staan half op de stoep of op de rand van de speelplaats erop wijzen dat dit 

niet de plek is en dan een boete en meer perkeergelegenheid.

1 0,1 0,1 82,7

bedankt. dalfsen is een geweldig dorp om in te wonen 1 0,1 0,1 82,9

bekijk eens goed of al het personeel genoeg arbeidsintensief bezig is Volgens mij kan, als alle 

beambten nationaal en functionel werken nog veel bestpaard worden.

1 0,1 0,1 83,0

Beperk de geluidsoverlast van evenementen in het centrum en bij het gemeentehuis. Indien het 

toch gebeurt dan sluiten om 12 uur.

1 0,1 0,1 83,1

bermen zeer slecht en er wordt veel te hard gereden 1 0,1 0,1 83,2

Beter onderhoud aan stoeptegels in Wicherserf, is veruit een drama en ziet er niet uit. 1 0,1 0,1 83,4

Beter samenwerking voor openbaar vervoer maken met andere gemeente`s zodat een afstand via 

normaal met de auto 20 min duurt, niet 2 uur met de bus moet overdoen.

1 0,1 0,1 83,5

Betere afstemming problematiek van politieke partijen onderling communicatie! 1 0,1 0,1 83,6

Betrek de inwoners eerder bij het oppakken van ideeen en in de uitwerking van de plannen. 1 0,1 0,1 83,8

Bij de brief zat een dichte envelop om het terug te sturen 1 0,1 0,1 83,9

Bij de Spil moeten ouderen veel te ver lopen om bij de bibliotheek te komen. 1 0,1 0,1 84,0

Bij vraag 9 heb ik geantwoord veel. Ondanks het feit dat ik in een prettige buurt woon ondervinden 

wij veel overlast van een blaffende hond van onze overburen, vandaar dit negatieve antwoord. Een 

voetpad langs de gehele Leemculeweg.

1 0,1 0,1 84,1

Blauwe bogen mogen weg (kunst bij de Vecht) Staat totaal niet met name bij de nieuwbouw. 1 0,1 0,1 84,3

Buiten zwembaden dienen open te blijven, ze hebben een grote sociale waarde in de 

gemeenschap. En voor lage tarieven een grote mogelijkheid voor gezond bewegen.

1 0,1 0,1 84,4

Burger participatie is lastig voor de gemeente. Dalfsen tip maak concrete afspraken met de burger 

vraag na uitvoering directe feedback.

1 0,1 0,1 84,5

communicatie is een moeilijk en schoon goed, verberg je niet achter opgestelde regeltjes, hoe daar 

mee om te gaan!

1 0,1 0,1 84,7

Creeer ambassadeurs teams op bepaalde onderwerpen/thema`s. 1 0,1 0,1 84,8

Dalfsen is een prettig dorp om te wonen. De omgeving is prachtig. Nog niet te toeristisch. Werk van 

de gemeente waardeer ik.

1 0,1 0,1 84,9

dat de mensen achter de bali wel wat vriendelijke mogen zijn 1 0,1 0,1 85,1



Dat er meer woningen worden gebouwd voor starters / alleenstaande jongeren. De vraag is vele 

malen groter dan het aanbod van betaalbare woningen.

1 0,1 0,1 85,2

Dat ik super blij ben met Samen Doen..we zijn veel hulp/ beschikkingen nodig voor onze zoon en 

daar doet de gemeente echt niet moeilijk over..! Fijn contact!

1 0,1 0,1 85,3

De gemeente Dalfsen streeft er op diverse fronten naar ons milieu te sparen en waar nodig op te 

treden. Anderzijds sluit het gemeentebestuur de ogen bij het verlenen van vergunningen voor auto 

rodeao`s en andere evenementen die een zware wissel trekken op ons milieu. Het wordt naar mijn 

mening hoog tijd dat Dalfsen dit standpunt -ten gunste van ons nageslacht- eens seieus onder de 

loep neemt en nee durft te zeggen!

1 0,1 0,1 85,4

De gemeente mag in samenwerking met het waterschap de sloten beter bijhouden en vooral de 

duikers die volslibben met modder en waar sinds we hier wonen nog niks aan gedaan is. Dat vind 

ik wel een kwalijke zaak.

1 0,1 0,1 85,6

De Gemeente nogal eens beslissen voordat ze gepubliceerd zijn. 1 0,1 0,1 85,7

De gemeente zou meer in moeten zetten op waterstof en niet op aardwarmte, of lucht. De buizen 

zijn aanwezig en dan hoeft men niet alles te verbouwen. Men kan een nieuwe ketel aanschaffen!

1 0,1 0,1 85,8

De haven is te klein voor de gemeente. Ik ben van mening dat een grotere haven, met ruimte voor 

meer pleziervaart een goede aanwinst voor de gemeente kan zijn.

1 0,1 0,1 86,0

DE plaats voor de JOP in Lemelerveld  . Waarom is de plek niet gekozen hoek Vilstersedijk 

/Hoenderweg .  --Dicht-- bij het dorp en geen overlast voor direct omwonenden  -

1 0,1 0,1 86,1

De speeltuin is aan vernieuwing toe in onze wijk 1 0,1 0,1 86,2

De trottoirs in de Nieuwstraat zijn in erg slechte conditie, het is heel  lastig lopen met 

buggy,kinderwagen of rolstoel

1 0,1 0,1 86,3

Deze vragenlijst voor mijn zoon heb ik samen met hem ingevuld. Hij heeft een beperking met lezen, 

schrijven en ambtelijke taal begrijpen. Het zijn wel zijn antwoorden.

1 0,1 0,1 86,5

Dit is een anoniem onderzoek, raar dat ik toch mijn postcode moet achterlaten. Heb dus ook een 

fictieve postcode ingevoerd!

1 0,1 0,1 86,6

Doe geen valse beloftes. Als je het toch niet gaat handhaven. 1 0,1 0,1 86,7

Doe meer met de Vecht, zorg goed voor de andere gemeente dorpen. Haal daar niet alle 

voorzieningen weg.

1 0,1 0,1 86,9

Door een grote boom is het donker in onze woonkamer en hebben we een vieze auto. We zouden 

het mooi vinden als de boom weg kan!

1 0,1 0,1 87,0

Doordat heel veel dingen waar de overheid eerst zorg voor droegen nu bij de gemeente is komen 

te liggen het er niet veel beter voor de burger op wordt. Ik snap dat als het geld er niet voor is het 

ook niet uitgegeven kan worden maar dat hier toch wel mensen de dupe er van worden.

1 0,1 0,1 87,1

Dorpskarakter van Nieuwleusen handhaven. 1 0,1 0,1 87,2

Er is veel behoefte aan starters woningen zoals aan de Marke in Lemererveld. Als je 25 jaar bent 

en geen relatie hebt zijn er geen betaalbare woningen.

1 0,1 0,1 87,4

Er lopen veel honden in de buurt die niet aangelijnd zijn! Graag meer toezicht hierop. 1 0,1 0,1 87,5



Er mag vanuit de gemeente meer aandacht zijn voor het buitengebied. Faciliteiten die er zijn voor 

bewoners 'binnen' Daldsen zouden ook moeten gelden voor mensen die in het buiten gebeid 

wonen. Ophalen blad, processierups enz...

1 0,1 0,1 87,6

Er moeten meer betaalbare huurwoningen/ appartementen komen voor studenten in 

Dalfsen/nieuwleusen

1 0,1 0,1 87,8

Er moeten meer sociale woningen komen 1 0,1 0,1 87,9

Er staan opvallend veel auto`s op trottoir is lastig bij het wandelen. 1 0,1 0,1 88,0

Er stond in de brief dat het korter dan 15 min. zou duren, in het begin/opening van het  hadden ze 

het al over 18 min en in werkelijkheid was het 30 min. Misleidende/valse voorlichting. Waarom nog 

naar mijn postcode vragen als jullie een persoonlijke brief sturen met een inlogcode 

sturen.?????!!!!!!!

1 0,1 0,1 88,1

Er zijn bewoners die het niet zo nauw nemen aan deze postcode! Ze maken er een rommeltje van 

voor het huis. Er wordt van alles neergezet wat daar niet hoort! Tot ergenis van de hele buurt!

1 0,1 0,1 88,3

erg veel last van grootte bomen, achter mijn woning 1 0,1 0,1 88,4

Ervoor zorgen dat er een plek komt waar ouderen hun eigen bankzaken kunnen regelen. Dus 

persoonlijk geholpen worden. Ook bij het opnemen van geld.

1 0,1 0,1 88,5

Ga door met de groenprojecten en betrek de kinderen/scholen hierbij!! Kan zeer educatief worden 

gebracht.

1 0,1 0,1 88,7

Ga zo door. 1 0,1 0,1 88,8

Gaarne resultaat van deze enquete ter inzagen 1 0,1 0,1 88,9

Geen hoogbouw zoals bij het Van Bruggen plein! Afwatering Camerlinkstraat: bij hevige regenval 

staat de straat blank tot over de oprit van de huizen + stank rioolwater!

1 0,1 0,1 89,0

Geschikte bouw woningen voor ouderen. Groot probleem! Te weinig grond vrij voor bouw geschikte 

woningen voor ouderen.

1 0,1 0,1 89,2

Graag een apart,veiliger fietspad op Welsummerweg en fietspad naar sportvelden. 1 0,1 0,1 89,3

Graag speeltuin Nieuwe Uitleg voorzien van nieuw speeltoestel. Oude dermate verrot en dringend 

toe aan vervanging om leefbaarheid te vergroten

1 0,1 0,1 89,4

Had deze enquete ook digitaal kunnen doen maar de postbode moet ook leven. 1 0,1 0,1 89,6

Heb nu niet het gevoel dat dit anoniem wordt verwerkt met een code en een brief op je adres.. 1 0,1 0,1 89,7

Het aantal ambtenaren verminderen efficenter gaan werken. 1 0,1 0,1 89,8

Het enige: De riolering in onze straat is niet altijd even fijn verstopt+stank. 1 0,1 0,1 89,9

Het is jammer dat bijna alle huurwoningen die leeg komen dat daar buitenlanders in komen. Wil je 

als nederlander iets huren in Lemelerveld dan moet je veel geduld hebben omdat asl er een woning 

vrij komt deze weer wordt gevuld met buitenlanders.

1 0,1 0,1 90,1

Het is prettig wonen in Dalfsen! 1 0,1 0,1 90,2

Het servicepunt in Nieuwleusen vaker openen. De oversteekplaats voor fietsers aan het 1 0,1 0,1 90,3

Het snoeiwerk naast mijn huis is dikke pech. Kan niet bij raam komen om te kappen, moet eerst zelf 

gaan snoeien, in de gemeente tuin.

1 0,1 0,1 90,5

het verbaast me dat wel naar het inkomen wordt gevraagd en niet naar de leeftijd! Laatste lijkt me 

een belangrijke onderzoeksvraag: zit er verschil in leeftijdscategoroieën

1 0,1 0,1 90,6



Ik ben op zich erg tevreden over de Gemeente, al zijn er wel wat afdelingen die wat aan de 

communicatie zouden moeten doen (bv bouw- en woningtoezicht).

1 0,1 0,1 90,7

Ik heb gezien de huidige ontwikkeling in de buurt betreffende grote industrie weinig vertrouwen in 

de integriteit van de gemeente. Waarschijnlijk financieel gewin belangrijker.

1 0,1 0,1 90,9

Ik heb het gevoel dat er niet voldoende naar burgers wordt geluisterd. Als ik  iets voorstel of als ik 

het ergens niet meer eens ben, wordt dit te niet gedaan door de gemeente. Er is altijd wel een 

weerwoord, bijv: we hadden een nieuw computersysteem. Toegeven dat er iets fout is gegaan is al 

een eind in de goede richting.

1 0,1 0,1 91,0

Ik heb weinig contact met de Gemeente, dus vond het soms lastig antwoorden op de vragen te 

geven. Suggestie: veel jeugd leest geen marskramer o.i.d., waar kunnen zij info vinden? 

Opmerkingen: ophale id-kaart kan niet in Servicepunt, per post was nieuwe methode maar 

uiteindelijk werden we helaas toch naar Dalfsen gestuurd om op te halen. Wellicht extra service 

omdat Gemeentehuis niet meer gebruikt wordt dit toch per post/servicepunt te doen (Nieuwleusen). 

Hoewel ik de Spil niet helemaal praktisch en gezellig vind, vind ik het super dat tegenwoordig alles 

hier samen komt en er leuke activiteiten worden georganiseerd waaraan iedereen kan deelnemen. 

Ga zo door!

1 0,1 0,1 91,1

Ik hoop dat de Oosterdalfsersteeg snel word aangepakt! 1 0,1 0,1 91,2

Ik vind Dalfsen een fijne omgeving om te werken en wonen 1 0,1 0,1 91,4

Ik vind dat er teveel aandacht gaat naar Dlafsen. En activiteiteb daar vaak heen gaat. Meer 

recreatie in Nieuwleusen in zomer/winter zou mooi zijn. Een ijsbaan met beton/ook voor 

atletiek/skeeleren, recreatievijver met strand in de zomer, je hebt niks in Nieuwleusen behalve klein 

zwembad en vijvers waar omwonende klagen overlast. Zie Millerplas Zwolle. Zodat mensen met 

mooi weer ook vertier hebben in hun dorp. Echt niks is hier  met mooi weer. Of er mag niks. Je 

jaagt jong/oud het dorp uit met mooi weer. Tevens mooi ontmoetingsplek voor jong/oud.

1 0,1 0,1 91,5

Ik vind het heel fout dat u naar de postcode vraagt. Dat is in deze context te makkelijk te herleiden 

naar een persoon.

1 0,1 0,1 91,6

Ik vind oprecht dat de gemeente zich goed inzet 1 0,1 0,1 91,8

Ik woon pas kort in Nieuwleuzen. Kwam uit woonvorm RIBW [onleesbaar] 1 0,1 0,1 91,9

Ik zit zelf inmiddels niet meer in de luiers, maar het zou fijn zijn als er een luierinlever- en 

recyclepunt komt in gemeente Dalfsen.

1 0,1 0,1 92,0

Ik zou graag willen dat de Baxclaan een voorrangsweg wordt. Krijg vaak geen voorrang als ik van 

rechts kom.

1 0,1 0,1 92,1

In 't centrum liggen nog steeds een aantal rvs.plaatjes in het wegdek, welke niet 'antislip'zijn. Ik ben 

al eens uitgegleden over 1 ervan en heb dit gemeld, echter tot op heden zijn die nog steeds niet 

vervangen. (met name nabij de winkel van Povak Schutte.)

1 0,1 0,1 92,3



incontinetie containers plaatsen op bepaalde plekken in de gemeente, waar je zakken et luiers 

gratis in  kan gooien. Bijvoorbeeld naast de glasbakken of bij verzorgingstehuizen. mensen met 

zorg of met baby's kost deit veel geld om elke keer de pas aan te bieden bij de ondergronse 

containers, nu er geen grijze containers meer zijn en warom je het in de ene gemeente wel in de 

groene bak mag gooien en de ander niet snap ik ook niet helemaal. (gemeente Lelystad en Noord 

Oost Polder (want echt bewaren met warm weer is ook niet wat)

1 0,1 0,1 92,4

Ja stoepen waar veel ouderen langs gaan. Tegels goed maken van Rosengaarde naar Aalders. 

Bejaardenwoningen Pastoristraat slechte plekken. Afrit beter vrij houden voor scootmobiels 

vanwege geparkeerde auto's

1 0,1 0,1 92,5

Kattenbelasting invoeren voor de overlast van uitwerpselen op eigen grond van andermans 

huisdier. Lokale vervoersregeling voor (ouderen) met beperkte mobiliteit maar bijvoorbeeld de 

supermarkt. Een extra bezoekavond tot 21.00 bij het Gemeentehuis.

1 0,1 0,1 92,7

Laat de gemeente een keer goed kijken naar de stg. Gemeentepromotie Dalfsen. Er wordt veel 

geld gegeven aan grote evementen/verenigingen in Dalfsen zelf (vaak al vele jaren krijgen dezelfde 

evementen financiële steun). Misschien meer bekendheid geven over deze stichting aan alle 

andere kernen zodat ook zij steun kunnen aanvragen en dus niet alles in Dalfsen blijft.

1 0,1 0,1 92,8

Leuke burgemeester, aanwinst voor Dalfsen. Zichtbaarheid gemeente kan groter. 

Aandachtsgroepen zijn in beeld, maar gezin met werkende ouders en kinderen in hoever zijn die in 

beeld bij de gemeente. En geef ruimte aan de boer. Veel burgers in het buitengebied moeten geen 

belemmering gaan veroorzaken voor agrariche bestemmingen.

1 0,1 0,1 92,9

Meer aangepaste en betaalbaare woningen voor senioren. 1 0,1 0,1 93,0

Meer controle om de Hulsterplas. Nieuwleusen. Op: loslopen honden (niet aangelijnd)m en 

opriomen van de honde(poep)

1 0,1 0,1 93,2

Meer controle op de 30 km zone/wegen! Er wordt te hard gereden in de straat. 1 0,1 0,1 93,3

meer gebruik maken van vrijwilligers/gedecoreerden 1 0,1 0,1 93,4

Meer uitgaansgelegenheid voor jeugd. 1 0,1 0,1 93,6

Mensen leven tegenwoordig alleen voor zichzelf denken niet aan anderen. 1 0,1 0,1 93,7

Mensen van de WMO verdienen een dikke pluim voor hun inzet. 1 0,1 0,1 93,8

minder --> Anternar kost te veel geld, te duur 1 0,1 0,1 93,9

NEE, ALLES IS PERFECT 1 0,1 0,1 94,1

Nee, prima gemeente. Hou de uitgaven in de gaten. Kom niet aan alle wensen van de inwoners 

tegemoet. Mensen overvragen vaak en zeuren vaak. Natuurbehoud is zeer belangrijk. Geef het 

saaie gemeenteplein een "groene" kleur. Minder bureaucratie. Meer tinny-woningen en 

appartementen (inbreien).

1 0,1 0,1 94,2

Niet aan trends meedoen zoals "de gemeente Dalfsen van het gas af"; we hebben niet genoeg en 

goede alternatieve energie bronnen. Graag leg ik het technische gedeelte hiervan uit. Doorgaan 

met isoleren, zonnepanelen zonneboilers.

1 0,1 0,1 94,3

nieuwbouwwoningen voor starters 1 0,1 0,1 94,5



Nogmaals HANDHAVING en ALLOCHTONEN actief laten meedraaien in de gemeente. En vooral 

DUIDELIJKHEID.....het is als begeleiden en opvoeden ;)

1 0,1 0,1 94,6

Nu is dit dus door postcode dat u weet wie u  kent. Waarom postcode? 1 0,1 0,1 94,7

Omdat er meer gefietst word, betere straatverlichting en sneller repareren 1 0,1 0,1 94,8

Op de weg: de hoek Backxlaan/Magnolialaan levert nog wel een gevaarlijke situatie op. Je krijgt er 

geregeld geen voorrang. Tip: waarschuwingsbord plaatsen. Meer appartementen/bepaalde 

woonvorm voor ouderen in het centrum.

1 0,1 0,1 95,0

Op de zuidelijke Vechtdijk runnen wij een bedrijf. (veehouderij en kinderopvang) en al het 

bijbehorende verkeer moet over deze dijk. Fietsers hebben hiervoor geen begrip en reageren 

geërgerd op dit verkeer (soms met agressie!). Daarentegen is er ook veel doorgaans "sluipverkeer" 

op de dijk

1 0,1 0,1 95,1

Persoonlijk (en bij mensen in mijn omgeving) komt het nog altijd over dat Dalfsen toch nog steeds 

een beetje voorrang heeft op de rest van de gemeente...

1 0,1 0,1 95,2

persoonlijk vind ik dat er te veel mensen uit eigen land het financieel niet rond kunnen krijgen en bij 

de voedselbank lopen en dat er daarnaast buitenlandse mensen(met alle respect)een huis krijgen 

aangewezen en die krijgen van alles van de gemeente en die hebben het in de ogen van de 

nederlanders veel beter een voorbeeld is bij ons in de straat met een buitenlands gezin en 

daarnaast een alleenstaande vrouw met kind  Het buitenlandse gezin doet en krijgt alles want er 

word niet gewerkt,,,en de alleenstaande vrouw kan het hoofd amper boven water houden en als het 

niet lukt en ze kan de huur niet meer betalen,dan gaat ze het huis kwijt en dat is nu nederland 

.....en ik ben zeker voor de opvang van buitenlanders die het nodig hebben maar niet op deze 

manier

1 0,1 0,1 95,4

Probeer ambtelijk aansluiting te zoeken bij buurgemeenten het ambtelijke apparaat is her en der 

wel erg dunnetjes.

1 0,1 0,1 95,5

Qua centrum winkels enz schiet Dalfsen tekort. Ik ga vrijwel altijd naar Zwolle. Wat wel fijn is is dat 

Zwolle 9 min met trein is

1 0,1 0,1 95,6

regel betere OV vanuit Lemelerveld 1 0,1 0,1 95,7

Sinds een tijd is de brievenbus bij ons weggehaald en moeten we nu best ver ergens heen om een 

brief ect. erin te kunnen doen.

1 0,1 0,1 95,9

soepeler omgaan met vragen/problemen van inwoners, meewerken ipv tegenwerken. 1 0,1 0,1 96,0

Sommige fietspaden zijn heel slecht de ambtenaren moeten meer fietsen dan kunnen ze het zien. 

Als dat nog kunnen in plaats van in de auto zitten.

1 0,1 0,1 96,1

Stoepen beter onderhouden en sommige straten ook. 1 0,1 0,1 96,3

Stoepen en wegen beter en sneller schoonmaken in de winter voor onze ouderen 1 0,1 0,1 96,4

Stop met 'postzegelplannetjes' op het gebied van duurzaamheid; mooi dat de Gemeente Dalfsen 

goede sier wil maken, maar focus op plannen die zoden aan de dijk zetten!

1 0,1 0,1 96,5

stop met uitbreiding grote bedrijven in woongebied. Dit hoort thuis op Hersenpoort Zwolle 1 0,1 0,1 96,6

Suggesties voor de veiligheid in de wijk (i.v.m. smalle straten) 1) Het realiseren van parkeerhavens 

voor aanwonenden! (voor automobilisten) Door gebrek aan parkeerruimte staan auto`s in 

bochten/op stoepen: gevaarlijk! Tevens zorgt het voor ergenis als bezoek zijn/haar auto niet voor 

hun huis kunnen parkeren.

1 0,1 0,1 96,8



Te triest voor woorden dat er geen geld is voor een nieuwe "grote klok" bij het zwembad in 

Nieuwleusen. Zodat iedereen vanuit het zwembad kan zien hoe laat het is. En ook graag een föhn 

bij de spiegels. Als er zoveel geld is voor aanpassen plein in Dalfsen en hiervoor niet is dat te triest 

voor woorden.

1 0,1 0,1 96,9

Ten aanzien van de enquete: waar ik bij leefomgeving "geen mening" heb ingevuld komt dit doordat 

wij op een landgoed met eigen weg wonen, waar het onderhoud grotendeels door het landgoed 

gedaan wordt, en dat op een prima manier.

1 0,1 0,1 97,0

Tevreden. 1 0,1 0,1 97,2

Thv de 3-bogen brug in Lemelerveld staan nieuwe appartementen met grasvlakten eromheen. Dit 

kan heel goed omgetoverd in bloemrijk groen met inheemseplanten voor bijv. andere insecten 

zoals vlinders.

1 0,1 0,1 97,3

Toelichting mbt vraag 37 en 38. In mijn optiek heeft de gemeente de fout gemaakt de 

buurtbewoners niet te betrekken in het nieuwe bestemmingsplan (5de verzamelplan buitengebied 

gemeente Dalfsen, onderdeel Markeweg 5)

1 0,1 0,1 97,4

U hebt in de laatste paar vragen via omweggetjes zoveel van me gevraagd dat u waarschijnlijk al 

wel weet wie ik ben

1 0,1 0,1 97,6

Uitbreiding haven. (alle) winkels open op zondag met enige regelmaat. Controleer of handhaaf op 

vaste plekken voor afval containers. (de voorheen afgesproken plekken worden niet altijd gebruikt; 

dit werkt kosten verhogend)

1 0,1 0,1 97,7

Verbod op houtkachels ook in het buitengebied. 1)overlast gezondheid 2) milieubelastin. Belasting 

opheffen op het houden van paarden ivm milieubelasting.

1 0,1 0,1 97,8

Verkeer situatie Koesteeg Gerher es geregeld ongelukken had een rotonde moeten zijn. Die is 

verderop langkamp druk pani en de automobilisten geven op de rotonde Kampmansweg- 

Wilhelminastraat voorrang aan ruiters en de kinderen nemen voorrang fout ouders.

1 0,1 0,1 97,9

Verkeerssituatue op de Burg. Backxlaan in Nieuwleusen. Er is daar een wegversmalling. Auto's 

welke behoren te wachten rijden door waardoor tegenliggers moeten uitwijken. Dit vind ik bijzonder 

irritant.

1 0,1 0,1 98,1

vraag 62 is weggevallen! Mijn antwoord op het formulier is: 'kan geen geschikt vrijwilligerswerk 

vinden'.

1 0,1 0,1 98,2

Waak er echt voor als gemeente dat andere culturen niet de overhand krijgen. Ik heb met eigen 

ogen gezien wat er gebeurd als een gemeente alles maar laat gebeuren en binnen haalt. Gevolg: 

veel inwoners weg, weinig animo voor vrijwilligerswerk, veel overlast (geluid, vechtpartijen, 

inbraken, veel straat/zwerfvuil), onveilig gevoel etc. etc. Veel mensen wonen hier met heel veel 

plezier, ons kent ons, mooie natuur, rust. Neem de inwoners dit niet af!!  ander punt: Wij hebben 

met vrijwel alle bewoners al diverse keren aangegeven dat de berkenbomen hier voor veel overlast 

zorgen. (verstopte dakgoten, veel zaden, bladeren, losliggende stoeptegels, verzakkingen etc.) 

Gemeente wil echter hier niet naar luisteren. Graag aandacht hiervoor! bvd

1 0,1 0,1 98,3

Wat meer naar de burger zelf kijken niet alleen maar regeltjes, samen naar een oplossing zoeken! 

Ieder probleem/verhaal is uniek!

1 0,1 0,1 98,5

We willen graag betrokken worden bij de energietransitie en bij de ruimtelijke plannen die Zwolle 

heeft in de nabijheid van de gemeentegrens met Dalfsen (Tolhuislanden, Hessenpoort).

1 0,1 0,1 98,6



We wonen zelf in Nieuwleusen, waar mijn scores op gebaseerd zijn. De omgeving en centrum van 

Dalfsen vind ik mooier en verzorgder aan.

1 0,1 0,1 98,7

Wij wonen hier best wel tevreden! Maar het kan altijd beter m.a.w. de vinger aan de pols houden. 

(Bermen en verkeers handhaving)

1 0,1 0,1 98,8

wij wonen in buitengebied, zijn beide fulltime werkend. De betrokkenheid met 

buurtactiviteiten/gemeentelijke initiatieven etc gaan nogal eens aan ons voorbij. vandaar daarop 

betrekking hebbende vragen neutraal beantwoord

1 0,1 0,1 99,0

Winkels en horeca gelegenheden liever niet open op zondag. 1 0,1 0,1 99,1

WOZ waarde te hoog. Geluidswand N348 van begin talud tot eind talut i.v.m. geluid, stank en 

steeds meer verkeer (geluidswand doorzichtig voorbeeld Wijthmen) Graag 30 km/zone 

Vilstersestraat.

1 0,1 0,1 99,2

Ze moeten een ruim beleid voeren voor de minima en voor een goede jeugdzorg en niet dat 

"knieperige"

1 0,1 0,1 99,4

zeer slechte wegdek + riool verouderd 1 0,1 0,1 99,5

Zoals eerder gemeld. Is er misschien een stuk weiland in de buurt voor een speelplaats voor 

honden. Ook goed voor de socialisatie voor mens en dier. Met vr gr <naam>

1 0,1 0,1 99,6

Zorg voor voldoende kennis bij het ambtelijk apperaat. 1 0,1 0,1 99,7

zou fijn zijn als we een overdekt zwembad in de buurt hadden. 1 0,1 0,1 99,9

Zwembad aantrekkelijker maken doormiddel van glijbanen springplank etc. We missen een leuke 

kinderboerderij.

1 0,1 0,1 100,0

Total 776 100,0 100,0




